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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΗΔΕΙΑ

ΤΟΥ ΑΝΤΡΟΠΩΦ

Απά την τελετή 
τβν Υπουργό

ενός από τα τρικ διδακτήρια, όπου βλέπομε,των εγκαινίων
Παιδείας κ. Κακλαμάνη να κόθει την καθιερωμένη κορδέλλα. 

Φωτβ.: GRAPHOT τηλ. 221S3C

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Τρία νέα εκπαιδευτήρια 
εγκαινίασε ό κ. Κακλαμάνης

ΜΙΛΗΣΕ ΣΕ ΕΚΠΑΙΛΕΥΙΙΚΟΥΣ ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΜΑΡΚΟ
Τρία νέα διδακτήρια εγκαινι 

ασε την Κυριακή στον Νομό 
μας ο Υπουργός Παιδείας κ. Α 
πιόστολος Κακλαμανης που ηρ 
θε εδω ακριβώς για τον σκοπό 
αυτό.

Ο κ. Κακλαμάνης έφθασε στο 
Ηράκλειο το βράδυ του Σσββίά 
του. Αμέσως μετά την άφιξή του 
δέκτηκε στη Νομαρχία εκπροσώ 
πους των εκπαιδευτικών των. 
μαθητικών κοινοτήτων και των 
συλλόγων γονέων και κηδειμό 
νων. Στη, συνέχεια παρακάθισε 
σε δείπνο που παρέθεσε προς 
τιμή του ο Δήμος Ηράκλειου.

Την Κυριακή ο κ. Κακλαμά 
νης συνοδευάμενιος απ*ό τον No 
μάρχη κ. Γεωργιάδη.. τον διευ 
θυντή κ. Πατσιλινίάικο και αλλα 
στελέχη του Οργανισμού Σχολι 
κών κτιρίων, καθώς και. στειλέ 
χη της Νομαρχίίας Ηρακλείου ε 
πισκέφθηκε τις Κοινότητες στις 
οποίες αναγέρθηκαν τα διδακτή

Λύκειο τις κοινότητας Καστελ σιθίον κ.κ. Γεωργιάδης και Σα

ρια.
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Πιο συγκεκριμένα, στις 9
30 το πρωί ο υπουργός Παιδεί 
ας εγκαινίασε το Γυμνάσιο—

βτήυ κορυφή τής Σοβ. ήγεοιας

ΜΟΣΧΑ 13 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Ποακτ. — Ην. Τύπος — Γερμ. 
Πριαικτ.) —Ο κ. Κανσταντίν Τσερ 
ν ένκα εξελένη σήρερα, νέος Γένι 
κός Γρομματέας της Κεντρικής Ε 
πιτροπής του Κομμουνιστικού 
Κόμματος της Σοβιετικής Ένω­
σης, διαδεχόμενος τον Γ ούρι 
Αντρόπωφ.

Την εκλογή ταυ κ. Κανσταντιν 
Τσερνιένκο., ανακοίνωσαν ταυτό 
χρανα στις 2 μ.μ. (ώρα Μόσχας) 
η Σοβιετική Τηλεόραση, τα Ρα­
διόφωνο', και τα Πρακτορείο 
«ΤΑΣ».

Ο"κ. Κανσταντιν Τσερνιένκο ε- 
ξελέγη στην θέση του Γεν. Γραμ 
ιυατέα της ΚΈ. του ΚΚΣΕ, που 
ψηφιεί από την Ολομέλεια της Κ. 
Ε. — η συνεδρίαση, της οποίας 
άρχισε στις 10.00 (ώρα Ελλάδας) 
— μετά αιπό πρόταση του Πρω- 
θυπουρνοΰ κ. Νιικολάι ΤΊχάνωφ, 
(επικυρώνοντας έτσι την οπόφα- 
ση που είχε λάβει τα δωδεκαμελές 
πολιτικό γραφείο του Κόμματος.

C: Σοβιετικές εφημερίδες αφιε 
ρώνουν σήμερα το. μεγαλύτερο 
μέρος της ειδησεογραφίας τους 
στον αποθανάντα Γεν. Γραμμα

τέα του Χοβίετ. Κ.Κ., δπμοσυεύ 
όντας ειδικά στην πρώτη σελίδα 
,ρεπορτάζ με θέμα τον «ίστατο 
χαιιριετομό της Μόσχας στο Πού 
ρι Αντρσπωφ».

Σήμερα το πρωί, κυκλοφόρη- 
οαν εκτάκτως όλες or εφημερίδες 
που διανέμοντιαι σε εθνικό επίπε 
δο, ενώ συνήθως μόνο η «Πρά- 
βδα» από τις πρωινές εφημερίδες 
κυκλοφορεί τη Δευτέρα το πρωί.

Ο εφημερίδες δημοσίιεύουν τα 
συλλυπητήρια ιμηνύματα που ε- 
στάλπσαν στα Κρβμλίνο μετά το 
θάνατο του Αντρόπωφ, ιμε πρώ 
το <στη σειρά το τηλεγράφημα 
της Κινεζ.κής ηγεσίες που υπο- 
νράιφετ ο Πρόεδρος Λι Ξανιαν.

Εξάλλου το Πρακτορείο «Τας» 
μετέδωσε το άρθρο που δπιχσί 
ευσε χθιες η εφημερίδα «Σοβιέτ- 
σκανια Ραυσια» στο, οποίο τονί 
ζεται ότι η Σοβ. Ένωση «είναι 
πεΓίεισιμιένη όττ η ιμάνη διέξοδος 
στην εκρηκτική οημερινή 'κατά­
σταση βρίοικετται σε έντιιμιες και 
ΒοότΓμες συνομιλίες». Στο ίδιο 
άρθρο υιποιν'ραμμίζέται όττ «ο 
Γισύρι Αντρόπωα) δήλωνε ότι οι 
κωβερνήσιεις των χωρών - μελών

τον ΝΑΤΟ· είναι έξ ίσου νοεύθυ 
νες» για την εγκατάσταση των 
Όιμεριικανιικών πυραύλων στη Δυ 
τ.κή Ευρώπη.

Στο άρθρο αναφέρεται επίσης 
ότι «η μόνη διέξοδος Βρίσικιιται 
στις συνομιλίες». «Ούτε η βία, ού 
τιε η εχθρότητα, ούτε το μιίσος, 
αλλά μόνο η εξεύιρ -on λύοεως α-

να μΐ όλους τους εμπειρογνώμο­
να αντιπροσωπεύει τηνσιυντηρη 
τ κή τάση της Σοβ. ιεραρχίας.

Ο κ. Τσερντένκο γειννήθηκε το 
1911 και η ο.κισγένε,ά του ήταν

Συνέχεια στην 6η σελίδα
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ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Ο ποωβυπουργός κ. Ανδρέας 

Παπαιδρέου αναχώρησε σήμερα
το μεσηΐμέοι, την Μόσχα
Ίτροκειμενού voc τταοαστει στην 
κηδεία του Γιούρι Αντροττωφ, 
που θα γίνει αύριο στις 11 
το πρωί στην Κόκκινη Πλατεί
α.

Τον πρωθυπουργό συνοδεύουν 
ο υπουργός εξωτερικών κ. Χα 
ραλαμπόπουλος ο υφυπουργός 
κ. Μαρουδας και ο διευθυντής 
του διπλωματικού του γραφείου 
ο κ. Μαχαιρίτσας. Ο κ. Παπα 
νδρέου θα επιστρέφει στην Αθή 
να αργά το απόγευμα.
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λίου Πεδιάδας. Το διδακτήριο 
αυτό δαθέτει 18 αίθουσες και 
ο προυπολογισιμός του ήταν 60 
εκατοιμιμώρια δραχμές.

Στις 12.30 το μεσηιμέρι ο κ 
Κακλαμάνης εγκαινίασε το Γυ 
μνάσιο Ζαρου,. προϋπολογισμού 
32 εκατοιμμυρίων με δυναμικό­
τητα 6 αιθουσών και στις 6 το 
απόγευμα τέλεσε ία εγκαίνια 
τον Γυμνασίου Αγ. Μύρωνα, 
προϋπολογισμού 35 εκαπομμυρί 
ων και δυναμικότητας 6 επί­
σης αιθουσών ν

Και στις τρεις Κονότητες τα 
εγκαίνια έγιναν παρουσία πλή 
6ους κόσμου.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Το βράδυ της Κυριακής 
άλλου ο κ. υπουργός μίλησε

έξ 
σε

συγκέντρωση εκπαιδευτικών, 
μαθητών και άλλων ενδιαφερο 
μένων, στην Βασιλική του Αγί 
ου Μάρκου. Στην συγκέντρωση 
παραβρέθηκαν επίσης ο υφυπου 
ργός Συγκοιάωνιων κ. Κώστας 
Ασλάινιης, οι βουλευτές κ.κ Δρε 
ττάικίηις και Παπαστεφανακης, 
οι Νοιμάρχες Ηιρακλείου και Λα

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Μιά... «φαεινή» Ιδέα «
* *

ραντής, ο Δήμαρχος κ. Καρέλ 
λης, ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ. Τιμόθεος και άλλοι.

Στην ομιλία του ο κ. Κακλα 
μάνης αναφέρθηκε στο προσχέ 
διο νόμου νια την πρωτο6άθ|μι 
α και δευτεροβάθμια εκπαίδευ 
ση, που ήδη έχει δοθεί για με 
λέτες στις οργανώσεις των δα 
σκάλων και των καθηγητών.

Επεσήμανε τους κεντρικούς 
άξονες πάνω στους οποίους κι 
νείται το προσχέδιο και σημεί 
ωσε, ότι ιμε αυτό προωθείται μι 
α ουσιαστική αλλαγή στην εκ 
παίδευση.

Προτού ο κ. υπουργός να α 
ναλυισει όσα αναφέρθηκαν πιο 
πάνω, έδωσε το στίγμα του κυ 
βεριητικου έργου στον τομέα 
της παιδείας κάνοντας ιδιαίτε
ρη μνεία στις πιστώσεις 
δόθηικαν, στους διορισμούς 
έγιναν και στους θεσμούς 
καΕιερώθηκαν.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

που 
που 
ποσ

Ο κ. ΚακλαμώνΙης μαζί με την
συνοδεία του 
την Αβήνα στις
της Κυριακής.

Για τά έργα του Δήμου

Ο ΣΥΛΑΟΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

αναχώρησε για 
9.30 το βράδυ

Ο Σύλλογο-ς Αρχιτεκτόνων 
Ηρακλείου μας έστειλε το ττα 
ρακ,άτω έγραφο του ως ανία 
ττάνιτηση στον Δήιμαρχο κ. Κα- 
ρέλλη:

κ. Δήμαρχε
Διαβάσουμε στις εφημερίδες 

την αιτάντηση σας στην ανοικ 
τή επιστολή του Συλλόγου ας*, 
και μείναμε έκπληχιοι γιατί 
απευβυνιθ’ήίκατε μόνο στον πρόε 
δρο και την Γραμιματέα του ΔΣ 
ενώ γνωρίζετε την συνδικσλιστι 
κή διαδικασία.

Επίσης το όλο ύφος και ο 
τρόπος της απάντησης σας πι 
στευουμε ότι δεν αρμόζει σ έ 
να δήμαρχο όταν μίάλιστα θέλει 
να λέγεται και «ιΔη,μιΟκρατι- 
κός».

Πέρα όμως από αυιά δεν θα 
παρασυθρουμε όπως επιδιώκετε

Divinol

κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Λαό, πολύ, σ' αυτόν τον τό- । 
no, όλοι την κυνηγάιμε την τύχη. 
Τυχερά παιγνίδια, λαχεία, ΠΡΟ - 
ΠΟ, απορροφούν ένα σημιαντικό 
ποσοστό του χρόνου μας, και α­
κόμη σημαντικότερο μερίδιο1 απ’ 
τα λεφτά του κόπου μας. Κλήρο 
νομιά από το παρελθόν; Αναζή­
τηση ελπίδας στο νό μο των πιθα 
νοτήτων; Μιΐζέρια1 που γυρεύει 
επιτακτιικά διέξοδο;

Και καθ' ένα χωριστά, κατ ό­
λα μαζί. Η διαπιστωιμέινη αλή­
θεια είναι, πως την κυνηγάμε την 
τύχη. Αλλοίμονο όιμιως σ' εκείνον, 
που θα πιεί τον άλλο τυχοδιώ­
κτη. Ας είναι.

Από τα πιο λαύκά μέσα αυτού 
του ομαδικού τυχοδιωκτιιισιμού, 
τα τρία θεσπισμένα κρατικά λα­
χεία, και το ΠΡΟ - ΠΟ. Αναρά ελ- 
πίδαςκοι φρούδοι σχεδιάσιμοι, σε 
υποστηλώμιατα ονείρων, σιε ®βδθ' 
μαδιαία βάση. Από Δευτέρα, σε 
Δευτέρα, κατ από Κυριακή σε Κυ 
ριοκιή. Την Κυριακή το βράδυ η 
επαλήθευση, ή η διάψευση των 
προγνωστ κών αγώνων ποδο­
σφαίρου. Τη Δευτέρα, η αναμο­
νή του ...«λήνοντα» στο ΑαΤκό 
Λαχείο. Και μετά, τα μαγικά χαρ­
τάκια, ράκη που τα παιρασέρνει 
ο άνεμος .εδώ κι εκεί, και· στοιχιεία 
ρύπου των δημοσίων χώρων. Ελ­
πίδες, στο καλάθι'των αχρήστων, 
ή στα ρείθρα των πεζοδρομίων. 
Πτώματα μικρών και μεγάλων ο- 
νείρων, στην ελαφρά ειρωνία, ή 
το Βαρύ ανάιμπαινμα του αέρα.

Μαγικοί αριθμοί, και αινιγματι 
κά ψηφία·που, διαψεύστηκαν, και 
γκρέμισαν χιλιάδες αιτοιμικούς 
χάρτ'ΐνους πύργους. Και το φαι­
νόμενο επαναλαιμίβάνεται κάθ ε­
βδομάδα, με την ίδια ένταση, δί­
χως αναστολές, από τις επανωτές 
κατά συρροήν απογοητεύσεις. 
Και πάλι, ας είναι.

Αφορμή μου δίδει, μια φημο- 
λογούμεινη φαεινή ιδέα του Ορ­
γανισμού Προγνωστικών Αγώ­
νων Ποδοσφαίρου (ΟΠΑΠ) σύμ­
φωνα. με την οποία, αν πρανμα- 
τοπαιηθεί, θα χάνουν τα κέρδη 
τους αυτοί που θα πετυχαίνουν 
έντεκα «πιιτυχίες στο ΠΡΟ - ΠΟ, 
αν αυτά είναι λιγότερο από πε­
νήντα δραχμές, κατά στήλη. Και 
θα τα παίρνουν κατ' αναλογία, 
οι λενό'μενοι δεκατριάρηδες και 
δωδεκώρηδες.

Η ιδέα είναι και αψυχολόγητη,

'και άδιικη. Από πού' ως πού, τα 
'κέρδη του έντεκα, θσ το παίρ- 
νουνο'ΐ άλλοι; Σε ποιιόν ηθικό κώ 
δ:ικια το βρήκε γραμμένο τέτοιο: 
τεφαρίκι ο ΟΠΑΠ; Ας είνα'ΐ μιά 
δραχμή το. κέρδος, θα πρέπει να 
την πάρει αυιτός που την κέρδι­
σε. Σα να λέμε, ότι τα1 κέρδη; ταυ 
«λήγοντο» στο λαχείο, θα πρέπει 
να τα μοιράζ'ετσι ο τυχερός του 
πρώτου, και του δεύτερου αρτ- 
θμαύ;

Πέρα., όμως, απ' αυτό, το μέ 
τρο, τορπιλλίξει και τις ίδιες τις 
'κενσταμίες που πάλι ο ίδιος ο 
ΟΠΑΠ έκαμε τελευταία στο ΠΡΟ 
- ΠΟ. Έδωσε, λόγου χάρη, το δι 
καίωμα στον παίχτη, να παίζει 
μια στήλη' στο ίδιο δελτίο, πολ­
λές φορές. Κι έχουμε το φαινόμε­
νο, — το δπάβαισα προ ημερών 
— παίχτης που πιάνει έντεκα: στη 
στήλη που την έπαιξε χίλιες πέν- 
τακόσες φορές, να κινδυνεύει να 
μην πάρει ούτε μιά δραχμή κι ας 
κερδίζει το1 δελτίο του εβδομήντα 
δυό χιλιάδες! Κιι αυτό, γιατί το 
ένα ενδεκάρ. παίρνει 48 δραχμές.

Πού το βρήκαν κάτι τέτοιο 
γραμμένο αι εγκέφαλοι του Ο.Π.
Α.Π.; Με ποιό μέτρο ηθικής 
δικαιοσύνης, είναι κομμένη 
τέτο α αρπαγή;

Είναι πάρα πολλοί αυτοί 
παίζουν ΠΡΟ - ΠΟ μ' αυτό

και
μιά

που
το

σύστημα. Στόχος τσυςείναι, πως 
και με τα λίγα ακόμη της κάθε 
στήλης, θα πάρουν πολλά. Κι έρ­
χεται ο 0ΠΑ.Π και τους λέει «Αμ 
δε. Εσείς μεν τα κερδίζετε, θα τα 
πάρουν όμως οι άλλοι»!

Δεν έγιει πόδια να σταθεί ρια 
τέτοια λογική. Κατ δε νομίζω ότι 
τελικά θα ιμπει σ' εφαρμογή ένα 
τέτοιο μέτρο, που ουσιασιτίίκα 
καταργεί την τρίτη κατηγορία 
των κερδισμένων, αλλά και τορ- 
πιλλίζει το1 ίδιο το ΠΡΟ - ΠΟ.

θα μου πή.τε: «Με τα παιγνίδια 
της τύχης καταπιάστηκες σήμε­
ρα»; Ναι. Είπαμε και στην αρχή. 
Πρόκειται για1 ομαδικό φαΊνόμε- 
νο. Είτε το θέλουμε, είτε όχι, εί­
ναι lot πραγματικότητα. Και η 
Στήλη, από την καθημερνή πρα­
γματικότητα έχει τα ερεθόματά 
της. Απ' αυτήν της δίδονται οι 
αφορμές. Και είναι αξιόλογη: α­
φορμή, η αρπαγή εκαταμμυρίων 
απ' τους μεν, για να γίνονται 
τσόντα στα υπερκέρδη των δε.

Σ. Στουρακάκης.

... μέ τίς αύστηρότερες 
διεθνείς προδιαγραφές.
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σ ένα άγονο διάλογο, αλλά θα 
ιμείνο,υμε στις απόψεις μας για 
τα καυτά θέματα που θίγομε 
στην επιστολή μας.

Πιστεουμε ότι είμαστε από: 
του πιο αριμόδιουις για την. προ | 
στασία και την βελτίωση της 
ποιότητας του περιβάλλοντος | 
τη·ς πόλης μας, πολύ δε περισ 
σότερο σε ευαίσθητες, ιστορι 
κές, και ζωτικές περιοχές όπου 
επιχειρουνται επειμβάσεις.

Θέλουμε να γνωρίσουμε στο 
κοινό του Ηρακλείου, ότι ποτέ 
ο Σύλλογος μας δεν ήταν κατά 
της πρόθεσης εκτελέσεως έργων 

Αλλωστε αυτά αποτελούν αν 
τικείιμενο και της δική μας ερ 
γασίας, με την προϋπόθεση ό ' 
ΐμώς ότι υπάρχουν οπωσδήποτε I 
οι απαραίτητες, τεκμηριωμένες 
και εγκιεκρημένες από αρμόδι­
ους φορείς, μελέτες, σύμφωνα 
με την νομοθεσία.

Οπως είναι ευνόητο τα επι 
χειρουμενα σήμερα έργα σε ευ 
αισθητές και ζωτικές περιοχές 
του ιστορικού κέντρου της πό 
λης που έχουν άμεση σχέση με 
τον υπόιμελέτη Πολεοδομικό ή 
κυκλοφοριακό σχεδίασμά της πό 
λης, θα δηιμιουργήσουν εμπόδια 
στην εφαρμογή των προτεινόμε 
νκν λύσεων., με αποτέλεσμα να 
μην μπορέσει η, πόλη μας να ξε 
περάσει τα προβλήιματα της 
και ν ανοίξει ο δρόμος για την 
πραγματική βελτίωση της.

Ακόμα κι αν υπήρχαν, μεμο 
νίωμένα, εγκεκριμένες μελέτες 

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ποδεκτών ομουβαίως, αυτός εί­
ναι ο δρόμος που πρέπει να πά­
ρουμε. Έπτυένουμε ο' αυτή την 
άποψη καί1 θα επιμείνουε και σίτο 
μέλλον.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ

Ο Κινέζος Αντιπρόεδρος κ. 
Bev Λη αναχώρησε σήμερα αιπό 
το Πεκίνο για τη Μόοχα. όπου 
θα παρευοεθεί αύριο στην κη­
δεία του εκλιπόντος Προέδρου 
Γιούρι Αντρόπωφ.

Λίγο πριν αναχωρήισει· από το 
Πεκίνο, ο· κ. Βαν Λη εξέφρασε 
την επιθυμία1 της Κινεζικής κυβέρ 
νησης για εξομάλυνση των διμε 
ρών σχέσεων προσθέτοντας στι 
οι διεξαχθείσες συνομιλίες μεταξύ 
των δύο χωρών οδήγησαν σε κά 
ποια βελτίωση., αλλά υπάρχουν α 
κόμα ορισμένες δυσκολίες. «Ελπί 
ζουμε να ξεπεράσουμε αυτές τις 
δυσκολίες μέσω φιλιικών διαβου 
λεύσεων», κατέληξε.

Ο Ποόεδρος της Ιταλίας κ. Σά 
ντρο. Περτίνι, ο υπουργός Εξωτε 
ρικών κ. Αντρεόττ» και αντΊπρο 1 
σωπείες του Βατικανού καΊ του 
Κομμουνιιστικού' Κόμματος, ονα 
χώρησαν σάυερα αεροπορικώς α 
πό τη Ρώμη νια τη Μόσχα, όπου 
θα παρευρεθούν στην αυριανή 
κηδεία· του Σοβιετικού ηγέτη 
Γισύρι Αντρόπωφ.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΤΣΕΡΝΙΕΝΚΟ

Ο ι.. Τσερν ένκο, 72 ετών, εί- 
να; .ο γηραιότερος Γεν. Γραμμα 
τΐας του Σοβ. Κομίμουνιστ’.'κού 
Κόμματος και δεν έχει ποτέ εξα 
σκήσει άλλο επάγγελμα εκτός από 
αυτό του Κομματικού στελέχους, 
ακόμα και κατά την δάρικεια του 
πολέμου.

Ά':.ωσιτορεδώ και 10 χοόνια, 
υπό την προσηπασκι του Μπρέζ 
νιεφ, ο οποίος τον έβγαλε από 
την ανωνυμία, ορίζοντας τον 
«£.'J :p'. ε» του, κ. Τσερνιένκο 
κο τi :3ωσ· να διατηρήισει την θέ 
ση τ;u ως νούμερο' 2 της Σοβ. 
ιεραρχίιας, επί Γιούρι Αντρόπωφ, 
παρ' όλη την συγκροτημένη ε­
χθρότητα μεταξύ των δύο α ν- 
δρών.

Αντίθετα με τον Γιούρι Αντρο 
πωφ, ο οποίος ήτα ν ανοιχτός σε 
πρωτοβουλίες για την βελτίωση 
της αποτελεσμαιτίκότητας του 
πολιτικού και οικονομικού αυοτή 
ματος, ο κ. Τσερνιένκο, σύμιφω-

ο.

Ο Γ. Γ. του EOT κ. Νίκος Σκουλάς, ενώ κηρύσσει την έναρξη των 
εργασ.ών του σεμιναρίου.

Φωταγρεφία: GRAPHOT τηλ. 221830

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΞΕΝΑΓΟΝ

Τήν έναρξη έκήρυξε ό κ. Ν. Σκουλάς

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
—Η δις Μαρία Μαρκουλάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας 3. 
ΟΟΟδρ εις μινημην της μητέρας 
της Καδιανης ωις εξής 1. δρχ 
1500 υπέρ του φιλανθρ. συλλό 
you Αγιος Ιωάννης ο Ελέήμων 
2. δρχ 1500 υπέρ της Εταιιρεί 
ας προστασίας Ανηλίκων.

Άρχ.σε χθες στην πόλη μιας, 
και1 συγκιεκριμένα στην αίθουσα 
διαλέξεων του ΕΒΕΗ το 2ο Πανελ 
λήνιοι Βτιμσρφωττκό Σεμινάριο 
Ξεναγών.

- Την των εργασιών του 
ο·μ ιαρίου στο οποίο συμμετέ­
χουν πολυάρ'ίθμοΊ αντιπράσωποΊ 
οπό τους Συλλόγους Ξενανών Α 
θήνας, θεσί'Μικ'ης, Δωδεκανήσου, 
Κέρκυρας, Κρήτης και Κύπρου, 
κήρυξε ο Γεν. Γροιμυατέας του 
EOT κ. Νίκος Σκουλάς.

«Η συμβολή του Ξεναγού στην 
τονρ οτ.ική ανάπτυξη της χώρας 
γίνεται πιο αποφασιστική στα 
ιπλαίσια της νέας πολιτικής διά­
στασης που παίρνει σ ταυρ-σμός 
μας» τόνισε c κ. Σκουλάς ανοί- 
γοντας τις εργασκες του σ®μ.ναρ·ί 
ου.

Στην συνέχεια εξήρε την από 
φάση του Σωιματείου των Ξένα 
ιών να ιδρύσσυν Πανελλήνιο 
Συνδικαλιστικό φορέα που θα εκ 
προσωπεί -αποτελεσματικά τον 
■κλάδο.

Είμαστε αποφασισμένοι «να α 
φαΊρέσουμε τις άδειες από τους 
«πειρατές» υπογράμμισε ο κ.

Σκουλάς, οναφερόμενος στα μιέ- 
τρ: που έχουν ληφθεί γ,'α την ε- 
ξσσφάλισπ της εργασίας των Ξε 
νανών και στις ενεργειες του EOT 
για την αποφασιστική πάταξη 
των λη ων «π ρ ακτορείων - πείρα 
τών» ο: Όποιοι — όπως είπε — υ 
πο-βσ&μϊζσυν τις οργανωμένες εκ 
δρομές.

Καταλήγοντας ο κ. Σκουλάς ευ 
χαρίστησΐ τους Ξεναγούς της 
Κρήτης γ.ο τη δωρεάν προσφο­
ρά των υπηρεσιών τους στο. πρό 
γρομιμα του κοινωνικού τουρι­
σμού.

Αμέσως μετά τον Γ.Γ. του Ε. 
Ο.Τ., τον λόγο έλαβ· ο Αρχυεπί 
σκαπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, μι- 
λώντας με δέμα τις «Σπουδαιό- 
τερες διαφορές μεταξύ των τρι­
ών μεγάλων σμολογιών του Χρι- 
στ'σνιομιού».

Εξάλλου κατά την χθεσινή 
πρώτη ημέρα1 των εργασιών του 
σεμιναρίου μίλησαν ο Έφορος 
Βυζαντινών Αρχαιοτήτων κ. Μ. 
Μπορμπουδάκης, με θέμα «Κρητι 
κές Εικόνες» και ο Έφορος Αρχα ι 
οτήτων Κρήτης κ. Γιάν. Σακελλα

Συνέχεια στη σελ. 5
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στύψαμε 
το δολλάριο

τα νερά σΐο Κουρίταλλιώτικο φα 
ράγγι από τα γρανιτένια πλευ 
ρά του Ψηλορ®^·

ΑΝΆΛΟΓΗ με την ειπιτυχίά 
που ιείχε στην Βασιλίκι) που Α 
γιου Μάρκου *ϊ τ'.ιμιη'.τική εκιδή 
λωσηι του. Δήμου Ηρακλείου 
και του I Ιανεπιστημίοι, Κρήτης 
για τον Πρωτοιμάστορα της Κρηι 
τιικής λύρας Θανάση, Σίκορθα 
λό είχε και η βραόι ά που οργά 
vows γιιά τον ίδιο λόγο στο' Κέ 
ντρο «Ν τειλίνα» ο Σύλίλογος 
των Φίλων: Κρήτιικής Μουσικής 
Ν. Ηρακλείου το ιμεβεβκήιενό 
βράδυ. Κατάμεστο από Ηρακλει 
ώτες το1 Κρητιικό αύτό κέντρα 
το μοναδικό σε χώρο, σ' επί 
πλω,σηι, σε καλαισθηϊσία κ'αι χρώ 
μα, που ήρθανε ν' ακούσουνε 
και να χειροκροτήσουνε τον α 
νυπέριβλητο δάσκαλο για το 
δηιμιουριγικό έργο τη ιμιεγάλη· 
του αναπίλαστιική δίΛαιμη και 
την ανεκτίμητη, προσφορά τάο ό 
πο>ς γράφει και το Δίπλωιμα Τι 
ιμής που του επέδωσε ο Πρόε 
δρος του Συλλόγου Κώστας Πε 
τρσπουλος.

κα!

φθπνΰτερα

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ να πάρουνε 
«νοιμιπέ’ιι» ικι άλλοι ,καλλΐτΐέ- 
χνες συνάδελφοί τουι όπως ο δε 
ξιοτήχνης της λύρας Μανώλης 
Μανουράς, μα αξιόλογη: θητεία 
ο’το δοξάρι κι αυτός και ο νεώ 
τερος Στέλιός Βασιλάικης που 
βαδίζει με σταθειρά βήματα στη 
'στράτα τιων «καλώ λυράρη δω;». 
Καθώς επίσης και δυο «βιολατό 
ροι» ο Χουδετσανός Λεύτερης 
.Βλαοισώκης, ιπσυ ίκαιτιαισικΈυώζετ 
και Κρητικά όργανα και ο Στει 
ακός Γιώργος ΤσανΤάκης. Και 
οι δυο τους παίξανε Στδίακές κο 
ντυλιές με πολλή τέχνη, θ' π:ρώ 
τος γιατί έχει παντρευτεί από το 
Πισκοικέφαλόι ΣηιτΙείας και τον 
ικέ’ρδισε η μουσική της. Ο δεύτη 
ρος γιατί γ'εννήθήκ'ε: στη1 Δά­
φνη και το πρώτοι άκουισιμια στη 
ικαύννα του ήτανε όπως και ό 
λων των Σητειάκιών οι κοντυ- 
λιές του Καλαγερίίδη. Γιαύτό ί 
σως —χωρίς να θέλω να μεκο 
σω τη δεξιοτεχνία του πρώτου, 
'το δοξιάρι: του ΤΙσαντάΙκης ήτα 
νε πιο εύκαμπτο, η γλώσσα του 
βιολιού του πιο απαλή, ο ήχος 
πιο αισΟαντικός, όπως είναι ό 
λα στην πατρίδα του Γρωτόκρι 
του. Με τους 8w αυτούς καλλι 
τέχνες πάντως, η Σηιτεία δεν α 
πουσίασε όπως άλλοι, από την 
έκφραση τιμής του Συλλόγου 
των Φίλων Κρητικής Μουσικής 
προς τον Θανάση Σκαρδαλό.

πετϋχαμείΐ 
XUUI1-γ 
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Προσωπικοί Ηλ. Υπολογιστές

TEXAS TI-99
NEWBRAIN
EPSON HX-20
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ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

PIONEER - AUDIOVOX - SONY - SANYO 
ROADSTAR - PHILIPS - NATIONAL

BOOSTER - EQUILISER έως 100 WATT

Ο ΧΩΡΟΣ που έγιν® η1 τιιμ.ηι 
τικιή εκδήλωση' για τον καρι> 
φαίο λυράρη,, πο υμάιζεψέ ται γη. 
γενή και άφθαρτα υλικά και τα 
βάλε μΐέισα στά καμίνι1 της ψυ 
χής του για να χύσει στις α.ρχέ 
γόνες ιμήτ.ρες αναποάΛνωιμένη, 
την Κρητική μουσική, στάθηκε 
στενός παρ' όλο τόσο ευρύχω­
ρος για να χωρέάει τους θαυίμα 
στες του Σκορβαλού, απλούς αν 
θρώπους κι επισήμους, και συ 
ναϊδέιλφούς του. Γιατί όλοι τους 
έχουν άμεσα ή έμμεσα 3ιδαιχτ»ι 
■αιπό το έργο του.

★

ΚΟΝΣΟΛΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 
ΕΓΓΎΗΣΗ ■ SERVICE

Αιολεγετε αυτό που θελετε 
oOSHSOaC gm© την πιο τεΧεια επίδειξη 

itepia wy 30 s 235.604

ηλ. κιθάρες
Θεριοσου30

Η Ω ΡΑΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
θωκτα την Ευκαιρία μετά την 
Λοναμή του τιιμηΐτικού διπλώ|

έ
' α

τος, ναι βιαισκεβιάσουν όλοι και 
να χορέψουν μ® τους αθάνατους 
χορευτικούς ρυθμούς του €>ανά 
αη Σκορδαλού που έβίγαιναν ο 
ρμητικοί από τη λύρα του, όπως

ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΑΚΟΠΗ έγινε ε 
νιδιαχρέρουσα κλήρωκτηι δώρων 
τα ΟΜΟΪα προσέφεραν φίλοι του 
ΣυλΡιόγου, όπως ο Γεώργιος 
.ΔασικαλΙάκης της ΚΡΕΤΑΛ αιξί 
ας 20.000 δρχ., ο Κώστας κΙαι 
Ιδομενέας της Βέ’τλανς—'Νάου­
σα αξίας 5000 και η Χρυσή Κυ

Συνέχεια στή σελ- 6 ►
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Γιάννης Μαρνελάκη<
Μαρία Καρακατσανάκη 

αρρσβωνόσθηικαν. θερμά συγ­
χαρητήρια.

Α. Σ.

θα δεχθούν:
Η οικογένεια Νικ. Καρακατσα­

νάκη, θα δεχθεί συνχσρηιτηρίους 
επισκέψεις για τους αρραβώνες 
της κόρης τους Μαρίας, από 
15)2—18)2)84.

ΒζινηρβΚογράφο»

Τΐ έργο Οά διαλέξετε

ΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ξαφνικός έρωτας
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τορνάντο το τελευταίο αίμα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εμμανουέλα
ΚΡΟΝΟΣ
Γ κάντι
ΟΡΦΕΑΣ
Σάρκα και διάβολος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Μπουλντόζας με τη χρυσή 
γροθιά
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΙΈΙΝ
Το μακρύ λαρύγγι

ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΚΡΥΟΛΟΓΗΜΑ

Γνωστοιπο ιιείτ αιι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 τον Αστ.κού Κώ 
δικά, ότι:

0 Σοφοκλής Φρσγκιουδόκης 
του θωμά και της Μαρίας το γέ 
νος Γαργανουράκη, που γεννήθη 
κε στον Αγιο θωμά και κατοικεί 
σγον Πειραιά κα: η Χριστίνα Κρι 
θινάκη του Εμμσνουήλ και της 
Ευτέρπης το γένος Τσισμανάικη, 
Γιου ςεννήθηκιε στην Παναγιά Πε 
διάδας και κοτοικεί στο Ηράκλειο

Ανοικτά όλο το 24α>ρο 
Καρκανάκη Ευαγγ. όδ. Θερίσου 
Κουρουπακη Αικ. οδ. ΈΙβανς 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Κανακάικης Χαρ. Λ. Καλοίιοαιρι 
νού
Ανοικτά αιπό 08.00—20.00
Ψι.ώόάικηι Μ. οδ. Μαυρολίένης 
(ιΠλ. Κορνώρου)
Παποδάκη'—Σταυραικάκη Μ. Λ. 
Χρυσοστόμου
ΔιηιμιερεύΟυισιες και διανυικτερβύ

πρόκειται να παντρευτούν και 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ο

m ί'Μ»ΜΜ<Ι1ΙΙ«Α·ΠΓπ~ιι·ΐίΓ 

ΚΩΝ. I. ΛΑΤΛΑΚΗΧ 
ε«ιροοργό«— 
ΙΙΑοντίβτροί

Λέχβται Εβανς 15 
από 9—12 « μ. 530—8JO 
και επί συνεντβύζβι 
Τηλ. ιατρείου: ΙϋΛη

» οικίας: 234418

<M.oe; κλινιικκς ΙΚΑ. 
Ασκληπιείο 
Βενιζέλβιο 
Βενιζιέλειο
Άύ· Γίειόργιος
Άγ. ΓβώρΎΐοζ 
Αγ. ΧαίΜΐιλαμίΛος 
Μαρκάικη

Παθήκιά 
Χτιρ)ιιαά 
Ορθ)ΚΜ 

Καρβίκά.
Οιυρήκιά 

Nwp)K0
Οφθ)Κ|ά

Τρίτη 14 Φεβρουάριου 1984
ΕΡΤ 1

5.40 Κάντυ, Κάντμ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.05 Περιπέτειες στα Ιμαλάται
7.55 Εμείς και τα παιδιά μας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

10.15 Ο Χατζή Μανουήλ
11.05 Βάγκνερ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Έτδήσιεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.05 Ιστορίες Καραγκιόζη
6,30 Ο κόσμος του βυθού
7.25 Ντοικυμανταίρ
8.05 H λάμψη των ά!στρων
9.00 Η μουσική μέσα στο χρόνο
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τ οςιέστερν
111.40 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήισεΐζ

• ΔΕΝ στερούνται 
φιέροντος οι ταινίες

ενδια 
που

πραβάλλονται στο πρώτο μό 
ρος της «[ίδοιμ’άϊδίας αυτής. 
Υπάρχουν φιλμ, που θα αρέ 
σσυν κυρίως στο κοινό στο 
οποίο αίπειυθύνονταιι. Εξ άλ 
λουι δυο 'ταινίες πρόβύλλον 
ran αοτό την προηΥούμεςη a 
βδομάδα.

«ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΒΟΛΟΣ»

Τιώμ,η,ρή έγιχρωμιη, 
γαλλικής ίταραγκογής 

ΜΙΑ ταινία...ολόγυμνηι, που έ 
χει πολλές αστείί-.ς καταστάσεις, 
ενώ τα καλλίγραμμα κορίτσια 
είναι αρκετά.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΟΙ ΑΛΛΕΣ

.. ΤΑΙΝΙΕΣ

ΑΠΟ την πρυηγοίνβΐ’η ειβδό 
μόδα ποοβάλλοντακ οι ταινίες 
«ΓΚΑΝΤΙ» στον Κρόνο και, 
«ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΕΡΩΤΑΣ» στη.-ν 
Αστάρια.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
ΓιανναδάΜης Χαρ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Μαυράικη Zw. Α. Ικάρου
Σίκαρπαθιωτμιαηις Βμμ.. Πατιέλλες

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μ«στ|χ»κ<«>ληή Γιάνμηκ ΓιάΡ”- 
ρο
ΜΛαρκάτσας Στ. Λ. Ικάρου

«ΤΟΡΝΑΝΤΟ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΙΜΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμεριικ παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία μα συνεχή δράσηι 
κύι παλίλά σκηινοθβίτικώ ουρήμα 
τα, που κρατάει αυείωτο το ev 
διαιφέρον του θυατή. Θαυμάσια, 
eivat και τα είοττεριικα γυριρμα 
τα. Γενικά μια προσεγμένη) π® 
ριπέτεια η οποία έχει αρκετές 
πρωτοτοώες.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πάσης φύσεως κειμένων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια.., 
— Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι­

κά, Ιταλικά.
J ■ Πληροφορίες S
;: ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ
•ί Τηλ. 231-427 9—4 π.μ. <

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ;
Παιδίατρος < ’

Δέχεται στό Ιατρείο του 1 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ; ί 
νου 1, 1ος όροφος (πά- 
νω άπό τό Ταχυδρομικό ] > 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 
νά από 8—11,30 π.μ. και ); 
6—8,30 μ.μ. εκτός ano- ] ί

γεύματος Σαββάτου. < [
Τηλ. Ιατρείου 225890 )1» Οικίας 232478 < ί

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατροι

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρΐ-ας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. 'Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-138

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
«ΜΜ. ΡΟΚΑΛΑΚΗΣ 

Χειρουργόν 
Οφθαλμίατρο»

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πσνε.π'στηαίου Αθη­
νών.

Δέχεται ατά Ιατρείο ”ου 
Μάς Βικέλα 10 Πλατεία 
Κοιρνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκδοτη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ Ι­
ατρείου 22451Λ — ♦!- 
«Ιας 2894S4

ι -·ο

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελεϊου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιισκής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

κτι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Τετάρτη 15 Φλεβάρη και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερσ υνημόσυνο υπέρ αναπαύρεως της ψυχής του αγά 
πημένου μας συζύγου, αδελφού, πατέρα και παππού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ Γ. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ
Ξυλουργού

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο). Και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπορσαταθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μανιουδάκη.
Τα παιδιά: Παντελής και Αλέκα Χαριτάκη, Νικόλαος Κ'άΐ Άν­
να- Βιζηράκη.
Ο αδελφός: Ιωάννης Γ. Μανιουδάκης.
Τα ε.γγόνι-α — οι λοιποί συγγενείς.

ΣΗΜΕΡΑ δεν παραδέχεται πι 
: α η ιατρική την ύπαρξη αυτού 

του τόσο κοινού νοσήματος, που 
κάδε τόσο επηρεάζει και ταλαι 
πωρεί αναρίθμητα πρόσωπα, 
του «κρυολογήματος» δηλαδή. Ο 
οργανισμός, είναι πάντα σε θέ 
ση V αντιμετωπίσει ικανοποιη 
τικά, μια μέση πτώση θερμοκρα 
σίας, μια πτώση θερμοκρασίας 
που κυμαίνεται γύρω στους 10 
βαθμούς και πιο πολύ ακόμα, 
χωρίς να παρουσιάσει κάποια 
νοσηρή αντίδραση.

Αλλά όσο κι αν αμφισβητεί 
ται και μάλιστα βάσιμα, η ύπα 
ρξη του «κρυολογήματος», σαν 
ενός νοσήματος που έχ«ι την αι 
τία του στην πτώση της θερμό 
κρασίας, είναι αναντίρρητο γε 

ί γσνός ότι με το κρύο—«αι ειδι 
κά στην αρχή του χειμώνα, 
όταν η θερμοκρασία παρουσιά 
ζει μια αστάθεια— η κλινική ει 
κάνα που χαρακτηριζόταν σαν 
«κρυολόγημα» υφίσταται.

Τι συμβαίνει λοιπόν; Ποια εί 
ναι η αιτία, που μαζί με την 
πρώτη εμφάνιση του κρύου, πα 
ρουσιάζεται και το κρυολόγημα

και ττως δικαιολογείται το πασί 
γνωστό —δυστυχώς—αυτό φαι 
νάμενο;

Η αττάντηση ττου δίνει η ια 
τρική, είναι πολύ απλή: Το κρύ 
ο, μειώνει την αντίσταση του ο 
ιργανισίμού στους διάφορους νο 
ισοίγόνους παράγοντες και τον 
κάνει ττιο ευάλωτο στα διάφορα 
ποιβογόνα μικρόδια και ειδικό 
τέρα των ιών, ττου 5εν υπάρχει 
κοζ^ένσ φάρμακο για την αντί 
μετώττιση τους. Ετσι τα μικρό 
6ια αυτά προσδάλλουν ττιο εύ 
κόλα τον οργανισμό.

Παρ όλο, λοιττόν, που δεν υ 
ττάρχει νόσημα, ττου 8α μττορου 
σε να χαρακτηρισδεί σαν κρύο 
λόγηιμα —αφού -π-ράκειται για 
μια μορφή ίωσης — δεν είναι 
άσικοπτο να προσέχει κανείς' και 
να φροντίζει ν αποφεύγει... τα 
κρυ ολογήιματα....

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 14-2-84

07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
07.35 Κρητικό τέταρτο
Ο8.Τ5 Ειδήσεις an’ όλη την

Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικιό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για

το Ηράκλε»
08.45 Ισως σας «νδιοφέρουν
10.20 Το ραδιοχ)φημά μας με 

τον Κ. Φρα-γκούλη
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.45 Κρητικές αθιβολές
11.05 Κρητικά Θέματα
11.30 ΛαΊ'κό τραγούδια
12.05 Η Κρήτη κι ο> κόσμος της
12.30 Μουσικές μνή μες
12.45 Νησιώπκα τραγούδια
13.05 Ματιές στον Κρητικό Τύπο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν

' 13.35 Κρητικά και λαΊ'κά 
τραγούδια

15.30 Εκπομπή Κεντρ. Λιμεναρ­
χείου Ηρακλείου

15.45 Ελληνικές οργανικές 
συνθέσεις

16.00 Ειδήσεις απ’ όλη την 
Κρήτη

«Ο ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑΣ ΜΕ 
ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΓΡΟΘΙΑ»

Περιπιάτεια έγχρωμη, 
ιταλικής παραγωγής

ΣΤΟ ιρόλο του ...μπουλντόζα 
βρίΐσικ,σμε τον Μκώντ Σπένα-ερ, 
ο οποοίς σκορπάει άφθονο ξύ 
λο, αλλά κα ι γέλιο βιαυς θεια'τες 
Ο ,ρυθμός του γυρυσμαιτος είναι- 
γοργός και δεν υπάρχουν κενά 
για το νθεατή, που -βρίισκει αν 
τό ακριβώς που θέλει.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ»
Τολίμιηρή έγχρωιμηι 

διεθνούς παραγιοχγής 
ίΠΡΟΚΕΙΤΑ) για τη, γνυχττή 

τοίλιμηρή ταινία, στην οποία τον 
ομώνυμο μόλο υποιδύέτιαι ηι Χύ 
λβα Κριστέλ.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΑΡΙΧΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΛΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Καζώνη 7 (όπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ
Στον Κινηματογράφο 

«ΚΡΟΝΟ»

Σι Α' ΠΡΟΒΟΛΗ το φιλμ - σοκ του αιώνα

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ
ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΥΡΗΝΙΚΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ

Χαλάσματα... Πανικός... Ραδιενέργεια...

Βία... Τρόμος
Η ΤΑΙΝΙΑ - ΒΟΜΒΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΗΘΗΚΕ ΑΠΟ

ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΑΦΗΣΕ

ΑΝΑΥΔΟΥΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΘΕΑΤΕΣ!!!

i

ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ

Έγχρωμη τηλ)ση 27” μόνο 97.500 Δρχ.
Έγχρωμη τηλ)ση 20”, 22", 27” 

με μιχρή προκαταβολή και πολλές δόσεις.

ΜΗΜ«*Ι« "ΠΑΤΡΙΧ,, 
ΙΑΙ&ΚΤΗ«ΙΛ · AI«VOYHtt« 
ΑΛ·1. Μν»0Ηι*ΤΜτ 

Οδός ΑΔπηα 7

ιι*·ιχταμ«ηοιι TVf>or»*«i»t 
ς «ΜΜ. ΜΛΓΝΡΛΗν

040» ntAnror 1* 
Η^ΑΚΛΟΟΜ » ΚΚΗΤΗί

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Πλήρως εξοπλισμένο 

Εργαστήριο

Δέχεται καθημερινά: 9—1 
πρωί και 5—8 απόγευμα, 
εκτός από Σάββατο. Α­
σθενείς ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΤΑΞΥ, 
Δ.Υ. κλπ. Ταμείων.

Καλοκαιρινού 90 
(πάνω από «Μούγερ»)

Τηλ. 241391.
1—25

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ- 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανειτιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελεϊου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

• ΨΥΓΕΙΑ — ΚΟΥΖΙΝΕΣ — ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπό τήν πλα-
τεία Αγ. Μηνά) 
30—1 καί 5—8 
θημερινώς. Τηλ.

άπό 8, 
μ.μ. <α- 
281151

1—25

I
DR. ΦΩΤΗΣ <; ?

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ; > *

Νευροχειρουργός : ι 5

Διδάκτωρ τού Πανεπι- ]ι > 
στημίου Αθηνών. Διω- · [ « 
θυντής τής Νευροχει- )1 5 
ρουργικής Κλινικής τού ] ί < 
Βενιζελεϊου Νοσοκομεί- ,' 5 
συ. Ειδικός στις παθή- ] ι | 

ί σεις έγκεφάλου, σπονδυ- 1 [ | 
,' λικής στήλης (δισκοπά- ) |

' ’ θείες, κλπ.) καί περιφερι ,
κών νεύρων. । [ |

Σμύρνης 28 ΉράκΜ« ί |
> ΤηΑ. 283483 <

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διδάκτωρ Πανεπιστημί­
ου Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου οπό 8—10 π.μ.

j. πογεύματος του Σαββά- · 
।; του. Τηλ. Ιατρείου 280- ; 
] > 582. Οικίας 242513. Κλινι <

κήζ 284Κ0 — 284345. ί

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη για αδυνάτισμα

BIOSLIMMING
Αδυνατίστε και παραμείνετε αδύνατη

Αλλαγή του μεταβολισμού και ενεργοποίηση 
των καύσεων. Μια μέθοδος που μπορεί να 
είναι η μεγαλύτερη ανακάλυψη του αιώνα 
μας για αδυνάτισμα.
Σε πειράματα που έκαναν στα κέντρα 
διατροφής Βοστώνης ο DR STILMAN και οι 
συνεργάτες του, αποδείχτηκε ότι ένα παχύ 
(υπέρβαρο) άτομο μπορεί να χάσει για την 
πρώτη εβδομάδα, ένα κιλό λίπους και υγρών 
την ημέρα.
Συγκεκριμένα μπορεί να χάσει 3 κιλά στις 
πρώτες 72 ώρες και μετέπειτα 2 κιλά την 
εβδομάδα. Με αυτή τη μέθοδο φθάνει το 
υπέρβαρο άτομο να αδυνατίσει 20, 30 ή και 
50 κιλά ακόμη.
Το εκπληκτικό του προγράμματος αυτού, 
είναι η ταχύτητα των αποτελεσμάτων χωρίς 
φάρμακα, ενέσεις, εξαντλητικές δίαιτες ή 
εξοντωτικές ασκήσεις.
Στα Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
μετά από ειδικά τέστ. προσδιορίζουμε το 
προσωπικό σας βιοχημικό πρόγραμμα 
διατροφής, σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες σύμφωνα με τις ανάγκες του 
μεταβολισμού σας και έτσι καίμε το 
συσσωρευμένο λίπος το οποίο αποβάλλει 
ο οργανισμός σας για πάντα.
Μαθαίνετε δε να διατρέφεστε σωστά και 
διατηρείται τ’ αποτελέσματα για πάντα. 
Υπάρχει λόγος να καθυστερείτε και να 
αναβάλλετε; Είμαστε μέσα στα πόδια σας 
και δεν υπάρχει δικαιολογία. 10 ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Ελάτε, από αύριο κιόλας.

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ.
ΣΟΥΤΣΟΥ 3. ΤΗΛ
64.44 819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 
949 καί 86.50 777

ΜΑΒΙΛΗ και Δ.
64.40.857 καί

137. ΤΗΛ. 86.22.

ΓΛΥΦΑΔΑ: Β ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ. 
89.47563
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ 64.72.107 
(ΦΙΛΟΘΕΗ έξοδος Α )
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4, ΤΗΛ. 
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ ΣΟΦΙΑΣ 24. ΤΗΛ. 
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Π/V ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙ -
ΚΕΛΑ και ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28 17.74

• ΣΚΟΥΠΕΣ — ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ — ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΑ
• ΤΟΣΤΙΕΡΕΣ — ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΣΚΕΥΗ
• ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ

Από τα καλύτερα εργοστάσια 
στις χαμηλότερες τιμές.

ΝΙΚΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Στυλ. Γιαμαλάκη 16

Τηλ. 241366 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ

ΣΟΒΑΡΑ - ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΑ 
ΦΙΛΤΡΑ

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ - Για όλες τις πετρελαιομηχανές, 
και αυτοκινήτων και καυστήρων.

ΔΙΑ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ - Οικίας, Βιομηχανιών και 
Γ εωτ ρήσεων.

ΔΙΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ - ΔΙΑ ΚΡΑΣΙΑ - ΔΙΑ ΡΑΚΙ 
ΔΙΑ ΑΛΜΗ - ΔΙΑ ΜΑΖΟΥΤ - ΔΙΑ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΑ 
ΥΔΑΤΟΠΑΓΙΔΕΣ - ΔΙΑ ΝΕΡΑ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

(Απιονιστής)
ΔΙΑ ΠΕΠΙΕΣΜΕΝΟ ΑΕΡΑ
ΔΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ
ΑΜΜΟΒΟΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΜΠΙΝΑΣ

ΥΙΟΙ ΠΑΥΛΟΥ -ΚΟΠΑΚΑ Ο Ε.
Οδός 22 Μποφώρ — Ηρακλείου — Κρήτης 

Τηλέφωνα 282302 και 287484
ΤΕΛΕΞ 262358 ΚΟΡΑ - GR

ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ

« ΑΣΤΟΡΙΑ > 
ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΕΡΩΤΑΣ 

Με την Μπέτυ Λιβανού

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μετά την μεγάλη επιτυχία του Σιλβεστιερ Σταλόνε Ράμπα 
τα πρώτο αίμα, παρουσιάζει την μεγαλύτερη περιπέτεΊα 
της τελευταίας ΙΟετιίας

ΤΟΡΝΑΝΤΟ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΙΜΑ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Συνεχίζεται μέχρι και την Τετάρτη.

ΓΚΑΝΤΙ
0 κολοσσός των 8 ΟΣΚΑΡ. Κατάλληλον Α' Προβολή1 

Η ιστορία του ανθρώπου που επηρέασε τον κόσμο για πάν­
τα. Καθημερινώς 2 παραστάσεις με ώρες ενάρξεως 6,15 και 
9,30·.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρο Ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ 283208

Το φιλμ που έγινε θρύλος. Η φήμη του προηγήθηκε θριαμ-' 
βευτική.

ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
Με την Σίλβια Κρίοτελ

to ΟΡΦΕΑΣ »
Ορβ ενάρξ«ω< 4 μ.μ.

ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΒΟΛΟΣ
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά­
πό 9—1 π.μ. καί όπό 
5—8,30· έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γισν 
νιτσών 3 (σ' όροφος), 
Βσλιδέ Τζαμί.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μοι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων.
Κούρεμα 
νιατρικά 
μβόλια.
Δέχεται

σκυλιών. Κτη 
φάρμακα καί i

καθημερινΛ έκ-
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μ®ση 
μέρι. ·
Ίατρ;!ο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

Προσοχή: ΛειτουρΥΟύμε'χια άνδρες και 
γυναίκες κάθε μέρα από 9 μ.μ. - 7 μ.μ.
(Εκτός Σαββάτου και Κυριακής).
Σημειώστε, οτι τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ-"SWISS SLIMMING
CENTERS " είναι:
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ: selnaustrasse 29.
ZURICH."
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12. ΤΗΛ.
32.30 077
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α'· 17 "καί
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ, ΤΗΛ. 41.20.188

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27
Ν. Τηλ.: 281774

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τώρα και στα 

ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ με την επίσκεψη.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μία απίθανη ταινία: δράσης και ξύλου

Ο ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΓΡΟΘΙΑ
Με ταν ακτύπητο Μπαντ Σπένσερ

ZINE ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480
Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Εναρξη 6,15 μ.μ
ΤΟ ΜΑΚΡΥ ΛΑΡΥΓΓΙ

ΑειτβυργεΙ υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' πρ·β·ΑΛ«

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μοιευτήρ Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μεΙου 
Γενεύης Ελβετίας

Εγκοτεστάθη μόνιμο είς 
'Ηράκλειον

Μσυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

Qi Wrt...

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

για τελεία 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

ΖΑΧΑΡΙΟΥΒΑΚΗΙ-ΕΚΟΪΛΙΙΙΑΡΗΙ,
ΟΔΟΙ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Με ευχαρίστηση ανακοινούμε την αποκλειστική αντιπρο­

σώπευση από την Εταιρεία μας και για ολόκληρη την ΚΡΗ­
ΤΗ των βιομηχανικών προΊ'όνΤων (πλην ελαστικών αυτοκι­
νήτων) του γιγαντιαίου και πασίγνωστου Βιομηχανικού Συγ 
κροτήματος PIRELLI. Είναι γνωστή η αρίστη ποιότης των 
προ ϊ όντων της PIRELLI που τα κατατάσσει στην κορυφή 
της πυραμίδας της παγκοσμίου παραγωγής. Έτσι στα ήδη 
γνωστά στην Ελληνική αγορά ελαστικά PIRELLI, προστίθε­
νται και μιά ολόκληρη σειρά προΤόντων που έχουν σχέση 
με το ελαστικό και το αυτοκίνητο και γενικά με τη Βιομη­
χανία. Ιμάντες παντός είδους, ανταλλακτικά για όλα τα ευ- 
ρωπα'Γκά αυτοκίνητα, όπως τσιμούχες, κολλάρα, μαρκού­
τσια, σωλήνες πιέσεως, βάσεις μηχανής, μεταφορικές ταινίες 
κ.λ.π. Ήδη παρελήφθησαν δΓ απ' ευθείας εισαγωγής από 
την PIRELLI και διατίθενται στην αγορά ΚΡΗΤΗΣ σε τιμές 
ασυναγώνιστες, μιά πλήρης σειρά από ιμάντες Βιομηχανικής 
χρήσεως, αυτοκινήτων και Σκαπτικών. Περισσότερες πληρο 
φορίες στα τηλέφ. 285.802, 225.212. Πώλησις χονδρική.

I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 

Τηλ. 285802 — 225212

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακας 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351
©ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ >
© ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ- J ’

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ <
© ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ- < 

ΓΑΣΤΗΡΙΟ !;
© ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ I -
© ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ ;!
© ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ.π.) ; I
• ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ * ί

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 !)
κάθε μέρα εκτός Σάββατο απόγευμα και Κυριακή !; 
τηλ. ανάγκης 243190. }

ί



Τρίτη 14 Φεβρουάριου 1984

Τάι Γιάννινα jxc 2 γκόΛ ατό Β'ιχέρος 2-ΟτόνΟΦΗιιοά.·

Ό Χοσάδας άπέκρουσε πέναλτυ τοϋ Παπαχρήστου
ΤΙ ΜΕΤΑΔΙΔΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 0 ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΣ ΜΑΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ
® ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΣ του πιο λαοφιλούς αθλήματος στον κόσμο, έγ 

γώνα που έδωσαν την Κυριακή στο Εθνικό Στάδιο Ιωαννίνων, όπ 
2—ο. Λέυε διαφημιστές, γιατί το θέαμα που παρουσίασαν οι 26 π 
διαφέρον των 6.000, περίπου, θεατών και στα 90’ λεπτά του αγώ 
κτών, τα σουτ, οι συγκλονιστικές φάσεις στις δύο εστίες, ήταν τα 
ρους του φετεινού πρωταθλήματος της Α' Εθνικής Κατηγορίας, 
του ΟΦΗ στο β' ηυίχρονο, οπότε και δέχτηκε και τα δύο γκολ. Στ 
ΠΑΣ να αναπτυχθεί και έχασε δυό καλές ευκαιρίες να προηγηθεί. 
συχνά λάθη και δυό φορές γνώρισαν την ατυχία όταν έχασε πένα 
ρος η μοραιή του αγώνα άλλαξε, με τον ΠΑΣ να έχει «στριμώξει» 
πτα, περίπου, πριν από τη λήξη του αγώνα, χωρίς όμως να πετύχ 
την εικόνα του αγώνα.

ιναν οι ποδοσσιαιοιστές του ΠΑΣ Γιάννινα και του ΟΦΗ στον α- 
ου η τοπική ουάδα νίκησε το Ηρακλειώτικο συγκρότημα με σκορ 
οδοσφαιριστές ήταν συγκλονιστικό και κράτησε αμείωτο το εν- 
να. Οι ωραίοι συνδυασμοί, οι θεαματικές μονομαχίες των παι- 
στοιχεία εκείνα που κατατάσσουν τον αγώνα αυτό στους καλύτε- 
Πέρα από τα παραπάνω, όμως, αξιοπαρατήρητη είναι η πτώση 
ο α μέρος η ομάδα του Ηρακλείου δεν άφησε περιθώρια στον 

Συγχρόνως τα Γιάννινα παρουσίασαν μια νευρικότητα, έκαναν 
λτυ ο Παπαχρήστου και όταν είχε δοκάρι ο Λιάκος. Στο β’ μέ- 
τον ΟΦΗ που κατάφερε να «λύσει την πολιορκία» δεκαπέντε λε- 

ει τίποτα το θετικό. Αλλά ας δούμε με περισσότερες λεπτομέρειες

ΦΟΒΕΡΟΣ

0 ΙΩΝΙΚΟΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΑΛΛΑ...

0 διαιτητής κέρδισε
τόν Ηρόδοτο μέ 2-1

ΑΠΕΒΑΛΕ ΤΟΝ ΜΙΧΙΑΛΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΠΑΚΟΥΣΗ
ΟΙ λέξεις σωαγιασμός, έγκλημα, καταδίκη, ντροπή, χάνουν τη σημασία τους και γίνονται... χάδια, μετά 

από όσα συνέβησαν την Κυριακή στο γήπεδο της Νεάπολης, στον αγώνα Ιωνικού — Ηροδότου (2—Ί), για 
τ,ρ πρφτά^ημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, θύμα της συνάντησης αυτής ο Ηρόδοτος και θύτης ο 
Ρόδιος διαιτητής κ. Κουγιός. Στην κυριολεξία ο διαιτη τής εξανάγκασε τον Ηρόδοτο σε ήττα ενώ τον αποδε- 
κάτισε, αφού του απέβαλε δυό,από τα καλύτερα στελέχη του, τον Μιχιαλάκη και τον Μπακούση. Το ματς για 
τον Ηοόδοτο χάθηκε, θα αφήσουν όμως οι αρμόδιοι ατιμώρητο τον διαιτητή κ. Κουγιό και ακόμη όλους 
αυτούς που δημιούργησαν την απαράδεκτη κατάσταση στο γήπεδο της Νεάπολης; Γιατί με τέτοιες συνθή-' 
κες δεν νομίζομε ότι δημιουργούνται οι πρέπουσες συν θήκες για τη διεξαγωγή ενός καθαρού πρωταθλήματος. 
Για του λόνου το αληθές θ αρχίσομε τις λεπτομέρειες του αγώνα με την καταχώρηση ορισμένων αποσπα­
σμάτων από την χθεσινή αθλητική εφημερίδα «ΑΘΛΗ ΤΙΚΗ ΦΩΝΗ» των Αθηνών: .
ΥΠΕΡΟΧΗ 
ΕΜΦΑΝΙΣΗ

ΓΡΑΦΕΙ, λοιπόν, ηι έγκυρη α 
βλητική εφημερίδα: «...Η ομάδα 
της Κρήτης πραγματοποιήσει υπίέ 
,ροχη εμφάνιση και αδιικείται κα 
τάφοίρα από το αποτέλεσμα... Ο 
Μορτάφιης εκιιέλεσε κόρνερ πολ 
λοί πήιδηξαν για κεφαλιά χωρίς 
κιανείς να καταφέρει κάτι τέτοιο 
και η, μπιάλλα έφτασε στον Ξαν 
©ύπουλο ποϋ μι» σουτ από κον 
τά την έστειλε στα δίχτυα.. Η 
φάση: όμως δεν ήταν και τόσο 
καθαρή αφού μιερ^οί παίίκτες 
ταυ Ιωνικού έπεσαν με δύναμη1 
πάνω στον γκολκήπεή του Ηρο 
δότου... Ο διαιτητής Κουγιός 
απέτυχε...».

ΜΕΤΑ από ό.λα αυτά τί να 
προσδέσει κανείς; Κάνονιικώ έ 
πιρείπβ να μείναμε μόνο· σ' αυτά. 
Αλλά για. την ιστορία θα προ 
σβέσομε και τα παραικάτω.

ΤΑ ΓΚΟΛ
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΣΤΌ 5 ο λεπτό· ο Θωμάς έκα 
νέ σέντρα και ο· ΣάΤ'πώς από. 
κοντά έγραψε τοΙ—0.

ΜΕ μια φοβερή, βολίιδαι too 
Μιχιαλάκη., έξ ωαπό την περιο 
χή!, σίτοι 10οι λεπτό, ο Ηρόδοτος 
ισοφάρισε.

ΣΤΟ SI' τρεΙίς παίκτες τού Ιω 
νικσΰ αγκάλιασαν τον Γιιαίμαλά 
κη, για να βρει την εύκαιριίά ο 
Ξενθόπουλος να στείλει τη <μπάλ 
λα στα δίχτυα.

ΓΙΑ τον διαιτητή, τα είπαμε. 
Ήταν όχι ο 12ος, αλλά ο ΠΡΩ 
ΤΟΣ παίκτης τόυ...Ιωνικού. Χω 
ρίς αυτόν οι γηιπειδούχοι δεν κέ 
ρδιζαν με τίποτα.

ΑΠΟ τον Ιωνικό ξεχώρισαν 
οι Μπιλντσης, Τσίικας, ΣαΤπάς, 
ενώ από τον ΙΙρόόοτο οι Κυρία 
κάκης, Κεφαλούκος και Μιχιαλά 
κης.

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίστηκαν 
με τις ακόλουθες συνθέσεις: 
ΙΩΝΙΚΟΣ: Λεοντσίνης, Μόυτά 
φης, Ξενάριος, Νικητέας, Ιντζό 
γλσυ, Μπιλΐτσης, Ξανθόπουλος, 
Θωμά; (67' ΔελιηιγιαννίΙδής), 
Τσίικας, ΣαΤπάς 182' Χιώκ> 
γλου), ΑΈρατιάδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης Κυ 
ρ ιακάκης, Μαργέτα ς, Πάτεμτξή ς, 
Φραγκιαδάκης, Αλεξανδρής, Κε 
φιαλούκος, Κοιλιήρας, Ασλάνης 
Μιχιαλάκης, Μπακοΰσης.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ — ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θέλω να συγχαρώ και να ευχαρ.στήσω μαζί, τον Ενωιμο- 

τάρχη Χωροφυλακής Τυμπα^ Σταυριανΐδη Ιωάννη, για 
τις ονεικτίμηιτες υπηρεσίες προστασίας των διιοιτητών ποδο 
σφαίρου κάδε Κυριακή στο γήπεδο Τυμπακίου. Τέτοια όρ­
γανα αξίζουν κάθε έπαινο.

Ευχαριστώ
X. Ταβερναράκης

Διαιτητής Ποδοσφαίρου

ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Οί διεκδικητές 
έγιναν τρεις

ΓΡΑΦΕΙ 0 “ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ,, ΜΑΣ
Στο Κλειστό Γυμναστήριιοτων 

Χανιών ο ΟΑΧ νίκησε καθαρά την 
ΓΕΉ με 75—07 και τμοασε στην 
πρώτη θέση δίνοντας ταυτόχρο 
να και εντελώς «νέο χρώυα» στο· 
Πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας Κρή 
της. Ο Ερνστέλης που συνέτρι- 
ψε τον Ηρόδοτο με 83—44 βρί­
σκεται σε απόσταση αναπνοής α 
τίό την κορυφή και αναπτερωμέ 
νη αισιοδοξία και οπωσδήποτε 
ειινο'ίκό υπόλοιπο πρόγραμμα. 
Ελάλλου στην Σητεία ο Κύδωνας 
«καθάρισε» άνετα τον Σητειακό 
94—71 και εδραιιώθηκε αμέσως 
μετά στην πρώτη τριάδα.

Στην β’ Κατηγορία η Αναγέννη 
ση υπερίοχυισε εύκολα του «Αρκά 
δι» (67—43) ενώ το «ντέρμπυ» 
«Ηράκλειο» — ΟΦΗ αναβλήθηκε 
εξαιτίας της βροχής κατ θα νινό 
τον χθες βράδυ.

Ανολυτικά τα αποτελέσματα 
της Α' Κατηγορίας:

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ —Α.Ο. ΚΥΔΩ.Ν 
71—94
Τα πεντάλ επτά 6—10, 17—18,

Μάς είπαν
την γνώμη τους 

γιά τά μάτς

ΓΙΚΕιΡΤ ΠΡΟΚΟΠ (προπονη­
τής ΠΑΣ Γιάννινα): Ήταν μια 
νίκη. που. την αξίζαμε. Μιποιρού 
σαμα να πεπυχαίναμε κι άλλαι 
γκολ. Σήμερα: όλοι είδανε πόσο 
καλή αμάδα εμαστε.

ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (ιπ.ροπονη.τής 
ΟΦΗ): Ήταν ένα πολύ καλό 
μιάτς. Συγχαρητήρια στα Γιάννι 
να. Έπαιξαν καλύτερα στο β’ η 
μίχρονο. Δεν έμεινα ικανοποιη 
μένος από του; παίκτες μου.

24—32 ημίχρ. 30—49, 40—62, 
4'8—73, 56—86, 71—94.

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης Δ.,
Γ ιαννακουδάικης.

Σητειαικός: Χιαιρετάκης 18, Α- 
τξολετσκης 13, Ξενιικάκης 5, Χα

ΜΕ ΣΚΟΡ 3-1 ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ό Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
έχασε ατά Γιάννινα
ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ

ΓΙΑΝΝΙΝΑ (του απτεισταλμέ 
νου μοις Μανόλη Βλαχάκη).
Με σκορ 3—1 έχασε την 

Κυριακή το ττρωι στα Γιάννινα 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ από την 
αντίστοιχη τοπική ομάδα για 
το πρωτά6λημα ερασιτεχνικών 
ομάδων των ΠΑΕ.

ΣΙΓΟΥΡΑ το τελικό σκορ α 
δικεί το Ηρακλειώτικο συγκρό 
τημα που έπαιξε καλά και θα 
μπορούσε να μην είχε δεχθεί τα 
γκολ αν η άμυνα ήταν προσεκ 
τικότερη.

ΟΥΤΕ όμωο τα Γιάννινα έ­
παιξαν σπουδαίο ποδόσφαιρο 
αλλά ευνοήθηκαν από τις περί 
στάσεις.

ΤΟ 1—-0 έγινε στο 25'. Ο 
Καττετανάκης άπέκρουσε ένα 
σουτ του Σιώζου Χρ η μπάλιλα 
χτύπησε στον Μαρινάκη, γύρι 
σε στον Παπά που έπιασε ένα 
γυριστό σουτ η μπάλλα ξέφυγε 
από τα χέρια του τερματοφύλα 
κα του ΟΦΗ και κατέληξε στα 
δίχτυα.

ΤΟ 2—0 έγινε στο 39' μ έ 
να σουτ τον Χρ. Σιώζου. που 
ξέφυγε από αριστερά στην κλει 
στη γωνία του Καπετανακη.

ΤΟ 3—0 έγινε στο 61' με 
«ψηλοκρεμαστή» κεφαλια του 
Παπα, μετά οπό αποτυχημένη 
έξοδο του Καπετανάκη.

ΤΟ σκορ έκλεισε στο 84' ό 
ταν σε κόρνερ του Μαρινακη ο 
Γκόλιας με κεφαλια έστειλε την 
μπιάλλα στα δίχτυα της ομάδας 
του κάνοντας το 3—1,

ΑΛΛΕΣ ΦΑΣΕΙΣ 

τζηαθανασιάδης 13, Ριμπτλάκης 
10, Μανουοΐλης 4, Ταιβλαδ’ά'κης 
4, Φοντάκης, Περδικάικης 2, Ξενι 
δάκης 2.

Κάδων: Δηικάκης 21, Καλλιον 
Συνέχεια στη σελ. 5.

ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΤΣ
ΣΤΗ γραμμή σχεδόν απέκρου 

σε ο Ασσαριωτάκης, ένα πλασ 
σε του Τεκίρδαγλη μετά από 
άστοχη έξοδο του Καπετανάκη

ΣΤΟ 15' ο Χρηστάκης σοΰ 
ταρε από κοντά αλλά απέκρου 
σε ο Τ. Σιώζος

ΣΤΟ 63' ο Φασουλάκης με 
απευθείας φάουλ πέτυχε γκολ 
αλλά ο διαιτητής το ακύρωσε 
γιατί είχε διατάξει έμμεσο.

ΣΤΟ 77' ο Χρηστάκης ανατ 
ριόπιηκε μέσα στην περιοχή των 
Ιωαννίνων αλλά ο διαιτητής 
υπέδειξε έμμεσο και όχι πέναλ 
τυ.

ΣΤΟ 80' ο Χρ Σιώζος σούλ 
ταρε στο δοκάρι, ο Ψαρράς έ 
πιασε κεφαλια και πέτυχε γκολ 
που ακυρώθηκε γιατί έγινε φά 
ουλ στον Καπετανάκη.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τα Γιάννινα διακρίθη 

καν οι Στεργίου, Παπάς, Μ. Σι 
ώζος και από τον ΟΦΗ οι Ασ- 
σαριωτάκης, Φασουλάκης, Κα- 
ρουζάκης.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
ΜΙΚΑΛΕΦ (ΚΕΡΚΥΡΑΣ). Εδει 
ξε κίτρινη στους Γκόλια. Πα 
πά, Χρηστακη.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Σιώζος Γ 
Κάησουλίδης, Στεργίου Σιώζος 
Β' Γκόλιας, Παπάς, Καμίνους 
Σιώζος Μ. Τερκιδάγλης, Σιώζος 
Χρ Ψαρρας.

ΟΦιΗ: Καπετανάκης, Πετράς, 
Κουλουράς, Ασσαριωτάκης, Πλσ 
ΐτης, Λιάμας (56' Λατζηιωάν 
νου) Φασουλάκης. Μσρινάκης 
Χρηστάκης, Καρουζάκης, Ταδε- 
ρναράκης (64' Γκιοσλμιχάλης).

Ο ΟΦΗ
ιΜΕΙ .στόχο ιμόνο τηι νϋκη, 

καν σ.το γήβτβδο οι γιη^ειδούιχοι 
μια «ιι είχαν απόλυτη ανάγικη 
βαθμών για να παραμήνονν στη 
ιμεγιάληι καΤηγοίΡ'ία.

ΑΠΟ τη,ν πίλ®»ρώ too ο ΟΦΗ’ 
όμως «δείξε ότι δεν είχε: διάΟε 
ση να κάνει δώρο τους βαθμούς 
στον ΠΑΣ. Έτσι όλα. έδειχναν 
ότι βα γινόταν μεγάλη μάχη»

ΜΕ σωστή. αιμυΜτιιικήι διάταξη: 
η. ομάδα της Κρήτης κρατούσε 
ιμαίκριδ: τους επιθετικούς του 
ΠΑΣ που ιμιε σέντρες, πότε αιπό 
δεξιά και wote από αριστειρώ ση 
μάθεναν τον Χάραιλαιμιπίδη και? 
τον Μανέφσικυ. Παιράλληλά ηι 
μεσαία γραμμή των φιλόξενου 
ιμιένων γρήγορη: πήρε τον έλεγ 
χο του νευράλγιικιόπειρου σημει 
ου του γηπέδου, αναλαιμιβώνον- 
,τας τον διπλό ρόλο της ενίσχυ 
σης της άμυνας ικαιι της ισχυρό 
ποίησης της επιθετικής γραμμής

ΟΡΓ ΑΧΩΜΈΧΟΣ λοιπόν σ’ 
όλες του τις γραμμές ο,ΟΦΗ αι 
φνΐι&ίασβ τους γηπεβούχους και 
έγινε απειληιτικ!ός για την εστία 
■του Αλέξιου κυρίως στις άντε 
πιβέσεΊς, χάνοντας δυο πολύ κα 
λές ευκαιρίες με τον Σύντιχάικη. 
και τον Βλαστό.

ΝΕΥΡΙΚΟΤΗΤΑ και αίτυχίά 
χαραχτήριζαν στο α ημίχρονο 
τα Γιάννινα. ΈΙΚαναν εύκολα το 
λάθος δυσκολεύονταν στην ανά 
πτΰξιηι του πάιχνίδιού και ήταν 
άτολμοι. Κον'τά σ' αυτά έχασαν 
ιτεναλιτυ >και είχαν ένα δο­
κάρι.

ΟΛΑ έδειχναν ότιι ο> ΟΦιΗ θα 
έφιευγε από τα Ιωάννινα μ® ένα 
τουλάχιστον βαθμό μια και ήταν 
καλύτερος αιπό τον αντίπαλό 
του και στεκόταν καλύτερα στο 
γήιπ®δο. '

ΑΓΝΩΡΙΣΤΟΣ
ΣΤΟ β' πιμίχρονα όμως ηι ει 

κόνα άλλαξε. Ο ΠΑΣ πιο απο 
φαισίίστιικιός, πί®σ® από το πρό> 
τολειπτό τον ΟιΦΉ που εμφανί
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Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 20 αγώνες)

1. ΠάναΘηνα Γκός 32·— 9 34
2. Αρης 32—15 30

13. ΠανσερραΤκός 22—35 13
— Α»γάλιεω 15—33 13

3. Ηρακλής 33—12 29
4. Ολυμπιακός 29—15 26
5. ΠΑΟΚ 23—19 23
6. Λάρισα 18—22 21
7. ΑΕΚ 29—21 19

— Εθνικός 32—30 19
9. Πανιώνιος 26—24 18

— ΟΦΗ 20—29 18
11. Δόξα 20—28 17
12. Απόλλων Αη. 15—21 16

Τ5. Γιάννινα 13—20 12
16. Απόλλων θ. 19—37 12

|»Kp^S
e id Assens

• TO πρόγραμμα των ομά­
δων του Ηρυκ.λβίου, που αγωνί 
ζονται σε Πανελλήνια; πρωταθλή 
ματα, για την Κυριακή 19 του 
Φλειβάρηι είναι το ακόλουθο:, με 
τα απο'τελέίσιμα'τα του α γύρου: 
ΟΦιΗ—ΠΑιΟΚ. (0—ιΓ), Ηρόδο­
τος — Παναιγιάλκος (Ό—Ιι), 
ΠΟΑ—Εργοτέληις (0—2), Α.ρ 
γοναύτης—ΕίΓΟΗ (2—3).
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταΟ/ήμα 

τα θα γίνουν αύριο το απόγευ 
ίμια οι εξής αγώνες: Ποσειδώνας 
—ΠΟΑΛ, στο γήπεδο του ΠΟΑ 
ιμε διαιτητή τον κ. Κουκουλάκη 
Μινωικήί—Δαίδαλος, στο γήπε 
δο του Εργατέλιη με διαιτητή: 
τον κ. Παχυγιαννάκη·. Αλμυρός 
—Ολυμπιακός X., στο γήπεδο 
Τυλίσσοή με διαιτητή τον κ. 
ΧίΛΤηρά.κη.

Ο Γιαλαμάς (No 10) με άψογο στυλ, σημειώνει το τέταρτο γζολ του Εργοτέλμ, 
διαμορφώνοντας και το τελικό αποτέλεσμα σε 4—0.

Φωτο.; Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 2218.30

ΚΕΡΔΙΣΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΜΕ 4 0

Ό ΈρΥΟίέλης καλπάζει
ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΟΑ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ ΜΕ Ι Ο
• Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ συνέχισε τον καλπασμό του, κερδίζοντας στο νήπεδό 
του τη Νίκη Ρέντη με 4—0. Ο ΠΟΑ αναστήθηκε στην Ιεράπετρα όπου κέρ 
δισε τον τοπικό ΟΦΙ με 1—0 και παράλληλα έδειξε ότι έχει τα φόντα να 
αποφύγει τον υποβιβασμό, αφού το πρωτάθλημα έχει ακόμη ένα μαρα- 
θώνει 14 αγωνιστικών ημερών. Τέλος, ο ΕΓΟΗ έχασε στην έδρα του από 
την Δραπετσώνα (2—4) και θα πρέπει να προσέξει πολύ στη συνέχεια αν 
θέλει να αποφύγει δυσάρεστες καταστάσεις. Όλα αυτά συνέβησαν, για 
τις ομάδες του Ηρακλείου, στην προχθεσινή 20η αγωνιστική ημέρα του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. Οι συνεργάτες μας 
που παρακολούθησαν τα ματς, μας δίνουν τις λεπτομέρειες που ακολου­
θούν:
Ο ΚΑΛΠΑΣΜΟΣ 
ΤΟ Υ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
• ΣΤΟ μάτς ΐΕργοίέέλή—Νϊ 
ικης Ρ. (4—0) ήταν ο Α 
θηναγόρας Μυκωνιάτης που 
γράϊφει:

ΧΩΡΊΣ να χρειαστεί ναι «φο 
ρτσώρει» ο Εργοτέλης νίκησε 
στο γιΰιπέδό του την Νίκο Ρέντη; 
με αίκορ 4—0.

ΑΝΩΓΓΕΡΗ ή ομάδα του Ερ 
γοτέλ.η σ' όλή την διάρκεια του 
αγώνα δεν δυσκολεύτηκε να 
κάμψει την αντίσταση του αντί 
πόλου της από νωρίς και στη: 
συνήχ'εια με ένα ήρεμό ρυθμό 
στο παιχνίδι τηι ςκαίτάφερί? να 
πετύχει άλλα τρία γικολ ενώ .συ; 
γχρόνως είχε και τρία δοκάρια.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο, 14’ ο Χα 
τζηιπα ναγ ι ώ το υ «κμεταλλε υόμε- 
νος ασθενή απόκρουσηι του Φού 
ντα σε δυνατό σουτ—φάουλ του 
Κανάρη.

ΜΕΤΑ από αυτό το γκολ σι 
γηιπεδούχοι .κυνήγησαν ένα δέ-ύ 
τερο, κοντά στο οποίο1 έφτασαν 
στο 1®’ όταν ο Καρβλλής από 
τρία μέτρα απέτυχε .να* βρει τήν 
μπιάλλα και να την προωθήσει 
στα δίχτυα του εκτός θέσεως 
Φούντα, μετά από σέντρα—σουτ 
του Τζανιδιάικη.

ΚΟΡΝΕΡ κέρδισε ο Εργοτε 
λης στο 35ο λεπτό, τήν εκτέλε 
ση του οποίου ανέλΙαβε: ο Κα 
νάρης και μ® ένα «φαλτσαρι­
στό» σουτ στέλνει απευθείας τη 
μπάλλα στα δίχτυα κάνοντας έ 
τσι το 2—Οι

Τ Α υπιόλοιπα λεπτά του α' ημι 
χρόΜου κύλισαν με διάφορες α 
■ψιμαχίες στον χώρο του κέν 
τρου έχοντας πάντα κυρίαρχο 
τον Εργοτέλη ο οποίος μάλιστα 
θα μπορούσε να κάνει το 3ι—Ο 
στο 4Γ όταν σε σουτ: του Κα 
νάρη η ,υπάλλα κτύπησε <Ττο κά 
θέτο δοκάρι.

ΣΤΗΝ επανάληιψη και; «νώ οι 
ποδοσφαιριστές της Νίκης προσ 
ποθούσαν να ισορροπήσουν την 
κατάσταση) οι Εργοτέλης στο 
54' άκανκ το 3>—0 με. 'τον Για 
λαμιά, που πλάσαρε έξω από Την 
περιοχή τον Φούντα.

ΜΕΤΑ το 3—0 η; Νίικηι υπο 
πάιχτηκ® στον Εργατέλη ο οποί 
ος στο 79' έκανα το 4—0 με τον 
Γιαλαμώ. Συγκεκριμένα οι ,Κα- 
ρέλλης με σέντρα αιπό δεξιά 
βρήκε τον Γιαλαμά αμαρκάρι­
στο μέσία στην μικρή: περιοχή 
της Νίκης. Αύτός «κοντρόλαρε:» 
και σούταρε δυνατά, για να απο 
κραϋσει πάνω στην γραμμήν ο 
Βλαχογιάννης. Η μπιάλλα όιμως 
επάστρεφε στον Γιαλαιμά που 
χωρίς δυσκολία αυ'τιή τή φορά 
την έστειλε στα δίχτυα.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ Οτο 70’ ο 
Κανάρης σού'ταοε στο δοκάρι 
του Φούντα ενώ και πάλι το δό 
κάρι απέκρουσο για λογαριασμό 
του Φούντα στο. 8ι2ί' σε σούτ 
του Γιαλαμά αυτή τη φορά.

ΑΠΟ τον πολύ .καλό Ερίγοτέ 
λη διακρίθΐηικαν οι Τζανιβάκης,
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Ο αθλητής του ΟΦΗ Πετράκης, τερματίζει πρώτος στα 10.000 μ. 
Ανδρών, στον προχθεσινό Παγκρήτιο Ανώμαλο Δρόμο.

Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

ΕΓΙΝΑΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Οί Πανκρήτιοι άνώυες 
τοΟ ύνωμάΛου δρόμου 

01 ΝΙΚΗΤΕΣ ΚΑΤΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΕΓΙΝΑΝ την Κυριακή σι αγώ 

νες ανωμάλου δρόμου που διορ 
γάνωσε η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης 
στην περιοχή Φλωρίδας με την 
,συμμετοχή δέκα Συλλόγων.

Οιι νικητές είναι:

3000 μ. Παίδων
1. Αφορδακός (Α.ιΟ. Λασιθίου)
2. Γραμυατικάκης (ΓΕΗ)
3. Τσιβουράκης (Κάδων)
4. Βιδάικης (ΟΦΗ)
5. Καρτερής (ΟΦΗ)
6. Κεντριανάκης (ΑΟΛ)

ΣΤΟ ομαδικό πρώτος ήλθε ο 
ΟΦΗ υε 28 β. και τον ακολούθη 
σαν Α.Ο. Λασιθίου 43, ΓΕΗ 47.

8000 Νέων
1. Τσισμενάκης (ΟΦΗ)
2. Λιαπάκης (ΓΕΗ)
3. Πατιεράκης (ΓΕΗ)
4. Μαυράκης (ΓΕΗ)
5. Παπαδάκης (ΓΕΗ)

Ομαδικό πρώτη η ΓΕΗ

1500 Κορασίδων
1. Κοσμσδσκη,^ΟΦΗ)
2. Αλυιγιζάκη (Κάδων)
3. Κεφαλοάκου (ΟΦΗ)
4. θωμοδάκη (Αρκάδι)
5. Ξανθάκη (ΓΕΗ)
6. Μπελαδάκη (ΓΕΗ)

ΣΤΟ ομαδικό ΟΦΗ 11, Λιβυ- 
κός31, ΠΕΗ 34

6000 Εφήβων
Ομαδικό Αρκάδι 13, ΓΕΗ 15.

1. Τζαβολάκης (Σητεισκός)
2. Πιταροκοίλης (ΟΦΑ)
3. Αφορδακός (ΑΟΛ)
4. Δραικογιαννάκης (Λιβυκός)
5. Μ'αρινάκης (ΟΦΗ)
6. Μυρωνάκης (ΟΦΗ)

Ομαδικό ΟΦΗ 37, ΟΦΑ 46, Λι 
βυκός 74

10.000 Ανδρών
1. Πετίράκης (ΟΦΗ)
2. Αφορδακός (ΟΦΗ)
3. Κοπιδάικης (ΟΦΗ)
4. Τσατσάκης (ΟΦΗ)
5. Αντωνάκης (ΟΦΗ)
6. Μπάκας (ΟΦΗ)

Ομαδικό ΟΦΗ 9, ΕΓΟΗ 56,
ΓΕΗ 59

2000 Νεανίδων
1. Γιαννικάκη (Κάδων)
2. Τσακίρη (Λιιβυκός)
3. Μυλο'ποταμιτάκη (ΟΦΗ)
4. Φραγκοάλη (Λιιβυκός)
5. Μπαγουρδάκη (Κάδων)
6. Βασάλου (Αρκάδι)

Ομαδικά Κάδων 18, Λιβυκός
19, ΟΦΗ 29

3000 Γυναικών
1. Παπατζανή (Αρκάδι)
2. ΚελΐΜΠάκη (ΕΓΟΗ)
3. Ζουροαμπάκη (Αρκάδι)
4. Στιβακτσκη (ΓΕΗ)
5. Τσικνάκη (ΓΕΗ)
6. Πάτερου (ΓΕΗ)



Τρίτη 14 Φεβρουάριου 1984
«ΠΑΤΡΙΕ»

Σελίς 4η

Γ MlKPEg ΑΓΓΕΛΙΕΣ · ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΑΙΕ» · ΜΙΚΡΕ» ΑΓΓΕΛΙΕΣ ·

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομιαθη- 
^ρτικήςι παραδίδει ιμΒίθηιματιικά 
σε μαθητές δημοτικού και ^υμνά 
σίου. Τα μαβήίμΙαται παιραδίδονται 
στα σπίτια των μαθητών. Τιμές 
φοιτητικές. Πληροφ. άτυ τηλ. 
235727.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεταδοτι 
κότηπα και πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές. Άριστη μέ 
θοδος διδασκαίλίας. Απατελέσμα 
τα εκπληκτικά. Τιμή πολύ συμ 
φέρουσα!... Η αμοιβή μετά από 
την επιτυχία!... (Δηλαδή αν ο 
μάθητής αποίτύχει στο διαγώνι 
σιμά αμοιβή; δειεν δέχομαι). Το 
πρώτο μάθημα δωρεάν. Τηλίέφ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλολογίας του ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής για μερική απασχόληση;.Πανεπιστημίου Φλωρεντίας ηα- 

ραδίδει μαθήματα Ιταλικής 
γλώσας. Πληροφ. τηλ. 233930

221352.
(Δ485) 1—3

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κόκερ 
χρώμα κανελί. Παρακαλείιτιαι ο 
ευρών όπως τηλεφωνιήσιει στο 
242853 και αμοιφθήσίεται.

(Δ487) 1^—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ— Φυσική — 
Χημεία Γυμνασίου — Λυκείου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 286099.

(Δ486) 1—7
ΧΑΘΗΚΕ γυναικεία τσάντα 
χρώματος γκρενά, τετράγωνη 
μεγάλη. Παρακαλείται ο ευρών 
να επικοινωνήσει με την κάτοχό 
της στα τηλ. 230110 και 283792 
και να κρατήσει τα χρήματα*.

(Δ484) 1—4

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
καδηιμίας παραδίδει μαθήματα 
.σε παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ. 233234 από 08.00—14.00 
και 17.00—20.00

(Δ485) 1—3

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ - 
ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ’ οίκον, κυρία Εύα.

Πληροφ. τηλ. 234339.

(Δ486) 1—6
ΑΝ σας ενδιαφέρουν on υψη­
λές αποδοχές το* ανοιχτό ωρά­
ριο εργασίας και σας αρέσουν 
οι Δημόσιες σχέσεις τηλεφωνεί 
στε στο 2225*66 11*—1 και 5—8 
κα Βίκη' Τάκου.

(Δ483) 1—6
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ υδραυλικές ο 
γκαταστάσεις και επισκευές παν 
ιός τύπου μηχανισμών και κα 
ζανακιών χαμηλής πιέσεως ό­
λων των τύπων. Ξεβουλώματα 
αποχετεύσεων. Τοποθέτηση θερ 
μ,αστρών. Τηλ. 286709—2.33560

(Δ488) 1—♦

Τηλ. 236989 από 4.30—9.30 μ,μ
(Ζ247) 1-^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να* έργα 
στεί ως ταξιθέτης στον Κινημ. 
Κρόνο βραδυνές ώρες. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κΰτά- 
στημα 220 τ.ιμ. επί της οδού A 
ρχιιειπ. Μακαρίου 11 (δίπλια στη· 
ΤΑΟ) με αντίστοιχο α' όροφο 
ή και χωρίς αητόν. Πληροφ. τη 
λέφ. 221034 81—10 π.μ. και 6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμαχισιμίένο στην

ΟΙΚΟΠΕΔΟ εις Μασταμπά

(Δ480) 1—10

Κ. ΑΡΒΑΝίΤΑΚΗΣ

περιοχή, Αγ. Ιωάννη 
Τηιλ. 283994 ή 221639.

(Π783)

Χοχττού.

1—6

1300 τ.μ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
αντιπαροχή. Πληροφ. 
28*3038.

(Π752)

δίδεται 
τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 
2000 καινούργια, με 16.000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 288726.

(Π768) 1—6

283075.
(Ζ258*)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
γίδες να εργαστούν τις

—8 μ.μ. 
(Ε895) 1—6

1—3 
δεσποι 
είέεύΟε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμαρίσμα- 
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
τρικό σημείο λόγω συνταξιοδο 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδή 
ιμα. Τηλ. 243865 κιατ 28*5812.

(Π675) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάπιεδο 580 τ.μ. 
στην περιοχή Τσαλικάκι Μετά 
χι εντός οικισμού με φως, νερό 
καν με κτίσμα (αποθήκη) 60 τ. 
μ. Πληροφ. τηλ. 235095 ώρες ε

ρε'ς ώρες τους με μεγάλα: ποσο 
στά. Προτιμούνται άνω των 22 
ετών. Τηλ· 285*281

(Ζ259) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφανιίσι 
μη για CAFETERIA — PUB 
LA - CITE, Μισθός λίαν ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. εντός μετά 
τις 2 μ.μ. τηλ. 280263*.

281015.
(Ε797) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 SPECI 
AL. Ευκαιρία. Τηλ. 242375.

ργάσιμες. 
(Π615) 1—5

(Ζ242) 1—5

Χορτόπιτες -----------------  

----------------- Τυρόπιτες 

στο δρόμο για Τυμπάκι 

περάστε από του

Μανόλη Αποστολάκη 

“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καϊ»η 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΑΜΑ
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

μιλήστε τη γλώσσα μας

TOAST - HAMBURGERS 
δροσιστικά - μπύρες 

τηλέφ. (0894-22597)

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστε μας
ΚΑΡΒ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζά 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες έχοντες προ ϋ πηρεσία τουλάχιστον 2 ε­
τών σε μηχανές Ιντζέκσιον (Πλαστικών). Παρακα­
λώ ιαποστείλατε βιογραφικό σημείωμα εις Ταχυ­
δρομικήν θυρίδαν 1412, Ηράκλειον.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρενναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδος 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως-ΝΤΗΛΕΡΣ σε 
μεγάλη εταιρία εσωρούχων αν 
δρικά, γυναικεία’, και παιδικά με 
,μεγάλα ποσοστά και πολλά εξ 
τρα δώρα. Τηλ. 284383.

(Ζ241) Ιτ-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός πό 
λεως σε λογική τιμή. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία δε 
ρμάτινων ειδών\με τα τελείστε 
ρα και σύγχρονα μηχανήματα. 
Πληιροφ. τηλ. 289964 καθημερι 
νά.

(Ε881) 1--6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) ημιυπό 
γειο 90 τ.μ. για αποθήκη και 2) 
μονοκατοικία 4 δωματίων με θε 
ιρμ,οσυσσιωρευτές στηιν οδό* Περ 
τσέλάκη, (πάροδος Παπαναστασί 
ου) . Τηλ. 23453*3.

(Π78Ί) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
οι.τυκΐνητο VOLVO 142 μοντέλ 
λο 77 με ολλανδέζιίκη* πιναικίδα. 
Πληιροφ. τηλ. 23*2049 —·283351.

(Π780) 1Ν4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από διάλυση* ειπι 
χείρηισης ποτών —ξηρών καρ­
πών ρυθμιζάμενα ράφια DEXI- 
ΌΝ, βιτρίίνες και βιίτρίνα gnr 
ρών καΐρπών. Τηλ. 283856 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής καφετε­
ρία λόγω υγείας. Οδός Δαιδά 
λαυ τηλ. 241950.

(Π63Ο) 1—5

(Ε891) 1—3

243596.
(Ζ246) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα διαμπερές 85 τ.μ. με 
ιδιόκτητο πάρκιν σε πολύ 
κατοιικία, 4 μόνο διαμερι­
σμάτων. Πληρ. κ. Νρκ. Σερ 
πετσιδάκη τηλ. 283695.

(Π782) 1-^
MERCEDES ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτη 
γό κλούιβα πετρέλαιο 91!1* μακρύ 
σασί (ειπίιπλάδιικο) με ευκολίες. 
Τηλ. 224819.

(W76) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάνουσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχου θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11 · 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κερδοφόρος επιχεί 
ρη,ση, άτο κέντρο της αγοράς 
του Ηρακλείου μ® χαμηλό ενοί 
ικιο λόγω μεταφοράς των εργασι 
ών. Τιμή πολύ καλή. Δεκτές 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 236026 
κ. Βασίλη.

(Π769) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο πολυτρ 
λές ΜΕΡΣ1ΕΙΝΓΓΕΣ 250 μοντ. Α 
MiERICANA σε άριστη κατά- 
στασιη. Πολλά αξεσουάρ σε τι 
μή ευκαιρίας. Σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Τηλ. 236026 κ. Βα 
σίλη.

(Π770) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
καλυμμένο με ισόγειο τελειωμέ 
νο 120 τ.μ. και ο 1ος όροφος
μιε 120 π.μ. ημιτελής. 
235483.

(Ή758)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
οδού Σοφ. Βενιζέλου. 
282690.

(Π700)

Τη^-.έφ.

1—3 
επί της 
Τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ζητεί να προσλάβει 

έμπειρο στέλεχος για να αναλάβει το Εμπορικό 
Τμήμα της Εταιρείας.

Οι ενδιαφερόμενοι Θα πρέπει να υποβάλουν 
σχετικό Βιογραφικό Σημείωμα με αίτηση τους 
στα Γραφεία της Εταιρείας, οδός Εθνικής Αντι­
στάσεως 79, Ηράκλειο, τηλέφωνα 221902 και 
241433.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 — Ηράκλειο — Τηλ. 285812 — 243865
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Α) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

— Μασταμπά 137 τ.μ. — 32 τ.μ. γκαρσ·
— Κέντρο 97 τ.μ. ενοίκ. 17.000 γ’ όροφ., 70 τ.μ. 3άρι θ’ 
όροφος, 57 τ.μ. 2άρ*ι β’ όρ., 46 τ.μ. 2άρι α’ όρ. 37 τ.μ.
γκαρσ. β' όρ., 57 τ.μ. και 52 τ.μ. α' όροφ. ημιτελή.
— Λεωφ. Ιωνίας 110 τ.μ. 4άρι.
— Γερμανού εργοστάσιο 44 τ.μ. 2άρι β όρ.
— Αγ. Τριάδα 70 τ.μ. β’ όρ., 35 τ.μ. γκαρσ.
__Φορτέτσα μονοκατοιικΐα 150 τ.μ. κτισμένο, 2 υπόγεια και 
αέρας. Δίδονται και χωριστά.
— Λ. Καλοκαιρινού Γραφεία 36 και 29 τ.μ. α' όρ.
— θέρισσος 78 τ.μ. 3άρι δ' όρ.

Β’ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός σχεδίου
— Ανάληψη 84 τ.μ. εικαιρία.
— Αγ. Δημήτριος 244 τ.μ.
— Πατέλλες οικόπεδο 940 τ.μ. Δίδεται και το 1)2 εξ σδιανε 

μήτου ή αντιπαροχή.
— Τσαλιικάκι 150 τ.μ. 70ό)ο κάλυψη επί δρόμου - κέντρο.

Ευκαιρία.
Γ) ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου

— Μασταμπά 700 τ.μ. επί δρόμου
— θέρισσος 900 τ.μ. επί δρόμου

Δ) ΛΙΜΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 250 τ.μ. εντός 2 δρόμοι, 300 

τ.μ. εντός, δρόμος.
Επίσης πωλαύνται Ξενοδοχεία, παραθαλάσσια οικόπεδα 

και Επιχειρήσεις εντός Ηρακλείου και σε τουριστικές περιο^ 
χές (Μάλια, Χερσόνησος) με αρίστη απόδοση, σε τιμές συμ 

φέρουσες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προιύΛή 
ρεσίαι. Πληροφ. Πλ. Ελευθερίας 
παλαιό Ντορέ κ. Ζαχαριουιδάκη,.

(Ζ26Ο) 1!—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία μέχρι 60 χρο 
νών για να περιποιείται ηλικιω­
μένο Κύριο από τις 8 η ώρα το* 
ιβράδΰ .μέχρι 8 το πρωί. Τηλ. 
283088 ώρες καταστημάτων.

(Ζ264) 1^-10
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ δραστήριος ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ στο Νομό για προώθήι 
ση, οικοδομικού υλικού ευρείας 
καταναλώσεως που αντικαθιστά 
τον ΑΣΒΕΣΤΗ. Τηλ 031ί)525132 
■-031) 768804.

(Ζ263) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ηλι 
ικίας 23*—35ι ετών θα προσλη- 
φιθούν απ ότην μεγαλύτερη, Α- 
σφαλιστιικιή Εταιρία τής Ελλά­
δος σαν συνεργάτες με μισθό 
και* ποσοστά. —Ασφάλέιιαι κρα 
τίική*— σύνταξη (2) ταμείων και 
εφ’ άπαξ. Προσλήψεις βάσει βιο 
γραφικού, αναλόγως προσόντων* 
και προϋπηρεσίας. Τηλ. 235485 
5—8.30 μ.ιμ.

(2262) .1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια από* το* κ» 
τάστημια ανδρικών ειδών SIR 
Κατε,χάχη 23. Πληροφ. Τρίτη,— 
Πέμπτη, —Παρασκευή από 6— 
8 μ,μ.

(Ζ261) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυ- 
χιούχος, πεπειραμένος για 
Ανώνυμη Εταιρία. Πληρ. 
τηλ. 235181 και 235585.

(Ζ265) 1—5

ΧΑΣΑΜΕ την Κυριακή 12 
Φεβρουάριου* το σκυλάκι 
της φωτογραφίας, Πεκϊ- 
νουά, χρώματος καφέ. 
Παιρακαλούμε αυτούς που 
το πήραν ή όποιους τους 
είδαν, να* μας τηλεφαινή- 
σουν στο 2.83006κ. Ελένη 
Παιττυδάκη, και θα αμει- 
φθούν.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής και 
βοηθός Λυγιστού παρά 
του Συνεταιρισμού Χ®ρσο 
νήσου ιμε γνώσεις Συνε­
ταιριστικής Λογιστικής Η 
γνώση Μηχανογράφησης 
θα θεωρηθεί πρόσθετο 
προσόν. Πληροφ. τηλέφ. 
(0897)22095.

(Ζ249) 1—4

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΑ ειργασία 
στο omTi της κατά προτίμηση.1 
σε δερμάτινα ή άλίλΙαι τοοριστι 
ικά είδίη. Πληροφ. τηιλ. 285274
—285758. 

(Ζ257) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χρηματοδότες. Ε 
ξασφαλισμένες τοποθετήσεις υ­
ψηλή απόδοση* κεφαλαίων. Τη 
λέφ. 243865 και 285812.

(2248) 1—5

1SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

1χ*τ« «ρββλήμκτα 6γράσίαΐ ί ft ήχ*»#·

νωση, ίίμκατα at Sian νά αάζ ΛΑ >υμ< χκτάλί.ηλη Ms®, ΟΙ *ργασύς μας 

γιά πολλά χρόνια στήν ’Αθήνα χαί ατ* ί«γαΛύτ«ρΐ3ε ipysm^aws τΛί 'ΈλλΛΑας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyateu, MuptwreuiHii, Tpasw»

ζης καί πολλά «ϊναι ή iyytnoft
Τώρα ίδρύσαμπ κατάστημα καί στό ΉράκΑσιβ γιά τήν έξμβη,ρέτήση Κρή» 
ms- ΕΙμαστβ el μόνβι πού κάνβμα έγχύσβις καί SPRAY Πβλυβυρβθάνης. Έχω- 
ρ, έμπειρα αυνβργβία άλλά καί μπορούμε νά σάς Αιαδέσωμ* τά Ολικά καί τί{ 
ίδηγίε« Υια νά φδιχξετε μόνοι σας μία έγγυημενη στεγανοποίησα,

ΕΟΚΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 9SA ~ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, M3C23 — 388095

ΔΡΑΜΑΣ II—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑβΗΝΑΙ Τηλ« 513659^ — 513.3563

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία PUB— 
SEE. Μισθός λίαν ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληιροφ» 
ρίες εντός του καταστήιματός 
και από ώρ'α 6—12 μ.μ. Πλησί 
ον ΟΤΕ Κοπετόν Χαραλάμπη 4

(Ζ237) I—7
ΑΓΓΛΙΔΑ που ξέρει Ελληνικά 
ΖΗΤΑ να εργαστεί σε σπίτι ως 
μπιε’Γμπυσίτερ σιε παιδιά να τα 
μαθαίνει καν Αγγλικά. Τηλέφ. 
282804 και 286697.

(Ζ251) !—4
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελιεύθε-
ιρες ώρες σπίτι σας 
χρήματα φτιάχνοντας 
Τηλ. 287286.

(Δ482)
ΖΗΤΩ προς αγορά

κερδίζετε 
τα®ησειρί.

1—7
,μεταχειρι-

σμίένο βπιβατιικό αυτοκίνητο σε 
καλή κατάσταση απολύτως με- 
τρη,τοίς. Τηλ. 281477.

(Ζ254) 1—7
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΛΕΥΚΩΝ ΕΙ­
ΔΩΝ ΕΕΑΓΩΓ1ΚΗ ΖΗΤΑ συ 
νεργασία με Ντήλ®ρ μειμονωμέ 
να. Πληροφ. τηλ. 01-5744695.

(Ζ253) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαρο- 
πλάστης πεπειραμένος. Τηλέφ.
241237.

(2255) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ανατολική, ισόγειος με κεντρί 
κή, θέρμανση, στην Λ. Χρυσό 
στόμου 33 (Καινούργια Πόρτα*) 
Τηλ. 284369.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο· για* 
κοπέλα σε 3άρι μονοκατοικία με 
συγκατοίκηση με άλλες δυο κο 
πέλες στην πκριοχήι Χανιόπορ- 
τας, 400 μ. από την στάση: ΚΑ 
ΤΕΕ Ακαδημίας. Τηλ. 243311® α 
πιο 8—10 το* πρωί και αΛό* 2—7
το απόγευμα. 

(Εί90ι6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
πολυτελούς κατασκευής με τρίά 
υπνοδωμάτια, δύο λουτρά, μεγά 
λο χωλ και σαιλοτραπεζαρία μ® 
θέριμανισηι στον Μασταμπά, κ»ν. 
τά στον "Αγιο Ιωάννη Ελεήμο 
να. Πληροφ. τ ηλ. 287739.

‘(E9O5) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο* πολύ 
τελώς επιπλωιμρνα με χρήση 
λου,τίρού και τηλεφώνοιυ στην 
βεση, Παναγίτσα Μασταμιπιά. Τή, 
λέφ. 231207 στις ώρες από* 9— 
II και 5*—7.

.(0904) Γ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο. Τηι
λέφ. 241079.

(ιΕ9Ο3>)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με πατάρι 30 τ,μ. στην οδό 
Κατεχάκη 37 στίη,ν πλατεία μπρο 
•στιά από τα γραφεία της Αρχι® 
πισκοπής. Τηιλ. 280786—*224756 

(ΕΙ9Ο2) 1—3
Εις θέση, Ξεροπόταμο ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ. αποθήκη 350 τ.μ. επί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 7111'323*—711544.

(Ε899) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
από 6 κύρια δωιμδτια, λουτρό,, 
ικιαυζίνα κλπ βοηή. χώρους με 
αυλή εις άριστη* κατάσταση οδ. 
.Θαλήτα 10. Επίσης ενοικιάζεται 
το αντίστοιχο ισόγειο κατάστη 
μα της οίικίας αυτής. Πληροφ. 
τη,λ.' 283808—28904*8.

(ιΕι8'96) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .διαμέρισμα 3 
δωματίων οδός Δμμβέργιηδων.
Τηλ. 286543—225320. 

(ΙΒ898) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλησίον A 
γιου Μηγά εις νεόκ'τιστον οικο 
δομή: α) Κατάστηίμα 90 τ.μ. με 
πατάρι 40 τ.μ. και «πόγειο και 
β) Διαμερίσματα αρίΐστης κατα 
σκευής 3 κυρίων δωματίων .με 
χωλ κλπ βοηθ. χώρους, ηλιόθε 
ρίμα, καλοριφέρ. Τηλ. 243902 ή
κατά τις εργήσιμες ώρες 
καταστημάτων 244487.

(ιΕ897)

το>ν

1—3

(Ε892) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλυ- 
χιά Κνωσού, πλησίον «Αρ 
χαιοτήτων», νεόδμητη, au 
ρύχωρη μονοκατοικία, πο 
λυτελοΰς κατασκευής, με 
κήπο, καλοριφέρ και τηλέ 
φωνο. Πληροφορία! παρά 
θωμά Ψυλλάκη, Δικηγό­
ρο, τηλ. 288588.

(Ε861) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ 

επί της Πλατείας Κορνά- 
ρου, υπιερπολυτελούς προ 
σφάτου οικοδομής, 40 τ. 
μ. με χωριστή τουαλέττα. 
Πληροφ. τηλ. 284052 — 
280584.

(Ε859) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ,μ. περίπου ιμ® ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. I 
κάρου. Τηλ. 288373 από 9—1.

(Ε884) 1—1°
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα οις 
παραλία (περιοχή Χερσονή­
σου) πλησίον ξενοδοχείόυ LYT 
TOS. Πληροφ. τηλ. 280969 και
0897-41315. 

(Ε838) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τσόγαιο κατά 
στημα εμβαδού 160 τ.μ. ιμε πα 
τώρι 80 τ.μ. και υπόγειο 60 τ.μ 
στην Λ. Κνωσού 148. Πληιροφ.
τηλ. 284597.

(Ε869)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
κατάστημα

125 τ.μ. οδός Εθν. Αντιστάσε­
ως 6 (έναντι πληντυρίου Βαμ 
βάκου Άγ. Κων)νος) καίτάλλη 
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 222 
3% 8—3.30 και 0891-31663 ό­
λες τις ώρες.

(Ζ22Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομος Δαιδάλου φωτεινό ημίυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώρδς 8—10
το πρωί και 2—4. 

(Ε855)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

2,5 δωματίων ισόγειο στην ο 
δό Πρεκατσούνη 10 όπισθεν Α 
νωγενανού σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. 225649 9—1 π.μ.

(Ε849) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στην θέση Αμμούδι Αγ. Νι 
κολάου ολόκληρο ή μισό. Πληι 
ροφ. τηλ. 23742 — 22774 'Αγ. 
Νικόλαος.

(Π737) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—*25 στρ 
περίπου που έχουν μέσα 150 ελι­
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή
Μαδέ. Τηλ. 221739, 

(Π345)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1.) ψυγείο θάλα 
μος. 2) Ψυγείο βιτρίνα 2 μέ­
τρων. 3*) Μία ψησταριά διικίλυν 
δρη. 4) ΜΙία λάντζα επαγγάλμα 
τι.κή 3 γούρνες. Πληροφ. τητλ.
220971.

(Π.779) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET C. 
Τ. δίθυρο 1000 C.C σε Λολύ κα 
λή κατάσταση* 4 ετών, ραδιομα: 
γνητόφωνο, καινούργια λάστιχα 
στην τιμή* των 500.000 δρ<χ. χω 
βίς παζάρια. Τηλ. 285*609 από 4
—6 μ.μ. 

(Π778) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ ΡιΕ 
ΣΤΟΡΑΝ σε τιμή ευκαιρίας. Τηι 
λέφ. 234937.

(Π777) Ιι—3
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά διιαιμπε 
ρές επί των οδών Ακαδημίας 
και Καστρινάκη, 65 τ.μ. καθα­
ρό εις. Ιο όροφο και όλο* τον αι 
έρα 2 όροφοι και τηλέφωνο. 
Πληροφ. στο τηλ.* 287264 από
2—5.

(ΙΠ775) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «κίελεΐός 55 τ,μ. 
γωνιακός στον Γ' όροφο* Ν. 
Πλαστήρια 45 κ. Μιχ. Καλογή 
ρου. Πληροφ. τηλ. 235257.

(ΙΠ765) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Παλαιοκάπα 
οικόπεδο 173 τ.μ. οικοδομήσιμο 
Πληροφ. τηλ. 283088 (ώρες κα 
ταστημάαων) και 285493.

(Π669) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
από 300—2000 τ.μ. με φως, νε 
ρό. Πληροφ. τηλ. 286071, 284 
153, 233.131.

(Π613) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνοι ξύλου 
προκατασκεύασμένοΊ για βίλ^ 
λες και εξοχικά. Τηιλ. 223959.

(Π719) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη'ση* μοναδ.ι 
κή στο είδος της κατάλληλη* 
γιια κέντρο διασκέδασης, Ντι
σκοτέκ κλπ. Τηλ. 

(Π720)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 
πολλά δένδρα και

234820.

5 στρεμ. με 
με σπίτι

καινούργιο διόροφο, έξ χλμ. α 
πό το Ηράκλειο, αμφιθεατρική 
θέα.
ΛΟΓΩ διαλύσεως επιχείρησης 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτο,κίνητο ΜΕ 
RGEDES 60 8D κλούβια πετρέ 
λαιο με εμπορική άδεια. Επίσης 
TOYOTA CROWN επιβατηγό 
14 HP σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 224843.

(Π667) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμτέλτ απέναντι* α 
πό το παλιό· εργοστάσιο του Βα 
θυπότρου* (Τσιρίτ Μεϊντάνι) 
1630 τ.μ. και ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημι 
τελής οικοδομή* στην περιοχή 
Γιόφυρο (όπισθεν ΠΛιΕΚΤΑιΜ) 
σκελέτός 160 τ.μ. επί τρεις ο 
,ρόφους. Χωρισμένα διαμερίΐσμα 
τα με τούβλα. Πληιροφ. τηλέφ.
232138.

(Π772) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση. BAR—· 
PUB στα. Μάλια σε τιμή υπερευ 
.καίριας, λόγω ετέρας απαισχόλη 
σης. Τηλ- 2858*112—2438165.

(Π759)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

(Π467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάστημα 
με ημιυπόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοδοχείο Πάρη, α 
νεξάρτηιτο από ύδρευση*, ηλε- 
κτροόότηση κλπ. Τηλ. 283134

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ επιβατικό ΤΡΑ 
ΙΟΥΜΦ 2000 σε άριστη* κατά­
σταση με 70.000 χλμ. Πληιροφ. 
τηλ. 2*31427 ή 243611 κ. Ανα- 
στασάκο*.

(Π743) 1—10

(Π744) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ. 
ολόκληρο ή τμήμα του στην 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
με δυνατότητες επεκτάσεως σε 
2 ορόφους στις Πατέλλες οδός 
Ελληιαπόντου αρ. 9. Πληιροφ. 
τηλ. 235339.

(Π766) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, εξοχι 
κού κέντρου ή η επίπλοχτη; του 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Πλήρης εξοπλισμός με ψυγείο, 
βιτρίνα και με ψυγείο θαλάμου, 
2φριτέζες, φούρνος, στιερεοφωνι 
κά μόνο· (450.000) δρχ. «μετρη 
τοϊς». Πληροφ. τηλ. 761062 α
πό 10 π.μ.—12 μ.μ. 

(Π767)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σεως αυτοκινήτων.

1—5 
ενοίκιά 
Τηλέφ.

235403.
(Π754)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαιρσονιέρα 
μ. στην οδό Κυκλάδων. 
225658 —223028.

(Π739)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—5
32 τ. 
Τηλ.

1—10 
εντός

τειχών 77 τ,μ. σε πολύ καλή τι 
•μή. Πληροφ. Μεσιτικό γραφείο 
Νιΐκιηταρά. 7ηλ. 286563.

(Π740) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο τρί 
τος όροφος πολυκατοικίας κα­
θαρού εμβαδού 75 τ.μ. στην πλ. 
Αρκαδίου κατάλληλος για επαγ 
γέλιματική στέγη. Πληροφ. τηλ 
282232 10—1 μ.μ. κ. Παρασύρη
ή 0821-24058.

(Π6Γ1)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
οικοδομήσιμο εντός

1—15

άρτιο m. 
οικισμού

Καλλιθέας εκτάσεως 326 τυμ. τι 
μή 800.000. Πληροφ. Μεσιτικό
Γραφείο 
286403.

Μεσιταγαρά τηιλέφ.
(Π750) 1—5

1—25
Φοινικιά

αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη
λέφ. 284253. 

(Π880) 1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ αγρός έτοιμος για 
φύτευμα (έχει γίνει βαθειά άρω 
ση) περίπου 6 στρήμ. με ξηραν 
τήριρ και 7 ελαιόδενδρα σε από 
στάση 15 χλμ. από το Ηράκλειο 
(δρόμος έως το χωράφι υπάρ­
χει. Χώμα τέλειο). Τηιλ. 286374

(Π774)
Επίσης φορτηγό αυτοκίνητο,

1—ν 
διαμερίσματα

εις περιοχή Ακαδημίας, δεκτά 
και δάνειια. Πληροφ. Δημ. Κα 
πετανάκης Πολ. Μηχανικός Πλ 
Δασκαλογνάννη τηλ. 221727.

(ΤΤ735) 1—10
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο με 
σύνθετο και κορδέλα ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ μαζί με τις εγκαταστάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 223647.

(Π747) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι μιε κτντιρική θέρμανση στον 
Άγ. Ιωάννη. Πληροφ. τηλέφ. 
232520.

(Ε901) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. με W.C στον Ιο όρο,φσ π®
ριοχήι Μ&Τντάνι. 
241704.

(|Ε900)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρως εξοπλισμένη

Πληροφ. τηλ

1—5 
ταβέρνα πλή- 
αίθουσα 180

τ.μ. με πάρκιν. Πληροφ. τηλέφ. 
8213*66.

(Ε89Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων, γωνία Έβανς και 
Μάνου Μηλιαρά 1ι. Πλιηροφ. τη 
λέφ. 283*175 ή 28858*8.

MERCEDES 913, με υδραυλικό 
τιμόνι και πολλά εξτρα σε άρι­
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
28*2110 ώρες 8—4.

(Π654) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία SNACK 
λόγω μετοικήσεως, στο κέντρο 
της πόλης με μεγάλτς προοπτι 
κές και τιμή λογική. Σοβαρές 
προτάσεις και μόνο προσωπική 
συνάντηση. Τηλ. 241322.

(Π577) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπΒδο 103 τ.ιμ. 
μ® οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π771) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλίτσα Κολεν- 
(Λάση) 2 1)2 μηνών παρά ιδιώ

(Ε893) 1—5

τη τιμή 10.0000 δρχ. 
289755.

(Π773)

τηλέφ.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 39 τ.μ 
*με υπόγειο 27 τ.μ. επί της οδού 
Ευρώπης και Επιμενίδου. Είναι 
νοικιασμένο* με 8.500 και από 
1 -5-84 το ενοίΐκιο θα γίνει 10.000 
Κατασκευής 1977 τιμή! 1.800.000 
.με ευκολίες. Πληιροφ. τηλέφ.
4126351 —9567704 Ματαραγκας 
Ντεμης.

(Π757) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10 μοντ. 67 
σε καλή κατάσταση 150.000 δρ. 
και AUTOBIANGI ABARTH 
με πολλά εξτρα σε άριστη κατά 
στάση μοντ. 77 Πληιροφ.. τηλ.
283071. (Π724) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονο αρτοποι 
είο πλήρως εξοπλισμένο σε άρι 
στη, κατάσταση στις Αρχάνες 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 751518—224507—
286770.

(Π745) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε 
λούς κατασκευής στην περιοχή 
Μασταμπάς. Στην ίδια περιοχή 
ζητώ οικόπεδο για αγορά. Τηλ. 
242213.

(Π748) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NIS­
SAN JUNIOR με καινούργια 
ανατρεπόμενη καρότσα μαζί ή
χωριστά η 
244110..

(ιΠ711)

καρότσα. Τηλέφ.

1—15
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SIMGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TUNA 1300 75. GAELAND 
1400 74. ESCORD 1100 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 2θύ 
po 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KADET 4θυρο 73. OPEL KA 
DET 1200 4θυρο 78. ΠΕΖΩ 204 
74 και 70. ΠΕΖΩ 404 1500 70. 
TOYOTA CORONA 1500 70. 
V.W 1302 72. V.W 1200 70. 
Τζιπ DACIA 83. V.W κλούβα 
73.

ΠΡΟΣΟΧΗ I
Οικοδομικές Επιχειρήσ»; f

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ- | 
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον | 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- | 
σϊα καί ή τιμή σάς ένδίαφέρουν άμεσα. Πληροφ. | 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612. |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σϊα Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Έβανς 69 Ηράκλειο 
Τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κατάστημα με ενοίκιο 40.000 
δρχ. μηνι αϊτός κεντρικότατο.
2) Ακίνητο με μηνιαίο εισόδη 
μα 110.000 δρχ. κέντρο πάλεως 
3) Οικοπεδαγρός 1260 μ2 στου 
Βαθυπέτ,ρου ευκαιρία μοναδική*.
4) 5,5 στρέμματα στα ΚΑΤΕΕ 
επάνω στο δρόμο σε πολύ όμο 
ρφηι θέσηι. Σε τιμή εξαιρετικής 
ευκαιρίας.
5) 10 στρέμματα στου Γάζι. Με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρό 
μου
6) 2 στρέμματα στην Σταλίδα 
Μ® δικαίιωιμα άδειας λυαμένου.
7) Μονοκατοικία σε καλή θέση 
140 μ2 τιμή ευκαιρίας.
8) Οικόπεδο επί της Ικάρου γω 
νιαίο 2*10 μ2
9) Οικόπεδο επί της Εθν,ιίκής Α 
ντίστάσεως 237 τ.μ. ευκαιρία.
10) Παραλιακά οικόπεδα από 10 
στρέμματα ,μέχρι 100 στρέιμ σε 
εξαιρετικές θέσεις.

Τηλ. 2815471—243538.
(Π751) 1—10

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοΓΟκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αύγουστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική Επιχειρήσίίζ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΛ 
Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X” Μιχάλη Γιόνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)



ίελίς 5η
«ΠΑΤΡΙΕ »

γρ;ΤΓ1 14 Φεβρουάριου 1984

Τά Γιάννινα κέρδισαν 2-0 ϊόν ΟΦΗ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΛΕΎ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΟΥΣ αγώνες Βόλλευ' του

Σαββατοκύριακου σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέσματα:

Ο.Α. Χανιών —Αρκάδι ("Έ- 
φηβοι) 3—2 σετ (15—13, 12)— 
15, 15—10, 7—15, 15—113).

Παγχαν ιακός— Αρκάδι (ΝεΦ 
νιδες) Γ—‘3 σετ (Ι Ε—45, 4 15,

“0 ΠΑΤΟΥΧΑΣ ΤΟΥ ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 
ΚΙΌΠΑΤΟΥΧΑΣΤΟΥΔΑΜΙΑΝΟΥ,,

Τοϋ κ. Φραγκ. Πλατάκπ

’Ελεύθερο 6ήμα

0 Κ. ΖΑΧ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΟΥΣ κ· κ ■ θΕΟΔ(IPΑΚΗ - ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗ

Συνέχεια από την σελίδα 3 
,,,ηκε αγνώριστος. Υποχώρησε 

σι:νί®χές σφυροκόπημα των 
-ιδούχων με αποτέλεσμα να 

^.χθεί δυο γκολ. Αρκετές φο 
ο Β/μιστώς έπαιξε αρκετά 
για να βοηθήσει την άμυ 

',u 8νώ ο Συντιχάκης είχε μ®ί 
ν61 μόνος μπροστά.

ΣΤΟ τελευταίο δεκαπεντά/?'- 
ίΙ0 ο ΠΑΣ Γιάννινα «έκοψε» 
■ι,ι' ρυθμό του. Ο ΟΦΗ το εκ 
!ΐεΤα).λεύτηικε πέρασε σιτιην άντε 
- ί ση, χωρίς όμως αποτέλθσμα.

ΣΕ γενικιές γραμμές, παίχΟη 
ένα πολύ καλό τταιχνίιδι, ό 

,ου οι αυξομειώσεις στην απόδο 
Πη των δυο ομάδων και σι πολ 
, ς φάσεις κράτησαν αμείωτο 

ενδιαφέρον των φιλάθλων
φς τηιν λήξη, του αγώνα. 

Ο ΧΟΣΑΔΑΣ 
ΠΙΑΝΕΙ 
ΠΕΝΑΛΤΥ

Η ΠΡΩΤΗ ευκαιρία' για 
yoTei το σκόρ δόθηιΚε 
fl ΑΣ Γιάννινα. Στο Ιό' ο

ΣΤΟ 47' ο Χοσάδας μπλόκα 
ρε σε ανάποδο ψβ)μδι του Μα 
νεφακιυ.

ΤΟ ΣΚΟΡ
ΓΙΝΕΤΑΙ 1—0

Ο ΛΙΑΚΟΣ «κάνε σέντρα από 
δεξ ά. ο Χοβάβας βγήικε πολύ έ 
ξίο από Ίιην εστία του για να 
αποκρούσει. Ο Μανάφσκυ κά 
νοντας φάουλ στον Χοσάδα που 
δεν σφυρίχτηικβ, κέρδισε την 
μ.τάλζ.α, την έδωσε στον Κατσί 
φα που σούταρ® πόνοι στα σώμα 
'τα των αμυντικών του ΟΦΗ 
και στην επιστροφή της μ®, νέο 
σου ο ίδιος παίχτης, πέτυχε το 
ηΐίολ. Όλ« αυτά έγιναν στο 
56ο λεπτό.

ΣΤΟ 69' ο Χαραλαμ.πίιδης σού 
ταρε, η μπιάλλα ξέφυγε am τον 
Χοσόδά, πρόλαβε όμιως ο ΓΚου

λής και την απομάκρυνε.
ΣΤΟ 79' βολίδα του Οικονό 

μου απακρούστηικε από τον Χο 
σάδα.

ΣΕ μια αντεπίθεση των loxtv 
νίνων στο 82' ο Μανέφσκυ κέ 
ρδισ® την μπάλλα και με ισχύ 
ρό συρτό σουτ στη δειξιά γωνία 
ταυ Χοσάδα, υέσα από την πε 
ρΐόχήι έκανε το τελικό 2—0.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΚΑΛΥΤΕΡ Ηαπόδοσηι από τα 

Γιάννινα είχαν οι Παπάζογλου;, 
Ο ΚΌνάμου, Μπονόβα ·, Μανέφ

Γιούχτας—ΓΕΗ ( Εφηβοι) 0 
—3 σετ (6—1'5, 3—45, 3· 15),

Γιούχτας—ΓΕΗ (Νεώνιδες) 1 
—3 σετ (6—15, 6—Ί5, 15ι 10, 
7—15).

Γιούχτας Κύδων (ΝΕώνιδες) 
0—β σετ (6—45, 1'5—47, 6—15)

ΓΕΗ—Κύδων (Νεόνιδες) I 
—3 σετ (15—8, 11—15, 11—15 
9—15).

Κύδων- Ηαγχανιακός ("Εφη­
βοι ) 3—1 σετ.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
να; α. 
στον 
Οιικο

ΠΡΠΤ ΑΘΛΗΜΑΤΑ

σ«υ και αετό τον ΟΦΗ 
δμς και Γκουλής.

ΚΑΛΗ η, διαιτησία 
Χρυισρβέργη.
ΠΑΣ f Ι·ANNINA:

οι Χοβά

του

Κ«>νστας (37' Α.'.άίος),
Α/Λξίοο,

Μαν-

νόμου ξέφυγε από αριστερά α 
«V τον Ζιάκο έκανε μια συρτή 
οέΛρα, προς τον Μανιέιφσκυ. 
Ι0ν κΕ'ρίδισέ την ιμπάλλα κάι 
βρέβηικε μόνος του στο κέντρο 
ιη; περιοχής ταυ ΟΦΗ, αλλά α 
νατράπηκε από τον Αγιομαμί'τή. 
0 διαιτητής καταλόγισε το πέ 
ναλτυ. Το κτύπηισε α Παπαχρή 
πτου άιιεχναι, και ο Χοσάδας 
όεν δυσκολεύτηκε να πιώσει τη 
μπάλλα:.

ΣΤΟ 24" ο Αλεξίου ιέκανε σέ 
ντρα1 από αριστερά. Ο Συντιχώ 
κης βμέθηκε. πολύ κοντά μόνος 
μ® τον Αλεξίου, η μπάλα χτύπη. 
σε στα πόδια: του, δεν μπόρεσε 
να «κοντρολάρει» και καιτάλη.ξε 
στα χέρια του: τερμαήοφύλαικα 
των γηπείδούχων.

ΣΟΥΤ του Χαραλαιμ^ίδη στο 
27" μπλόκαιρβ ο Χοσάίοας.

ΣΤΟ 32." ο Βλαστός ξέφυγε 
από τον Μπονόβα, μπήκε από α 
ριστερά, το σουτ όμώς πέρασε

ΠΑ τα τοπικά πρωταίθλήμια- 
τα Α' και Β' Κατηγορίας σημει 
ώ6η|καν τα εξής αποτέλΐέσματα:
Α’ Κατηγορία
ΑΕιΚ—Θέρισος
Ρωμα νός—-Ηρακ λής
Α.Ο. Καιμιινίιων—Κόρακας
ΠΑΝιΟΜ—Γ ιούχτα;
Νεάπολις—Γ ιούχιτας 
,Νεάπαλις—'Τύλισσος
Μίαραθώνας—Διαγόρας ■ 
Δω ριέας—θύελλα
Α.Ο. Τυμπαχίου—Εθνικός
Β" Κατηγορία
Ολυμπιακός Ηρ.—;Ασπίδα

0—2

1—2
1—2

1—0

Ολυμπταικός X.—Κόροιβος
Ασήμι—ΟΦΑ
Μπειτεβή—Τ ριτω viu
Γαρίπα1—Δειλινά' (51εν
Αλμυρός—Αστέρας

2ι—1’
0ι—Ο 

έγινε;)

I μόλις άουτ.
I ΒΟΛιΙιΔΑ 'του Αλιεξί^υ 
I 34' πέρασε μόλις άουτ.

στο

I ΜΕ διπλή 'επέιμβασηι απέκροοσε 
I στο 36' ο Χοισάδας κεφαλιά του 
Ι Οικονόμου.

ΣΤΟ 43; ο Μπονοβα; έίκανε
σέντρα, ο ΧαραλαμπίΙβής 
μια γύρισ» στον Αιάικο,

με 
το

σουτ του οποίου έξ(α αιπό την 
περιοχή χτύπηισιε στο δβξί δοκά 
ρι του ΟΦΗ.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Γιάννινα:—Ο.

I Φ.Η. κύπηκαν 5.614 εισιτήρια:
I και εισπραχίθήκανε 1.498.150 
I δρχ.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β' ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 22 αγώνες)

τζούκης, Παπαγγέλης, Παπάζο- 
γλσυ. Οικονόμου, Μπονόβίις, 
Μάνένσκυ, ΧαραΫαιμπίδης Παπα 
χρήστου, Κατσίφας (8Γ Ζήσης)

ΟΦΗ: Χοσάβας, Ζιάκος, Γκου 
λής, Ανδριανίδης, Αγιομαιμ'ίτης 
Αλεξόου', Σύνπχάκης (66' Χαν 
ταμπάκης), Πασισάς (75' Πετρά 
κης), Τσιρ'.ιμώΚος, Καργιώτης, 
Βλάρτός.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ
ΣΤΗ ΓΛΥΦΑΔΑ

ΣΕ «ολυμβητιική ηιμέρί,δαι που 
έγινε στην Γ/Λίφώδα «έιτεσαν» 
οι αβλήτές του ΚΟΗ Παπασηφά 
ικη Μιάγιδω και Παπαχούλάικιης 
Ηλίας. Όι δέσεις και οι χρόνοι 
τους είναι: Παπασηφάκη, αιγωνί 
στή«ε στην ικατηιγορία Ε' και ή 
p£s δεύτερη στα 100 ύπτιο, μ® 
Γ, 26" και τρίτη στα 50 μ. ε 
λεύβερο ιή" χρόο 34", 83. Ο Πα 
παιχου,λάκης που αγωνίστηκΒ 
και αυτός στην κατηγορία Ε' 
ικαιιέλαβε την πέμπτη· θέση στα 
100 μ. πεταλούδας με χρόνο Γ 
27" και την όγδοιη στα 100 μ. ύ 
πτιον με χρόνο Γ 36 ".

Ε μωρέ και να πρόβα ιρνε α 
πό μιαν άκρα ο Βιαννίτης πεζό 
γράφος και να βλεπε πωςδισξα 
νε, οι μοντέρνοι καλο’μαράδες 
τη ζωγραφιά έτους ιόπου και 
νους καιρού....

Θεοψυχά μου. να τρίζουνε θέ 
λει τα κόκκαλά του στον κάτω 
κόσμο.....

Αν ζουσε η Σπυρίδολενιά, μ 
αγανάκτηση, θα φώναζε: «...... 
Διάλε τσ αποθαμένους σας κα 
τά που διάξετε.....» «Ο Πάτου 
χας, μωρέ ο πατούχας με τσι 
μακρές χερούκλες, με τα μεγα 
λα μάγουλα και με τσι ποδο 
ροΰκλες, ο Πατούχας που φά 
ψτισα εγώ, ο γιος του Σαϊτονι 
κολή κα* τση Ργινιώς» θα συνέ

πατεί ακόμη του 
κοΰ το στιβάνι και 
το τούρκικο φέσι.

Γίνεται τούτος

τουρκοκρητι 
τον σκιάζει

ο άγγουρος

Βιαννίτισσα ψεγαδιά-σ-
τρα «δε μοεάζει με T9V δικό

ντελικανης μέσα από τις σελί 
δες του Κονδυλάκη αντιπροσω 
πευτικός τύπος τον καιρού του.

Δεν είναι πιο παρακατιανός 
από τους μεγάλους πολεμάρχ­
ους....! Η υπερφυσική του δυνα 
μή, η ψυχική και σωματική του 
αντοχή το πάλεμα του ενάντια 
στα εμπόδια, στις αναποδιές 
μ ακόμη κι ημέρα με τη μέρα 
ωρίμοση τον, ——για να γίνει α 
ποδεχτός στο τέλος κι από την 
ίδια την ψεγαδιάσιρα του—δεί 
χνουν την πορεία του Λαού, 
του Κρητικού Λαού —-ιμέσα α 
πέ της σκλαβιάς τα σκοτάδια, 
στης Λευτεριάς το φως «λιανό 
λιό» του είπε—διηγείται ο Κο

Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3

Από τον κ. Ζαχ. Μπαντουβά 
μα; στό-'.βηικε η παρακάτω ε 
πιστολή;

Κύρ.ε Διευθυνιά
Πυ'.ρΓ, ονιτις αφορμή από την 

δημοσ τι ΰ 'στ επ στολή εις το 
έγκριτο φύλλο της εφημερίόος 
σας των κ.κ. Ασκλ'.-Ίπ.ΐ:οί> βεοδω 
ράκη και Μιχαήλ Ακαιιμιανάκη, 
{.κπρυσώπων δ.ήθ&ν της Πιϋγικρη 
τ'ου οργανώστως αγωνιστών ε
Γνικής αντιστάσ'εως, σας 
κ'αιλώ να1 δουοσιείσετε τα 
κάπο.

Από τα. γσαφόα'ενά συ.

παρα
Μίρα

φα\
ται ότι σας στοίχισε παλύ το 
ότι θα μ®ταφραστ:ί σιτα Γέρμα 
ν:ικά το β βλίΡ του Μανώλη

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Α" Όμιλος — 22 αγώνες)
1. Αιολικός
2. Βύζας

45—25
34—18

3'1
28

— Αΰηνα'ι κός 35—22 28
— Ιωνικός 29—19 2'8

5. Ηρόδοτος 31—20 27
6. Νεάπολη 22—19 26
7. Παναιγιάλειρς 26—20 25
8. Αναγ. Αρτας 30—21 24

— Νίκαια 31—28 24
— Καλλιθέα 27—27 24
11. Χανιά 20—421 22
12. Φωστήρ 35—31 21
13. Πανελευσιιν'ίακός 27—29 20
— Εθν. Αστήρ 29—39 20
— Πανηλειοκός 22—36 20
16. Πανναυπλιακός 26—28 18

17. Ατρόμητος Π. 17—29 15

18. θρίαμβος 26—39 14
— ΑχαΤ'κή 18—37 14
20. Ηλυαιακος 15—36 11

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

Κάνάρης και Γιαλαμάς, ενώ από 
την' Νίκη οι Βλαχογυάννης και 
Συριανός.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαΛτη'τής κ. Μπα 
ρόλας πού έόειξε κίτρινη: κάρτα 
ητο: ; Μπουχαλάκη) και Φούντα.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Γ ρΌμπατζάκης, Μπίτζαράκης, 
Δούκας (1Γ Κεφάκης), Τουτουν 
τζόγλου, Καρέλλης, ΜΙπσυχαίλά 
κιης, Τζανιβάκης, Χάτζηπαναγιώ 
του (74" Κεφαλογιάννης), Για 
λαιμάς, Κανάρης.

ΝΙΚΗ: Φούντας, Τσοβκας, 
Φ> ρογέννη; (43' Μαλαμής), Φα 
κίνος, Βλαχογιάννης, Τσιρο- 
γιάννης, Αντωνίου (4^" Συρία 
νός), Στέφας, Μαρκουλής, Χρή1 
στοιυ, Γκίκας.
.. Ο ΠΟΑ ΕΠΑΙΞΕ

ΣΕ ΚΟΛΑΣΗ
• ΣΤΗΝ Ιερύπ.πρα πήγε ο 

συνεργάτης της στήλης 
Γιάννης Κάφούσης που γρό 
φει τα παρακάτω για τον α 
γώνα ΟΦΪί—ΠΟΛ:

Δεν θα είναι καθόλου υπερβο1 
λή αν πούμε ότι ρ ΠΟΑ πέήυχ'ε 
προχι&ές 'την μεγαλύτερη, νίκη 
στην ίστοριΜ που έχει γράψει 
στα έξι χρόνια που αγωνίζεται 
στην Εθνική Ερασιτεχνική Κα 
τηγορία και. αυτό για τους εξής 
λόγους:

α) Κέρδισε ακριβώς στην πιο 
κ.ρίσιμιη στιγμή του πρωταθλή 
ματος και τώρα, αρχίΐζεν πάλι να 
ελπίζει για τη σωτηρία' του.

β) Κέρδισε: ένα παθιασμένο,

χώρησαν και αποσύρθηκαν στα 
αποδυτήρια τους για να διακό 
ψουν τον αγώνα. Κατόπιν αφού 
0. κ. Κάλλιμάνης δέχθηκε πιέ 
σεις από τους παράγοντες του 
γηπεδούχου άλλαξε γνώμη και 
συνέχισε το ματς μετά πενηντά 
λεπτή διακοπή. Το παιγνίδι τώ 
ρα πλέον είχε ξεφύγκι από τον 
έλεγχο του διαιτητή και οι φι 
λοξενούμενοι τραβούσαν τα πάν 
δείνα. Όμως αφού προηγουμέ­
νως ο ΠΟΑ είχ® χάσει δυο κα 
λές ευκαιρίες για γκολ δυο> λε 
πτά πριν το τέλος του αγώνα 
ό Καφούσιης έδωσε στον νεοει 
σΕλθέντα Πελέκα που είδε αμα 
ρκάριστο από αριστερά τον Μασ 
σέλη, τον τροφοδότησε και αυ 
τός με ένα δυναιτό σουτ από

σας» και Φουρκισμένη 6 σπόσω 
νε:

«Δεν πιάτε να ρωτήξετε τη 
χήρα το Καλλιό—την αλογ0μυ 
γιο:,— τον Τερερε, το Σμυρνιο, 
το Σαμττρή τον Τούρκο νσ σας 
ιστορήσουν σοιος ήταν»

Ο Κοτδυλάκης —άνθρωποι 
μρυ—άφησε μιαν ηθογραφία, ε 
να έργο αθάνατο, π όριζε μιαν 
ειτοχή και ζωγράφιζε έναν τό 
■ηο..·!

Στα πόδια της Δίκτης, της 
Λασιθιωτικης Μαδάρας, μ αντί 
ψέγγισμα στο Λυρικό, κούρνια 
ζει—κάτω από θεόρατους 6ρά 
χους—το χωριό που θρεψε τον 
Κονδυλάκη και τους ήρωες του.

Απόμακρο —τα χρόνια κείνα 
—απομονωμένο, στην αγκαλια 
του κακοτράχαλου βουνου και 
τη ζεστασιά της νότισε θάλασ 
σας έγραψε κι αυτό την ιστό 
ρία του..,.

πλάγια παραβίασε την ε<ττία_του 
Πυτηνκύτη αφήνόντας τους πάν 
τες άφωνους.

Μετά την λήξη του αγώνα 
επιαικολούβησα ν φοβερά επεισό­
δια file βάρος όλης της ακόστο 
λής του ΠΟΑ για να φτάϊσομ® 
στο ισηιμείο ο Σηκρώκη.ς να πάθει 
σοικ και ο Σουγιός να είναι αι 
μ.όφυρτος Και λιπόθυμος. Οι πά 
ντες από παράγοντες μέχρι παιί 
χτες του ΟΦΙ ικτώπησαν αλύπη 
τα όσους υβτείχων στην αποσ*το 
λή του ΠΟΑ χωρίς καμιμιά ε 
ξαίρεση.

Αξίζει να σηιιειοΛί ότι το 
πούλμαν με την αποστολή του 
ΠΟΑ έφυγο με καϋι.στέρησί) 
δύο ω ρώνιμ® την βοήθεισ ισχύ 
ράς αστυνσμίικής δύναμης που 
το συνόδευσ® μέχρι τοι Κάτω

νδυλόκης — η 
«Μανολιό, 6έλ« 
χέρα που σπάσε 
λ η του Σαμπρή..

Σττυριδολενιά, 
ν« φι)ή<εφ τη 
οψέ? την κεφα

Κι άλλα μπορούσε κανείς να 
γράψει κι άλλα πολλά για να 
δείξει —πως κείνος που βγάλε 
τον Πατούχα του Κονδυλάκη 
στην τηλεόραση— δεν είδε, δε 
γνώρισε, δεν έφτασε στο βάθος 
της σκέψης του Βιαννίτη πεζό 
γράψου. Φαίνεται πως ο άνβρω ; 
πος δεν κατέχει «νσ άντρες π 
ορίζουν τα Σφακιά.. .»

Οι άνθρωποι του πορεύουν 
ταν στη ζωή σαν αποξεχασμέ 
νοι. Οι άνθρωποι τον — Χρισ 
τιανοί και Τούρκοι— ακολου 
θουσαν καθένας τη δική τον 
στράτα μ ανείπωτο μίσος ο ε 
νας για τον άλλο....

1. ΠαναχαΥκή
2. Αγρ. Αστήρ

34—19
36—23

31
29

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
Β: Όμιλος — 20 αγώνες)

αντίπαλο ο οποίος στη κυριολε 
ξία καιγόταν για τους βαθμούς 
•της νίκης για να μπορέσει να

Χωριό διότι φίλαθλοι του βίχαν 
σπάσει τζάμια και του είχαν προ 
ξενήσει άλλες ζημιές.1. Αίας 30—14 29

3. Πιερικός 46—30 28 ..................... .... αποφύγβι τον υποβιβασμό. Από τον ΠΟΑ όλοι αξίζουν
4. Ξάνθη 20—19 26 2. Παλλαμιοκή 33—16 27 γ) Το, κλίμα' που etTk ρατοί σ:: συγχαρητήρια και θα πρέπει να
5. Καστοριά 27—24 23 3. Εργοτέλης 28—18 25 μέσα και βξογ από τον αηιωνιστι ξέρουν ότι αν αγωνίζονται στη

— Ατρόμητος 24—22 23 4. Μοσχάτοι 31—23 24 κό .χώρο ήταν παρόμοιο με εκεί συνέχεια έτσι δεν έχουν να φο
— ΑχαρναΎκός 23—22 23 — Λ σπρόπυργος 24—16 24 ινοι που θα υπήρχε σε κάποιο α βηιθούν τίποτα.
— Κόρινθος 20—23 23 — ΠςραμαΤκός 18—17 24 γώνα πάλης. Ο διαιτητής του αγώνα στά

9. Ρόδος 34—27 22 7. Ορχομενός 23—17 22 δ) Οι παίκτες και οι συνοδοί θηκε παλ-ΐηκάρι, αυτό τα λέει ό
— Εδεσσατ’κός 33—29 22 8. Δραπετσώνα: 34—30 21 ταυ ΠΟΑ έφαγαν άγριο ξύλο αλ λα. Για τους γηπεδόύχους δεν
— Λεβαδιεισκός 30—26 22 — Ηρακλής Ελ. 26—23 21 λά αψηφώντας ακάμα και την έχομε να πούμε τίποτα. Ολοι
12. Διαγόρας 21—17 21 10. ΑΟΑΝ 27—28 19 ίδια τους τηιν σωματική ακέραιό διακριθηκαν για το εξοντωτικό
13. Μαικεδανικάς 19—22 20 11. Σχήματάρι 19—22 18 τητα κατόρθωσαν να κερδίσουν' παιχνίδι τους.
— Νίκη 20—34 20 δύο πολύτιμους βαθμούς κάτι Ο ΕΓΟΗ ΕΧΑΣΕ
15. Βέροια' 27—34 18 12. Αργά ναύτης 24—24 17 που ακόμα και ο πιο αισιόδοξος ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ
— ΠροοδευτΓκή 21—29 18 13. Ιωνία 23—32 16 οπαδός της Ατσαλενιάηικης ο ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου

14. ΟΦΙ 22—2'5 14 μόδας δεν θα πίστευε λίγο πριν η Δραπετσώνα κέρδισε τον Ε
17. Ολυμπιακός 23—27 17 — ΠΟΑ 15—18 14 λήξε), ο αγώνας. ΓΟΗ με σκορ 4—2.
18. Παναιτωλικός 18—24 ‘16 16. Νίκη 21—36 13 Στις 3.15' ο διαιτητής του α ΟΙ φιλοξενούμενοι προηγήθη
19. Καβάλα 21—23 14 — ΕΓΟΗ 22—3'8 13 γώνα κ. Καλιμάνης και οι επο καν στο σκορ με γκολ που πέ
— Χαλικίβα 17—40 14 18. "Αρης 13—39 8 πτες γραμμών κ.κ. Αδαμόπου τυχε ο Γεωργούσης στο 35ο λε

Δρυς, μονοχτωτος. τραχύς, 
με την πίκρα της σκλαβιάς 
στην καρδιά και της ελπίδας 
τ αντιφέγγιαμα στο πρόσωπο 
—ο Χριστιανός κείνου του και 
ρου——ζούσε τη λειψή Λευτεριά 
στα βουνά και τα ρουμάνια, 
στις ψηλές βουνοκορφές και τ 
απρόσιτα πλάγια της Μαδά-
Ρβ5 .. ,Κι ο Τούρκος καλοζωισμένος 
ραχατιλής καλοπερνούσε ακόμη 
κι ονειρεύουνταν παλιούς και 
ρους που ο οαγιας δε σήκωνε 
κεφάλι ... Καλά ριζωμένος αντί 
στέκουνταν στο χαλασμό που 
ρχοταν με το δικό του τροπο...

Αγράμματος μα με περήφα­
νη ψυχή... Ασουλουπωτος μα ά 
γτρας... Ατσαλος μα αισθαντι 
κός..·Βοσκάνθρωπος μα ομορφο 
καμωμένος ο Πατούχας, ο Πα 
τούχας τον Κονδυλάκη, δείχνει 
να ναι αντιπροσωπευτικός του 
καιρού τύπος.

Κάνει «κουζουλάδες» μα ναι 
τση νιοτης, οι χυμοί που ξεχει 
λίζουν, τσ αντρειά- ξ.εσπάσιμα 
τα μέσα σ ένα κόσμο του τον

Είναι βέβαιο., είναι φανερό | 
πως δεν προπιάτηξε στα δασω 
μένα πλάγια, τσ άγριες ρέμα 
τιές, τις κακοτράχαλες βουνοκο 
ρψές, τ απάτητα ρουμάνια που | ι 
ίμεψαν το βοσκαραυδι.... Ούτε | 
ποτέ συναλλάχτηκε κι ούτε ηπι ; 
ε μια ρακή, μ ανίρώπους—που J 
σε πείσμα του καιρού ι,αι σή 
μερο διατηοουν ουοοφια ψυχής 
και πεοηφάνεια που μοιάζει τα 
ριζιμια χαράκια της Μαδάρας. 
Μ άντρες που χουν αισθαντικό 
τητα κι ανθρώπινο μεγαλείο α 
μάλο'γα κι αμόλευτα σαν τα 
κρουστάλλινα νερά που κινούν 
από βουνίσιες νερομάνες για 
να σμίξουν με τ αλμυρά νερά 
της τοιικης θάλασσας.

Λένε πως κόστισε πολλά η 
μεταφορά στη μικρή οθόνη της 
ηθογραφίας του Κονδυλάκη..,. 
Ομως δεν ταιριάζει, δεν είναι 
πρέπο να παραμορφώνεται η 
σκέψη του συγγραφέα και ν αλ 
λριώνονται τα μηνύματά του

Να σταματήσει το λοιπος 
να σταματήσει τούτο το κίβ 
δηλο κατασκεύασμα..,. Να πά 
ψει ο διασυρμός της Αρετής 
του Κρητικού, ο χλευασμός των 
ηβών που θρεψαν γενιές, η πα 
ραποίηση της πραγματικότητας 
η παραμόρφωση των πρωσώπων 
η κακέκτυπη αντιγραφή της

Μπαν'τουβά και θα κυκλοφτιρή 
σει σ τιη. ΓεΌΜανία. Σάς πλήρο 
φορώ όιτω; ότι αυτό; δεν το 
επέβίώιξέ αλλά Γερμαινοί εκδό- 
τ'»;, δημοσιογράφοι και ερευνη­
τές οι οποίοι από την απεΓλεαι 
θέρωσ.η μιέχρι σήμερα πολλές 
φο,ρές τον ίχονν επιισικιεφιθέί και 
του έχουν πάρει συνεντεύξεις ε 
πη ρευσμένοι από τις αιναφοριες 
Γερμανών αξιωιυατικών που υ 
πηριβτηισαιν στην Κρήτη κατά τη 
διάρκεια του πολέιμο* κ«ι βρί- 
σίκίονται στα Γέρααν ικά αρχεία 
της τότε ΒΕΡΜΑΧΤ. Ας wv α 
φήσετε λοιπόν ήσ,.χο, βλοι εν® 
νηκοντούτη-; και δίνει την τε 
λευταία του μάχη στην Αθήνα, 
με το χάρο α.τή τη φορά. Δεν 
θα γυρίση ζωντανός στην Κρή 
τη καθώς π σιεύουν οι γιατροί

■και το έιργο του το οποίον οι τό 
-ω αντπαλοί μας αλλά γενναίοι 
Γερμανα", το έχουν αναγνωρίσει·, 
Ca το κρύνουν και οι Έλν.ηνες 
όταν α.τός θα έχει φύ®ι. ατ 
αυτόν τον κόσμο και θα: έχουν 
καί.ήσιιχαπεΛ τα πολΐΐκικά πάθη.

Τελειώνοντας σας ερωτώ και 
πειριμένω απάντηση, αν πιάσα 
τε όπλο ποτέ στα χέο α σας, σε 
πσής Ελλην ικές οποίοι δήποτε 
χρώματος ομάδίες ι πηριετήσατ'ε, 
κ';: πού κατοικούσατε κατά την 
δ άρτε.α της κατοχής.

Ε'ιρ’ωτώ επίσης τον κ. Θιεοδο 
ρΆτ», γ ατί δ!.’ΐν ανακαλιείί τα ό 
ca wtSqi έχει γράψει σε κάποιο 

του σε βάρος του Χρή­
στου Μπαντουβά ενώ επιμένει 
να ανακαλέσει τα όσα έχόι γιρά 
ψ,τι ο Μανώλης Μπαντουβάς 
στα απαμντ.μανειύιμαιτά του.

Μ’α κ. Θεοδωράικη τα γραφό 
μένα του Μανώ/.η Μπαντοιβά 
ίσω; να έχουν υπερβολές πρά 
γιτα ανθρώπινο, δεν είναι όμως
πληιροφοιρόβς αρτό διάφορου;
τις δ.κές ι 
δεν ε'-χετε 
σταιση.

σας γιατί ποτέ 
: σχέσεις με την

Από το 
τα γύρω

Τά πρωταθλήματα μπάσκετ
τζής 20, Μητσοτάκης 25, Κσρ- 
τσωνάκης, Κοντο υλακής 7, Μάρι 
νάκης 3, Κοτσώνης 6, Ηλιακής 
12, Κουκλάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
83—44
Σαρωτικός από την αρχή σ Ερ 

γοτέλης πήρε το προβάδισμα κα,ι 
δεν άωπσε περιθώρια στον Ηρό 
δοτο ούτε να αντιδράσει. Στο 9' 
το σκορ ήταν 18—7 και από κει 
και πέρα η διαφορά μεγάλωνε πα 
ρά τις πολλές αλλαγές που έγι­
ναν και από τις δύο πλευρές (15' 
32—15 ημιίχρ. 40—21, 25' 50—
27, 30' 58—31, 35' 
κό 83—44).

Στην πιο κρίσιμη 
πρωίταθλήματίος, οι

66—39 τέλι

καμπή του 
γηπεδσύχαι

στάθηκαν σωστά και οργανωμέ­
να με ‘καλό ποσοστό ευστοχίας 
κα: δύναμης. Ο Σταυρακάκης ή­
ταν και πάλι c άξονας γύρω από 
τον cncic κινήθηκε η ομάδα και 
ο Βλαστός ο θετικότερος παίκτης 
του αγώνα. Υποδειγματικός σου 
τέρ οΚαλογεράκης στο α' ημίχρ.

Λίνα πράγματα ο Ηρόδοτος. 
Από τους παίκτες του μόνο ο- Κ. 
Τσιράκος μόχθησε με αξιώσεις 
για κάτι καλό.

Διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης 
Ν., Ναλετάκης.

Εργοτέλης: Σταυρακσκης 18, 
Βλαστός 25, Λυδάκης 12. Καλογε 
ράχης 16, Τζανσκης 6, Γκερού- 
σης 2, Χρυσονόνου 2, Παπαδά- 
κης, Χρυσός 2, Φαρμάκης.

Ηρόδοτος: Μπαλαμούτοος 6, 
Παύλου 7, Δασκαλάκης 2. Τσιρά 
κος Κ. 16, Σαικουλάκης, Κορίτσι 
δης 4, Αμανάκης 2, Πετραδάκης 
7, Κόκκινος, Φραγικά:κης.

Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ — ΓΕΗ
Τα κυριώτερσσημεία του σκορ 

5" 10—7,10" 22—13 ημίχρ. 35— 
28, 32" 57—45. 37" 67—52, τέλι 
κό 75—57.

Διαιτητές οι κ.κ. Παπακαλιά- 
της, Ράλλης.

ΟΑΧ: Πίπεράκης 16, Μπανάικης 
28, Χριστοδουλάκης 13, Παπα- 
Υρηγοράκης 4. Παναγόπουλος 5, 
Σκαραντωνόκης 4, Σβουρακπς 4. 
Κώτοογλου 1. Παπαδάκης, Κα- 
τσουλάκης.

ΓΕΗ: Βενέρης 16, Χαρωνίτης 
Μ., Σπυριδάκης 3, Πετράκης 4, 
Διαλεκτάκης 16. Γεωργαικάκης, 
ΚαλαΥτζάκης, Περαντωνάκης 4, 
Σα ατσά κ ης. Αρχοντουλσκης.

Η Βαθμολογία σε έξι αγώνες:
Τ) Ο.Α. Χανιών 11
2) ΓΕΗ 11
3) Εργοτέλης 10
4) Κύδων 9
5) Ηρόδρτος 7
6) Σητειαικός 6

Το πρόγραμμα της επόμενης
αγωνιστικής:
ΓΕΗ — Εργοτέλης
Κύδων — Ο.Α. Χανιών 
Ηρόδοτος — Σητεισκός
• ΧΘΕΣ το βράδυ το Ηρα

λος και Κελετσέκης, του συνδέ 
σμου Αθηνών καλάϊσαν τις δυο 
ομάδες στο κέντρο του γηπέδου 
που παρατάχθηκαν με τις ακό 
λουιΘες συνθέσεις:

ΠΟΑ: Εηφά««ς, . Εινάνης, 
Κ οόμν ιωτάκης, Κ αστριν άκης, 
Ματθαίου, Μιχελουδάκης, Σου­
γιάς, Φουντουλάκης, Α. Καφού 
σης, Κ. Βάβουλας, Μασισέλής.

ΟΦΙ: Πάτηνιώτης, Καλυβάς, 
Ρουμπάκης, Γ ιαννακουδάκης, 
Γράβιάς, Σκύβαλος, Σγουρός, 
Σωκιάνός, Γ ιαννακούδάκιης,
Κουρούνης, Μπαριτάικιης.

Ο αγώνας ξεκίνησε με πολλά 
νεύρα που αμέσως οι γηπεβού 
χοι έδειιξαν τις διαθέσεις που εί 
χαν.

Η μ:α φάση γινόταν πιο 
σκά.ηρή από την άιλλη μ® απότέ 
γ.εσμα ο διαιτητής ν' αρχίσει 
να μοιράζει κίτρινες κάρτες 
στου; γηπεδούχους.

Eto 14' ο Ματθαίου μ® κεφα 
λιά έστειλε την μπάλλα να α 
ποκρουσθεί από το χέρι του Γιαν 
νακουδάκιη που εκείνη 'τη στι­
γμή βρισκόταν μέσα στην μικρή 
περιοχή χωρίς όμως να δώσει 
ο διαιτητής το καθαρό πέναλτυ.

Ο Σκύβαλος στο 21' βρέθηκε 
εντελώς αμαρκάριστος μπροστά 
από τον Στφόκτ. αλλά το σουτ 
που έκανε κιτέληξε άουτ.

Στο δεύτερο μέρος τα επεισό­
δια που Είχαν ήδη: ξεκινήσει α 
πό την λήξη του πρώτου κορυ 
φοέθηκαν στο 72' ά/ταν ο Kw 
ρούνης έβρισε τον Σουγιά και ο

πτό και με το Ο—I έλη^ε και 
το α' ημίχρονο.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο ΕΓΟΗ 
πί®σε τη Δραπετσώνα και στο 
πρώτο δΕΚ'απεντάλεπτο κατάφερε 
όχι υόνο να ισοφαρίσει, αλλά 
και να προηνηιθεί. Η ισοφάριση 
επιτεύ.χιθηικε στο 50' με τον Κο 
λαρετάικη. και το ·γικ«>» που έδω 
σε το προβάδισμα στους γηιπ® 
δούχους στο 59ο λεπτό με τον 
Ζαχ,αριου&ώκη,.

ΜΕΣΑ σε δυο λεπτά, όμως,
η, Δραπετσώνα ισοφάρισε 
πήρε ξανά κεφάλι στο

και 
σκορ.

Συ,γκΕΚΡ’.μέν’α σ.το 66' ο Γεοιρ
γούσης έγραψε το 2—2.
67' θ' Πεδιωτίδης «νέτρεψε 
ΐσαμαδό και ο διαιτητής 
σε πένιαλτυ. Το κτώπησε ο

Στο 
τον 
έδω

τουρίδης που έκανά το 2—3.
ΕΝΑ αικόιμη πέναλτυ δόθηκε 

στο 71" σε βάρος του ΕΓΟΗ. 
Το κτύπησε ο Σαλταδούρης και 
απόκρονσε ο Πεδιωτίδης. Στην 
εσχάτη των ποινών υπέπεσε ο 
Καλειμιικεράκης.

ΤΕΛΟΣ στο 86" ο Γεωργου- 
σης διαμόρφωσε το τελικό απο 
τέλβάμα σι; 2—4.

ΑΠΟ τη- Δραιπιετσώνα ξεχώρι 
σαν οι Πετράκης, Σαλτουρίδης, 
Σκαμάγικαζ, ενώ από τον ΕΓΟΗ 
οι Δράγαζης, Μουντράκης, Τσα

κλειο κέρδισε τον ΟΦΗ με 79 
—78 (42—32).

δΐΜίτητής του έδειξε κόκκινη

σαν 
σας 
αντί

•/εοριό σου κό ι «■ττό
/φριά ειίχαύβ ίτολλά

παλ'Γ,ικιάιρ'.α στις ομώδι μας και 1
γνωρίζομε τις κατοχ.κέ; σας 
ασ.χό'λϊβς.

Ει χαριστώ δια τηιν φίΛαξεvia 
Μετά τιμής

Ζαχαρίας Μπαντουβάς
Συν)χο; αυτοκινιητισπής

ΟΡΟΜΙΜΙ01 ΜΜΜΟΙ 
IWI1101 ΜΟΙ 100.0(1111

φύσης 
Νά 
Να 
Δεν 
κοι.

και της ζωής.... — 
πάψει...
σταματήσει...
το αντέχουν οι Κρητι-

Δεν το θέλουν οι τηλεθεατές..
Είναι βρισιά γιο: το Λαό... 
Είναι ασέβεια στο μεγάλο

Βιβννίτη...
Ηράκλειο 11.2.1984

Φραγκίσκος Γ. Πλατάκης

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΞΕΝΑΓΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ράκπς με &ένα τις «Ανάοκαιφές 
τευ ISoicu Ανδρου».

Tc βράδυ άλλωστε ο Σύλλογος 
Ξενογών Κρήτης οργάνωσε στην 
«Ντελίνα» συνεστίαση' προς τ:- 
κάν tc. κ. Σκόυλα και των φίλο 
ξενουμένων Ξεναγών.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟ ΠΡΩΙ
Με την ευικαιιρία του σΐμιναρί 

cu νθες το ποωί ορνανώθηκε σε 
ξενοδοχεία της πόλης μας πλατειό 
σύσιχεψη παρανόντων του του- 
ρ συού. ταυ Δήμου, της πολίτεί 
ας και των ερναζομένων στην ο­
ποία παοηδρευσε ο Γ.Γ. του EOT 
κ. Σκουλάς.

Στη σύσκεψη έγινε ανταλλαγή 
απάωιεων και ακούστηκαν τα προ 
βλήψατα που απασχολούν όλους 
τους παραπάνω.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ
Το σεμινάριο θα συνεχιστεί σή

vsrsism^

υ^ρ α ι. το £ξήζ πρόγραμμα:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες;
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

κάρτα. Στη συνέχεια οι ποδο­
σφαιριστές του ΠΟΑ άρχισαν 
να τρώνε ξύλο ώσπου ο διαίτη. 
τής απέβαλε και τον Σκύβαλο ο 
οποίος κτυπούσε εκτός φάσεως 
τον Σηφάκη. Ακριβώς «κείνη τη 
στιγμή ο παίκτης του ΟΦΙ είπε 
τ?£ή στον διαιτητή και τον γρυ 
ιθοκόπησε στο πρόσωπο. Αφού 
αμέσως μετά σι επόπτες έτρι­
ξαν προς τον κ. Καλλτμάνη απο

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Σέβος
ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις 

εξής συνθέσεις:
ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Κυλεμικ";: 

ρώκής, Ραβιβάκης, ΔρόΡΌζης, 
Μουντράκης, Αντωνίου, ΤσαΤ 
\ης, ΖαχαριουδύΛη-; Απο 
στολάκη;), Κολαρετάκης, Ζου
ραριάκης, Τατίβης 
λός).

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ: 
(65’ Αναστασίου),

(70' Χκορδο

©Βοδεβρίδης 
Αιτώ ίνπς.

Σκαμ'άγκας, Σαλτουρίδης, Καρα 
νικόλας. Στρατηγός, Γεωργοί'- 
σης. Κοιτσούπης (85" Παπαδό 
πουλος), Πετράτος, Κελεσίδης, 
Τσαμάδός.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 13 (ΑιΠΕ)—
Ο Λευκός Οίκος χρησ.μοποι 

εί μ:α ιδιαίτερη προσεκτική δι 
πλωματ.κή γλώσσα στις πρώτες 
αντιδ ράϊσε ις του για την εκλογή 
του Κωνσταντνν Τσερνιένκο.
χ Ειδικότερα σε αανκοίνωση 

που κυκλοφόρηρεπριν από λίγο, 
ο Λευκός Οίκος μιλά για «ηγέ 
τες» και όχι για «ηγέτη» της 
Σοβιέτ ικής Ε νωσης.

«ιΠροσικ«Ιλούιμε τους ηγέτες 
της Σοβιετικής "Ενωσης να συ 
νερναστούν μαζί μας για την ε 
δραίωση μιας βάσης για μεγαλύ 
τερη ατοιΒαία κατανόηση και ε 
πο:κοδοιμ·ητική συνεργασία», α­
ναφέρεται στην ανακοίνοπτη.

Εξάλλου, το Σαββάτοφύριακο, 
ακόμη και σήμερα το πρωί, κυ 
κλοφορούσαν πλήθος αντιφατι­
κές φήμες κατά πόσον ο αιτι- 
πιρόεδρο; κ. Μπόι ς που θα ηγη 
(ή τη; αμερικανικής αντιπρο­
σωπείας σΤιην αυριανή κηδεία

του Αντροπω·φ, κομίζει κάποιο 
ιδ.αέτ&ρο μήνυμα προς τον νέο 
Σοβιετικό ηγιέτη, ίσως μια πρό 
τάση για συνάντηιση κορυφής ή 
έστω για «συνάντηση, γνωριμί­
ας» με τον Πρόεδρό! Ρήγκαν.

Πάντως χθες αργά το βράδυ 
και σήμερα το ποωί, ο Λευκός 
Ο κος φαίνονταν πολύ επιλυλα 
κτικό;: Χθες το βράδυ, κύκλοι 
του Λευκού Οίκου έλεγαν ότι 
είναι πολύ νωρίς για τον προ 
γραμιματισμό μιας συνάντηισης 
κορυφής, που για να πραγμάτο
ποιηθεί «θα πρέπει να. τροετοι
μύ.τιεί προσεικτικά και να έχ^ι
πρι,οπτ :ς επιτυχτας».
η φροΐσ^οίλογί'Ο! άλλ’αξ#

Σήμερα 
ικάπως.

Τώρα ίπογριαμμίζΒται ότι η πι 
Γυνότητα «σΓ,μαντικών αποτε'λε 
σμάτων» πρέπει να αποτελεί τηι 
πρώτη πρρνπ.όθεσηι μιας καλά 
πρυετοιμαΏΐμένης συνάντησης 
Τσε ρντένκο—'Ρήγκαν.

ΣΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ ΛΑΣΙΟΙΟΥ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΤΗ Μ. ΚΡΟΥΣΤΑΛΕΝΙΑΣ 
I0V ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΝήΕΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Εκλέχτηκε ή Νέα Διοίκηση

— Ώρα 16.00—17.00: «Οδοί 
πρρ κό Μεγ. Αλεξάνδρου». Ομ'λη 
τής: κ. Νέσταρας Μάτσας Λογ<.τέ 
χνης - ΛασΥράφος.

— Ώρα 17.00—18.00: «Γεωλο 
γ:κή και Παλαιοντολογική εξέλιξη 
του Ελλαδ κού χώρου». Ομιλη­
τής: Δρ. Γ. θεοδώρου - Λέκτωρ
Γεωλιονικού Τμήματος του 
μ ίου Αθηνών.

— Ώρα 18.30—20,30': 
ση Κύπρου - Κρήτης κατά

Παν)

«Σχέ 
τους

προ'ι'σσορικούς χρόνους 3.000 
—1.000 π.Χ.».-Ομιλητής Δρ. Μι 
χάλης Λουλουιμπής - Έφορος 
Μουσείων και Επτσκοπήσΐεως Κύ­
πρου.

Εξάλλου στις 9 το ποωί οι Ξε 
νάνοι που συμι ίτείχαν στο σεμι 
\άο οθσ επισκεΦθούντο Αρχαίο 
λονικό Μουσείο Ηρακλείου και το 
Ανάκτορό της Κνωσού.

Προχθές Κυριακή 12 Φεβρου 
αρίού πραγματοποιήθηκε στηι 
Μονή Κρουσταλλένιας Ορο^εδί
οο Λασ.;0?ου η π ρώ'τη συνέλβυ
ση τ<ον «ντιπροσιόιττευν του Ανα
πτ υξιακού Συνδέσ μου Κοινοτή
των Οροπεδίου ΑασΛίου και ε 
κλέχτηκε η εκτελεστική γραμμα 
τεία του Συνδέσμου. Εκλέχτη­
καν οι παρακάτω:

Γιώργος Μαρκόπουλος Πράε 
δρος του Συνδέσμου.
Μανώλης Γερακάκης Αντιπρό 
εδρος
Γιάννης Γρηγοράκης μέλος

ρα στ:ς 12-2-84 οι αντιπρόσωποι 
του αναπτυξιάκού Συνδέσμου 
Κοινοτήτων Οροπεδίου στην 
πρώτη τους σίΛέλεισσ για την 
ανάδειξη των μελών της εκτε 
λτστ.κής Γραμματείας, εΚτιμών 
τας την απαράδεκτη και «πικίν 
δίνη κλιμάκωση των εξοπλι­
σμών σε βάρος της διεθνούς ει 
ρήνης και ευΓιμερίασ, και την 
απειλή π. ρηνκού πολέμου από 
τους ιμπεριαλιστές όλοι, του κο 
σμου

Γιάννης Κόρόδη; 
λός.

Στη συνέχεια οι 
του Αναπτυξιακού

αναπλ. μέ

εκλέκτορες 
Συνδέσμου

Κοινοτήτων Οροπεδίου εκδόσα 
νε το παρακάτω ψήφισμα:

Στο Οροπέδιο Λασιθίοι, σήμε

τραιτο 
φεση,

Ψηφίζουν
θα αγωνιστσύν με κύ'λ’. 
για την Ειρήτ", την Ύ 
τον αφοπ/.ιστό και την

αποπι ρηνικι,ποίηση γ:α το συμ 
φέρον την' πρόοδο :και την : η 
μέρια των. λαών τη; γης.

Οι αντιπρόσωποι του 
Αναπτυξιακού Συνδέσμου 

Οροπεδίου ΛασιΟίου

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΟΥΑΝΑ

ΑΝΤΟΧΗΣ
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ’
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Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516



« Π A T P I Σ »

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ

0 ΔΗΜΟΣ ΘΑ ΜΑΖΕΨΕΙ
ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Πολλά παροπλισμένα τροχο 
φόρα βρίσκονται εγκαιαλειμιμέ 
να σε διάφορους δρόμους του Η 
ροκλείου.

Ο Δήιμος βελονιάς θα απο 
συμφορήσει τους δρόμους αυ 
τους από τα τροχοφόρα και τα 
αντικείμενα γενικά που δήμιου 
ργαυν μια εντύπωση ελάχιστα 
κολακευτική για την πόλη, ανέ 
θεσε στη δημοτική υπηρεσία κα 
βαριότητας να προβεί στην πε 
ρισυλλογή και την αποθήκευσή 
τους σε χώρο εξω απότην πόλη 
Σε δεύτερη δε φάση θα προβεί

στην εκποίηση τους με τη νόμι 
μη διαδικασία.

Η περισυλλογή των έγκατα 
λειμμένων αυτών αντικειμένων 
και οχηιμάτων θα αρχίσει σε ει 
κοσι μέρες από σήμερα. Η δε 
εκποίηση τους θα γίνεται αφού 
παραμείνουν αζήτητα τα περί 
συλλεγόμενα επί δί,μηνο στο χώ 
ρο αποθηκευσεώς τους.

Εφ όσον μέσα στη δίμητη 
προθεσμία βρεθΐί ο κάτοχος του 
οχήματος κ'αι το αναζητήσει θσ 
υπόχρεου τσι αυτός να πληρώ­
σει τα έξοδα μεταφοράς του 
στον τόπο αποθήκευσής.

ΜΙ ΠΜΝΙΙΜΙ ΠίΝΤί BMKMIffl WB
’Άρχισε χ8ές στό Ζάππειο 

Α β' φάοη τής διαβαλκανικής
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΚΑΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ

Στήν αίθουσα τοϋ Πανεπιστημίου

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ

Πραγιματοιποιείται την ερχόμ'ε 
νη Κοριοκά, 19 Φεβρουάριος, 
σ'υην πόλη: ιμας ικαι συΐγίκοςριιμέ 
\ j στην αίθουσα του Πανεπιστη 
ιμίου Κρήτην στην Κνωσό, Συ 
νρδριο του Συνδέσμου' των Το 
πικών Ενώσεων Δήμιων και Κοι 
νοτήτων Κρήιτής.

Tu ίιύματα Γμερησί'ας διάτα 
ξης του συνεδρίου έχουν ως ε 
ξής:

— 10.30 π.μ. Νέα Οεώρηιση 
τ<υν Οικονομικοιν της Τοπιικής 
Αυτοδιοίκησης. Εισηγητής: Μα 
λ όλης Καρέλλης Δήμαρχος Ηρα 
κλώου.

— 10.45 π.μ. Συζήτηση.
— 11.00 π.μ. Νέες δυνατότη 

τες τη; Αυταδισίκηισης με το 
νέο Νόμο για την απόκεντροι 
ση.

— 11.15 π.μ. Σ-υζήιτησηι
— 11.30 π.μ. Το Πανεπιστή 

μ:ο της Κ θήτης και τα προβλή 
ματά του. Εισηιγητές: Γρηγόρης 
Σηιφάικής Πρόεδρος Δ.Ε. Πόνε

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
ι πιιστημ'ίόυ Λεύτερης Οικονιάμου 

Δ)ντης Ερευνητικού Κέντρου 
(πιθανόν να υπάρξουν μερικές 
επί μέρους εισηγήσεις).

— 12.00 π.μ. Συζήτηισηι
— 12.30 μ.μ. Το Πολυτεχνβίο 

Κρήτης και οι προοπτικές του. 
Εισηγητής: Γιώργος Κατισανε^ 
βάκης Δήμαρχος Χανιών

— 12.45 μ.μ. ΣυίζήΙτηση
— 1.00 μ.μ. Ψηφίσματα
— 2.00 μ.μ Γεύμα προς τι 

μή·ν των κ.κ. Συνέδρων που θα 
παραθέσει η Τοπική Ένωση Δή 
μων και Κοινοτήτων Ν. Ηρα 
κλείου.

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) —
Αρχισαν σημεοα το πρωί 

στις 11.00.στο Ζάητττειο οι ερ 
γασίες της Δεύτερης φάσης 

‘ της διαβαλκανικης διάσκεψης 
ί εμπειρογνωμόνων.

Την έναρξη των εργασιών της 
διάσκεψης κήρυξε ο αναπληρω 
τής υπουργός εξωτερικών κ. 

j Κάρολος Παπούλιας. Οι αντι­
προσωπείες των πέντε Βαλκανι 
κων χωρων προδλεπεται οτι θα 
συνεδριάζουν δυο φορές την η 
μέρα από σήμερα μέχρι και 
την Παρασκευή.

Τα θέματα παν θα συζητη- 
: θουν σύμφωνα με δημοσιργραφι 
I κές πληροφορίες είναι: Εκτιμή 

σεις για τα αποτελέσματα της 
μέχρι σηιμερα διαβαλκανικης συ 
νεργασίας στον οικργομί'κό το 
μέα και στους τομείς των μετά 
φορών, της επιστήμης και της 
τεχνολογίας. Καθώς και των τη 
λεπΊκοιτιωνιων. Προτάσεις για

ΠΟΛΛΑ και ενδιαφέροντα ακούστηκαν στη χθεσΛή σύοκεψΓ 
των παραγόντων της «βιομηχανίας τουρισμού». Είχε ίν'δ«αφιέρΟν 
όμως, μ.ά κΌταγνελία που ακούισιτηκε (κοί επιβεβαιώθηκε από πολ 
λούς) και αφορούσε στους απόφοιιΤουςπων σχολών τουρΊστικζ,ψ 
ιεπαγΎ'ελιμάτων. Τί έλεγε η καταγγελία; Ότι'πολλοί απ' αυτούς μι.

ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΠΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Τον προϋπολογισμό του Δή­
μου για το ξ9ι84 θα συζητήσει 
σήμερα και 6α ψηφίσει στην συ 
νεδρίασό του, το Δημοτικό Σύμ 
βοέλιο Ηρακλείου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ)— 
Στηι σημερινή κλήρωση του 

Λα'ι'κού- Λαχείου κερδίζουν οι 
εξής αριθμοί:

Α’ 49882 7.210.720 δρχ.
Β 9779 1.450.009 δρχ.
Γ 256915 730.600 δρχ.
5 154.000 δρχ.
1'6936 154.000 δριχ.

4'1822 154.720 δρχ, 
65752 154.7210 δρχ.
72639 154.000 δρχ. ■
Από 80.000 δρχ, οι αριθμοί: 

5312 1268Ό 21'688 32440 37779 
44'606 54477 58855 60574 7685'6

Από 40.000 δρχ. οι αριθμοί: 
2268 8:186 1ι12:3« 15484 1'9800 
2451,2 27929 29561 34553 36007 
397112 39889 46339 47658 52134 
55889 61846 63'859 679H5 69587 
71516 75073.

Από 24.000 δρχ. οι αριθμοί: 
776 3760 4561 9926 13:952 14733 
1:8558 19Γ89 20877 221880 26547 
30ι108 33021 33772 35155 38981

40650' 43024 45257 50632: 59277 
59:869 598'93 65071 67334 68806 
70805 73560 7411114 76235.

Από 16.000 δρχ. οι αιριιθμόί: 
1557 2929 6023 6774 7505 8237 
9748 10667 111'849 13201' 1'6235 
17677 22549 23701> 25263 25824 
2S076 2726ι8 28680 34869 35074 
35436 36838 38230 41361' 42543 
43695 45728 46'890 48501' 49872 
51383 52885 53656 55268 56840 
57561 58233 61365 62457 63448 
64540 66523 70374 71727 72398 
74662 75564 77777 79018.

Τέλος από 800 δρχ. κ'ειριδί- 
ζοι ν όλοι· οι αριθμοί που λή­
γουν στο 2.

Ο 2c< ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ
ΧΕ ΣΕΙΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο ίςς λαχνός του Λα'ίκού Λα 

χιίσυ, ορι©. 9779, που κΐρώίξει 
16.000.000 δρχ., πουλήθηκε σε 
σειρά στην πόλη μαςαπα το Πρα 
κταρεΐο του κ. Καπνιστού.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια αϊτό την 1η σελ. 

πραίαυ της Κράτα Κάρπιετ αξίας 
9000. Οι τυχεροί πμρέλαβαν τα 
δώρα του; ατλην του αριθμού 
396 που κΒριδίζει μια κουβέρτα 
ιΒέτλατς —Νάουσα για διπλό 
κρηββάτι. Πιθανόν είκανε μειρι 
κοί ότι το πρόσωπο που την κέ 
ρδ.σε είναι ανύπαντρο και πάει 
να βρβί πρόττα το έτερον ήιμισυ 
που θα την σκειίταστεί μαζί του 
και κατόπιν να την παραλάβ.ιι. 
Πάντως η, κουβέρτα φυλάσσε 
τιαι στο κατάστημα του Πετρά 
πουλου και μπαίνει και κουμπά 
ρος....

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΤΗΝ ΩΡΑΙΑ βραδυά έκλεισε 

με την αοσενικ ''. λύρα και τα 
Ριζίτικα τραγούδια του ο ιδιο­
κτήτης του Κέντρου «Ντελίνα» 
Βασίλης Σκουλάς, παιδί τση 
Νίδια; κι αυτός που δίδει ένα 
πρόθυμο και ζωντανό παρόν ανά 
μέσα στους λυράρηδες των πρό 
σω. Και ιμά|χέταΐ: ορθός στο με 
τερίζι του μαζί με τους άλλους 
ομότεχνους του για να μην αφή 
σσυνε το δράκο που παραμονεύ 
ει ναι πιει κιαι να μολίέψει το 
νερό της Κρητικής Μουσικής.

Κωστής Φραγκούλης

ΚΗΔΕΙΑ
Το. αγαπημίνο ηος σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΚΩΣΤΑ ΠΑΡΑΣΧΑΚΗ
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κΓ'όεύος: σήμεοα Τρίτη 14-2-84 στις 10 π.μ. (οηκία: Πέραμα 
Ρεθύμνης). Η ν.'κοώσ.υη ακαλουεία θα ψαλεί στην εκκλησία 
του Ας. Γεωργίου. Καλούμε συννενείς και φίλους να παρου- 
ρν&Ο'ύν.
Η σύζν ας: Σύρμα Παρασχάκη.
Το πα.δ.ά: Μανόλης και Ευφροαύνη Σανιώνη - Παρασχάκη, 
Νίκος και Μαρία Γίαρσσιχάκη.
Τα αδέλω α', τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Η ταφή 6α γίνει στο χωρίο Μελιδώνι.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινωνομμε ότι στις 17 

Φεβρουάριου 1984 ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα 10-12μ. θα 
γίνει μειοδρτική δημοπραρ ία 
στη Β ρικονσ. Εφορία Ηρακλεί 
ου και ζητείται ακίνητο, αποτε 
λουμένο από δέκα οκτώ (18) 
δωμάτια μετά των χωρων υγι 
εινής, συνολικής επιφάνειας 
350Μ2 με ανώτατο όριο υηνιαί 
ου ψ ιεΓδώματος «εξήντα δυο χιλι 
αδες ·πεντακόσιες» (62.500)δρ 
για τη στέγαση του Στάθμου 
φυτουγειονσμικου ελέγχου Ηρα 
κλείου.

Με εντολή του Νομάρχη 
Ο οικρν. έφορρς

ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
H ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥ 

ΝίΕΤΑΙΡΙΣίΜΏΝ ΗιΡ ΑΚΛΙΕΙΙΟΥ 
γνωρίζει στους αγρότες παιραγιω 
γούς ό'τι δ ιαθέτει λάστιιχα: και 
εξαρτήματα Τεχνητού Πολισμού, 
■υψηλής ποιότητας, σε τιμές αν 
ταγωνιστυκιές too εμπορίου, κα 
θώς και ειδικευμένο Επνστημο 
νικά Προσωπικό για την εκιπό 
ντ;τ| αρ:3ευτ:ικών μελε'τών.

Για περιασότερες πληραφοιρί 
ες στο τηλ...Ηράκλειου 2892'44 
Αρκαλαχωρίού 0891-:22015, Κα 
η'ιελλ'ίου 08'91-31362, Πύργου 
0893-22309.

Ηράκλειο 10-2-1984 
Από την Ένωση 

Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑ 
ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Εκκλησιαστικό συμβούλιο 
της ενορίας Αγίου Ελευθερίου 
Ηρακλείου, προκηρύσσει μειοδρ 
τιικό διαγωνισμό με σφραγισ 
μένες προσφορές, για την ανά 
δειξη εργολάβου ηλεκτρονικών 
και ηλεκτρολογικων εγκαταστά 
σεων, προκειμενού να κατασκευ 
άση την ηλετρονικη και ηλεκτρι 
κή εγκατάσταση του ενοριακου 
Ναού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πάοουν πληροφορίες για τις 
μελέτες και τους όρους κατασ 
κενής από το ενοριακό γραφεί 
α, και να καταθέσαυν προσφορά 
μέσα σε τρεις μέρες από σημε 
ρα.

Το Εκκλησιαστικό συμβούλιο

μέτρα που θα ενισχύουν το 
κλίμα ασφάλειας εμπιστοσύ 
νης και συνεργασίας στα Βαλ 
κάνια. Οι διαδικασίες συνέχι 
σης του πολυμερούς διαβαλκανι 
κου διαλόγου. Η ειρηνική χρή 
ση της πυρηνικής ενέργειας. Οι 
διαδικασίες που θα οδηγήσουν 
στην προώθηση της υετατρρπης 
των Βαλκανίων σε μια ζώνη ε 
λευθερη από πυρηνικά όπλα. Τα 
απαραίτητα μέτρα για την 
προστασία των πληθυσμών των 
Βαλκανικών χωρών από την χρη 
ση πυρηνικών όπλων σε άλΐ^ς 
περιοχές.

Οπως είναι γνωστό η πρω 
τη φάση της διαβαλκανικης διά 
σκέψης εμπειρογνωμόνων είχε 
πραγματοπαιηθεί πριν από ένα 
μήνα περίπαυ, από τις 16 ως 
τις 18 Ιανοιυαρίαυ. Η Τουρκία 
είχε ζητήσει λίγες μέρες πριν

ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΑΥΡΙΟ
Αύριο Τετάρτη, 15 Φεβρουαρί 

ου ικαι ώρα 6 u.u. θα συνέδριά 
σει το Διοιικηιτιικό Συμβούλιο 
του Επαγγελματικού και Βιότε 
χνιικού Επιμελητηρίου ΗραικλιΛ 
ου: με θέματα :

1ι) Ένημέιρωσηι αναφορικά μα 
το ακίνηίτο του Επιμελητηρίου.

2) Ανιαιμόρφ>ωση' του Προύπι» 
λογισμού του Επιμελητηρίου 
χρήισεως 1984.

3) Ενηιμέρωσηι για τη; δράστη 
ριότητα του Ειπιμελήιτηρίου και 
τά το έτος 198,3 και πρόγραμμα 
τισιμός για το 1984.

4) Συζήτηση και λήψη αποφά 
σεως σχετικά με το 2279)29142'- 
83 'έγγραφο' της Νοιμαρχίάς Η 
ράκλείου (Γραφείο Μ.Τ.Έ.Ε.).

5) Ανακοινώσεις.

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΕΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΠΣ Πεζών κάνει γνωστό 

ότι λόγω της απεργίας των Ε 
ΔΕ η ημερομηνία διαγωνισμού 
για τα έργα «Κατασκευή Η—Μ 
εγκαταστάσεων Niiw Γραφεί 
ων και «Μελέτη και κατασκευ 
ή εγκαταστάσεων κλιματισμού 
Ν-έων Γραφείων» μετατίθεται 
για την 22α Φεβρουάριου, ηιμέ 
ρα Τετάρτη και ώρα 12—13 
(13 λήξη παράδοσης προσφο­
ρών)

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευ&ΰνονιαι στα γραφεία· του 
Συνεταιρισμού Π.Ε Μηχανικών 
Ηρακλείου Ζωγράφον 3, Ηραχλει 
ο τηλ. 244294 τις εργάσιμες 
ημέρες από ώρα 10—12.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΣ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δια της υπ ασιθμ. 1)1984 
αποφάσεως του Πολνιελους 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Εκου 
σίας Δικαιοδοσίας) ανεγνιωιρί 
σθη Σωματείον Κοινωνικής Αλ­
ληλεγγύης υπο την επωνυμίαν 
«ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» 
με έδραν το Ηράκλειον Κρήτης

Σικοπος του είναι η μέσα σε 
κλίμα φιλικής συνεργασίας επι 
σήμανση των κινδύνων που απει 
λουν τους νέους., των δνσκολι 
ών που αντιμετωπίζουν και η 
καταπολέμηση τους., ώστε αυ­
τοί να αποκτούν σωστή αντίλη 
ψη γ.ια τη ζωή. σύμφωνα μετις 
παραδόσεις, τα ιδανικά της 
φυλής και τις αιώνιες αξίες της 
ζωής.

Εν Ηοακλείω τη 3 
Φεβρουάριου 1984

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜ ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ

από την έναρξη των εργασιών | 
της την αναβολή της διάσκεψης : 
επικαλούμενη την έλλειψη προ 
ετοιμασίας από την πλευρά της j 
πράγμαπου δεν έγινε αποδεκ 
τό. Σαν αποτέλεσμα του πρρβ 
λήματος αυτου συμφωνηθηκε τό 
τε να συυιμ'ετάσχει η Τουρκία 
ως «παρατηρητής» και να υπά 
ρξει μια δεύτερη φάση της διά 
σκέψης —αυτή που άρχισε ση 
μέρα στο Ζάππειο—με την κα 
νονικη συμμετοχή της.

ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ 
Κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑ

Ο αναπληρωτής υπουργός ε 
ξωτερικιων' κ. Κάρολος Παπουλι 
ας προσφωνονας τις αντιπρο 
σωπείες των Βαλκανικών χωρων 
διατύπωσε την βεβαιότητα ότι 
στο διάστημά που μεσολάβησε 
από την πρώτη φάση της διά 
σκέψης θα έχει ολοκληρωθεί η 
προπαρασκευή όλων των συμμε 
τεχόνιτων πιάνω στα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης.

«Έτσι 'μέσα στο κλίμα φιλί 
ας, αμοιβαίας κατανόησης και 
συνεργασίας που υπάρχει θα 
γίνει δυνατή η απαραίτητη αν 
ταλλαγή ιδεών και επεξεργασί I 
α προτάσεων, που θα συμβά 
λρυν αναμφισβήτητα στην προ 
ώθηση των προισπαθειων που α 
πό χρονιά κατιχβάλλονται από 
τις 5 χώρες μας. Προσπαθειών 
παν αποσκοπουν στην παραγω 
γή ενός κλήματος εμπιστοσύνης 
ασφάλειας και καλής γειτονιάς 
στο Βαλκανικό χώρο και στην 
διεύρυνση της συνεργασίας σε

όλους τους τομείς που αποτε 
λουν αντικείμενο της παρούσας 
διάσκεψης» είπε ο κ. Παπούλι 
ας.

Τέλος ο κ. Παπούλιας τόνι 
σε ότι η Ελληνική κυβέρνηση— 
όπως και οι άλλες κυβερνήσεις 
των πέντε βαλκανικών χωρων 
—αποδίδει ιδιαίτερη σημασία 
στη διάσκεψη αυτή και κατέλη 
ξε:

«Είμαστε βέβαιοι , ότι θα 
υπάρξει συνέχεια. Ωστε να φθ'ά 
σρυμε στην πραγματοποίηση 
του ιδανικού μας για μια ολο 
κληρωμένη Βαλκανική σύνεργα 
σία σε όλους τους τομείς, και 
ειδικότερα στο σημαντικό τομέ 
α της κάτοχυρωσης της ασφά 
λείας και της προ'στασίας των 
λαών μας από τον όλεθρο ενός 
πυρηνικού πολέμου με τις χω 
ρες μας ελεύθερες από πυρηνι 
κά όπλα».

ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Οι αντιπροσωπείες που παί 

ρνουν μέρος στη διαβαλκανικη 
διάσκεψη αποτελούνται από δι 
π'λώματικους εκπροσώπους και 
ειδικούς εμπειρογνώμονες.

Επικεφαλής της Ελληνικής 
αντιπροσωπείας είναι ο πρέσ 
βυς κ. Μανώλης Σπυριδάκής, 
της Βρνλγαρικής ο πρέσβης κ. 
Ραικο Κικολωφ, της Ρουμανικής 
ο πρέσβης κ. Ρρμρυλρυς Νεαγ 
κρυ, της Τουρκικής ο πρέσβης 
με βαθμό υφυπουργού κ. Μου 
σταφα Ακσιν και της Γιουγκο 
σλάβικης ο πρέσβης κ. Σβετο 
ζαρ Σταρτσεβιτσ.

ΟΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΑΠΑΝΤΟΥΝ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

για περιπτώσεις όπως πλατ. 
Δασκαλογιάννη, Πλατ. Αν. Τί 
του, περιοχή γύρω από την 
Πλατεία Αγ. Αικατερίνης, Πλα 
τ. Υγειονομικού κέντρου, δεν 
θάπρεπε εσπευσμένα να επιχει 
ρηβεί η εφαρμογή τους, για 
την αποφυγή προσθέτων προβλη 
μάτων στους μελετητές τον πο 
λεοδομικου και Κυκλοφοριακου 
Σχεδιασιμον.

Αλλά πιστεύουμε ότι για 
τις περιοχές που αναφέρουμε 
δεν υπάρχουνι ούτε μεμωνομένες 
τετμηρικμιενεις μελέτες.

Στην περίπτωση όμως που 
κάνουμε λάθος και υπάρχουν τέ 
τοιες μελέτες, επιθυμούμε να 
γίνει δημόσια η έκθεση τους γι 
α την ενημέρωση του κοινού 
και όλων των αρμοδίων Λορέων

που μπορούν με την προσφορά 
της καλοπροαίρετης κριτικής να 
βοηθήσουν στο έργο που επιχει 
ρεί ο Δήμος.

Υ.Γ. Σχετικά με την Μελέ 
τη της Αγίας Αικατερίνης, που 
εκπόνησαν’ οι συνάδελφοι Βασι 
λειάιδηιςΓ. —Τζίκας Κ. πληρο 
φορούμεθα έγκυρα ότι αφόρα 
μόνο την πλατεία Αγίου Μηνά 
Αγίας Αικατερίνης χωρίς τις 
γύρω από αυτές περιοχές και 
ότι βρίσκεται στο στάδιο της 
έγκρισης από το Υπουργείο Πο 
λιτιισμου, μετά τις πρόσφατες 
τροποποιήσεις που υποδείχθη­
καν από το Υπουργείο.

Από το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος
ΓΩΡΓΟΣ ΒΑΣIΛΕIΑΔΗΣ
Η Γραμματέας

ΠΟΠΗ τςιριντανη

0 ΤΣΕΡΝΙΕΝΚΟ ΝΕΟΣ ΗΓΕΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Του Συνδυασμού «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ» 

Του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΕΡΒΙΤΟΡΩΝ

νουν άνεργοι. Αιτία; Το ότι πριοτιιυούνται σι ανειδίκευτοι. Γιατί; 
Τί άλ>ο; Είναι (κα.') φτΓιινό'Τερ'α εργατικά χέρια'. Μια όμως κοι λέμε 
για τη -ο ύσιχεψή: Την ορνάνώΟΈ ο Σύλλογος Ξενα γών Κρήτης.1 Στην 
φωτογρΊαφΐα' του GRAPHOT (τηλ:. 221830) βλέπαμε τον Πρόεδρο 
του Συλλόγου κ. Οδυσ. Χρυσσυλάικη.

★---------------★
ΣΥΖΗΤΗΣΗ υε θέμα «Παλίτιάρκό Κέντρο Ηρακλείου» θα γί. 

νει ούριοι στις 7 μ.μ. ατην ΒοσΛίκή του Αν. Μάρκου. Στη συζήτη 
ση θα1 λάβουν μέρος οι Αρχιτέκτονες πσυ υπέβαλαν μελάτες στο 
Δήμιο, η Κριτική Επιτροπή του διαγωνισμού και .όσοι από το κοι 
νό επιθυμούν.

★---------------★
Ο ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κ. Νίκος Χαρ. Γτανναιδάκης, είναι ο επιτυχών 

στο διαγωνιισμό που διεξήνανε ο Δήμος για την πλήρωση της κε 
νής θέσης Εφόρου της Β'ΐκελαίας Δπιμοτικής Βιβλιοθήκης. Ο κ. Γιαν 
ναιδάκης θα οναλύθει τα καθήκοντά Του μετά τη δημοσίευση του 
διορισμού του στην Εφημερίδα1 της Κυβερνήσεως. Ο νέος Έφορος 
της Βιβλιοθήκης είναι Διπλωματούχος τπς ECOLE DES ETUDES 
ΕΝ SCIENSES SOCIALES των Παρισίων και επί Πτυχίω Σπου 
δαστής της Νομικής. Έχει κάνει επίσης εγγραφή στο Πανεπιοιτήμίο 
PARIS 1 (Σορβόνη) για το πρώτος έτος διδακτορικού διπλώμα­
τος (DEA) υπό την επαπτεια της κ. Γλύκατζη — Αρβελέρ. Είναι 
'κάτοχος της Αγγλικής και Γαλλικής. Έχεε κάμει μεταφράσεις έργων 
των Στ. Οΰτρσφσκί', Μπ. Ράσσελ, C. WITTGENSTEIN, Ο. Λάνγκε, 
CH KABU, έχει επίσης χιρηΰατϊαει διευθυντής εκδόσεως της σειράς 
«'Φιλοσοφία — Πηγές» των εκδόσεων «Παπαζήση». Επίσης υπό τη 
διεύθυνσή του εκδίδεται σήμερα η σειρά «Φιλοσοφικός Λόγος» στις 
εκδόσεις «Πολύτυπο». Εκτός των 'επιστηιμονικών του προσόντων 
ο κ. Γιιανναιδάκπς έχει να επί'διείξει μια αξιοθαύμαστη αντιστασιακή 
δράσή κατά της χούντας για την οποία καταδικάστηκε σε 21 χρό 
via κάθειρξη από Στρατοδικείο.

ΧΑΡΑΣ ευανγάλια χθες στον «Απόλλωνα» όπου οι πιτσιριικά-. 
δες της. πόλης είδαν τον δικό τους Κίνήματογράφο. Ο Δήμος και 
ο Διδασκαλικός Σύλλογος:σε μ;α προαπάθειά τους να τους ευχαρι 
στήσουν οργάνωσαν κ:νη,μαιτ'ονρσφΐ'κή προβολή με την Ιλιάδα. 
Στο τέλος της παράστασης μοιράστηκαν γλυκά και δώρα στα πιαι

ΜΕΛΙΣΣΟΤΡΟΦΟΙ :
< Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ συνεχίζοντας την ;
f διεύρυνση των εργασιών της, με υπερηφάνεια I 

σας πληροφορεί ότι δημιούργησε πλήρες τμήμα !
; ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ στο Κεντρικό Κατάστημά της J
; στοΓιόφυρο. ;
; Εδώ θα βρήτε κάθε εφόδιο που θα χρειαστεί < 
■ τε στη δουλειά σας και οδηγίες από το έμπειρο < 
: Προσωπικό μας. <

: Αξίζει τον κόπο να επισκεφτείτε την Ji
ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ |

; στο Γιόφυρο. ;>

ΔΩΡΑ .. ΔΩΡΑ... ΔΩΡΑ
Δείξτε την αγάπη σας μ' ένα δώρο. !

Ελάτε σε μας, στην στοά ί
«ΝΤΟΡΕ»

ΣΤΟ STUDIO ΖΟΥΛΟΒΙΤΣ
να σας δείξουμε την μεγάλη συλλογή μας. ;

Ο. εκπτώσεις μας για όλα τα είδη θάναι 20ο)ο.

STUDIO ΖΟΥΛΟΒΙΤΣ

Συνάδελφοι,
Όπως ορίζεται από το Κατα­

στατικό του Σωματείου μας, κα 
λσάμαστε στ:ς αρχαιρεσίες που 
γίνονται σήΊ'ερα στα γρβιρι-ϊα 
του ΕΚιΉ.

To· arecvoLWo Δ.Σ. κυριαο- 
χούμενο από πολιτική σκοπ:ιμότη 
τα, δεν δέχτηκα την πρόταισή 
μας για εννιαίο ψπφοό'έλτιο. ΓΓ 
αυτούς οι εκλογές στο Σωματείο 
μας ε'.α . όπως οι ίδιοι το απακα 
λούν ένα «πολιτικό παιχνίδι».

Γία να φύγει λοιπόν, απ’ τις 
διεργασίες του Σωματείου μας, η 
πολίτικο - συνδίκαλιστί'κή σικοπιι 
μότητα, αποφαισίισιτηικε η δημι- 
ουργίαι ενός αντιπροσώπΐυτ,ικού 
συνδυασμ-ού, της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ 
ΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ».

Συνάδελφοι.
Χωρίς υποσχέσεις από τη με­

ριά μας, γ:α να σας εντυπωσιιά- 
ac''U'k<, σσς καλούμε: Να δόαετε 
με την ψήφο σας το δικαίωμα 
ν:α την πραγμάτωση του αντί'κει 
μενικού μας σκοπού.

Να δέσετε την euwipia στους 
υποψηφίους της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ­
ΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ» να σας εκπρο 
σωπήσαυν ώστε να γίνει δικαίω­
μα ν:α όλους μας η ΑΛΛΑΓΗ.

ΨΗΦΙΣΤΕ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ Ε­
ΝΌΤΗΤΑ»

ΨΗΦΊΣΤΕ:
Κσυλάτση Δημ., Δαικιαινά'κη 

Ν:'κ., Καιστρινάκη Εμμ., Αγριμα- 
νάκη Γεώργ., Κυριακάκη Μάρκο, 
Παπαδάικη Γεώργ., Κωνσταντου- 
λάκη Ιωάν., Κάββαλο Μ., Τραβα 
γιάκη Ν κ.. Κυιριακάχη Στ.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
Ουκρανοί «Υ’ρότΐζ, «γκ'στΕστηιμέ 
νο> στην Κεντριική Σιβηρία'. Το 
1929,. σε ηλικία 18 .ετών οναλαμ 
βάνει υπιεύιθυνη θέση στην Ορνά 
νωση Κομμουνιστικής Νεολαίας 
(ΚΟΜΣΟΜΟΛ) ενώ το 1931 γίνε 
ται μέλος το·υ Koippcwi'OTtKOO 
Κόμματος κοί 35 χρόνια αρνότε 
ρα γίνετάι αναπληρωματιικό μέ- 
λες τγ ς Κεντρικής Επιτρίοιπής.

Από το 1971 οπότε ρ κ. Τσιερ 
Υ,'ένκο έγγνε ιεπίσημα μέλος της 
Κεντρικής ιΕπ.ττρ'Οπής, θεωρείται 
παράλληλα' και μέλος του στενού 
κύκλου .εμπιστασύνης του Λεο 
νίντ Μπρέζνιιεφ, τον οποίο συνό 
$εψε σε πολλά ταίίδ α του στο 
εξωτερ ικό π.χ. στην Διάσκεψη 
του Ελσίνκι το 1975.

Από το 1976 οπότε επιδεινώθη 
vr η vutit: του_'Μπρέζνίεφ, άρχι­
σε η περίοδος των προαγωγών 
γτα τον κ. Τσερνιένκο: .Έγινε 
Γραμματέας, της Κεντρικής Επι­
τροπής, ένα χρόνο αργότερα Α- 
ναπληρωματί'κό Μέλος του ΠολΓ 
τΐ'Κού ΓpciX'EiC'U και το φθ.νόπω 
ρο του 1978 τακτικό μέλος του 
Πολιτ. Γραφείου.

Τον Ιούνιο του 1979 c κ. Τσερ 
νιιένκο "υνόδεψε τον Μπρέζν.ιιφ 

•στην Βιέννη όπου υπογράφτηκε 
η «συΐ'.φωνία SALT 2» και τον 
Ιανσυάρ.σ του 1982 μετά τον ©□ 
ν«το τον Μιχαήλ Σουαλώιφ, έγι 
·ν· ο .υπεύθυνος via την ιδεολογία 
του Κόμματος.

Από όλους τους υποψηφίους 
για ναι δ.ιαδεχθούν τον Αντρό- 
πωφ ο κ. Τσιερνί'ένκΌ είναι ο μό­
νος που δεν έχει την εμπειρία της 
Γ.'.μ'φερεί'αικής διοίκησης και των

θεμάτων του βϊομηχανί'κού τΰ- 
μιέα, δεδομένου ότι η καρριέρα 
του ως Κομματικού στιέλιεχους πε 
ριο ρ ίστη κε κυ ρ ίως σε θέμ ατα' .δε 
«λογικά και οργανωτικά.

Η 'εμπειρία του στα θέματα 
της εξωτερικής πολιιτικής δεν εϊ- 
να» μεγήλη, αλλά επί Μιπρέζνιιεφ' 
υπήρξε ένθεριμας υιπαστηιρικτής 
της πολιτικής της ύφεσής, με την 
Δύση, ενώ στους λόγους του και 
στα ι ρ επτά του έργα εμφανίζε­
ται, ως συντηρητικός και φτλύιπο 
πτος πρας τις νέες τάσεις και ιδέ 
ες και πεπεισμένος στι το παρόν 
Σοβ.ιετ'ϊκό σύστημα δεν χρειάζε­
ται αλλαγές.

ΕΛΛΗΝΙΚίΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ανακοινώνουμε ότι σημερά 14 
Φεβρουάριου 1984 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 10—'12μ. θα γίνει μει 
οδοτικη δημοπρασία στη Β Οι 
kcv. Εφορία Ηρακλείου κα. ζη 
τείται ακίνητο αποτελουμενο 
από έξ (6) δωμάτια μια (1) 
αποθήκη και χώρους υγιεινής 
συνολικής επιφάνειας 14CM2 
με ανώτατα όριο μηνιαίου μι­
σθώματος «δέκα οκτώ χιλιάδες» 
(18000) δραχιμές για τη στέ 
γαση της Δ)νσεως Εμπορίου Η 
ρακλείου.

Ο Οικον. Εφορος
ΝΙΚ. Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

διά. Οι εκδηλώσεις προβλέπεται να συνεχιστούν με Παιδικό θέατρο 
θέατρα σκιών ενώ πρσγριαιμματίζεται να' δπμιουργηθεί κατ τμήμα1 
κινημαιτογράφου για τους εφήβους, σε συνεργασία με το Σύλλογοι 
Καθηγητών Μέσης Εκπ)σης. Στη φωτογραφία: μας (GRAPHOT, 
τηλ. 221830') ένα στιγιμιότυπο από την παράσταση.

... και παλιές τιμές ;
και εκπτώσεις 30ο)ο

BAMBOO DALVERA
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO

ΣΜΥΡΝΗΣ 14 
Πλ. Δασκαλογιάννη — Τηλ. 280631 

30ο)ο Σ’ όλα τα ί
ψάθινα είδη ;

και στα έπιπλα Μπαμπού.

ί ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ
; via την ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ στην ΚΡΗΤΗ
' Οργάνωση: ?
ί Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος — Τμήματα Κρή- ί; 
ί της, με τη συμμετοχή του Ινστιτούτου Πληροφο-
1 ρικής του Ε.ΚΕ.Κ.
; Ηράκλειο, 25 Φλεβάρη 1984 ύ

; Καλούνται να το παρακολουθήσουν: μ
ί —Οι Αρχές και οι Υπηρεσίες. !;

— Οι μαζικοί φορείς. f
— Οι επαγγελματίες <

; —Οι μηχανικοί. <’
; —Κάθε ενδιαφερόμενος πολίτης.
; Πληροφορίες: ή
; ΤΕΕ)Τ.Α.Κ. Τηλ. 284431 — 223776 μ
; Ρ. Κούρδου 4. I;

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑιΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Το εογόμενο Σάββατο 18 Φε 
βρουαρίου στις 10.30 το πρωί 
σιο Γραφείο του Συλλόγου (Γι 
αμαλάκη 1)2ος όροφος), θα 
γίνει η ΤσκτικΙη Γενική Συνέλευ 
ση μας. Θέματα Η.Δ.

1. Απολογισμός —Ισολογι­
σμός —Ενημέρωση

2. Τροποποίηση καταστατι-
KOU

3. Εκλογές για το Δ.Σ. και 
για τους αντιπροσώπους στην 
ομοσπονδία

Σε περίπτωση μη ύπαρξης α 
παρτίας η Γενική Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την Τετάρτη 22 
Φεβρουάριου στις 11.30 π.μ. 
στον ίδιο τόπο χωρίς άλλη ει 
δοπαίηση.
Στη Γενική Συνέλευση παίρνουν 
μέρος όλα τα αιχοναμικά εντά 
ξει Μέλη.

Το Δ.Σ.
w 1 —4

ΙΕΡ ΑΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΟΝΗΣΙΜΟΥ
Την Τετάρτη 15 Φεβρουάριου 

'84, πανηγυρίζει τσ παιλαιοχρι 
στιαν.ικ» ναιυ'δριο του ΟΣΙΟΥ 
ΟΝιΗΣΙιΜίΟΥ που elqpwKetall 
πάνω στην Επαρχιακή οδό Πύρ 
γου, κοντά στηι διαίκίλιάδωση 
προς Άγιο Γεώργιο ΕπανΌΧτή· 
φη.

Την Θεία Λειτουργία θα τελέ 
σει ο Σεβ. ΑρχιεπέσκοπΌς Κρή 
της κ.κ. Τιμόθεος.

Μεταξοιχώρι 10-2-1984
Το Εκκλ. Συμβούλιο 

Μεταξοχωρίου

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

13-2-1984
Ν. νάρκης 100,336 103,404
Δ. Γερμανίας 36,672. 37,788
Παρίσι 111,9221 12,286
Λονδίνουι 142,441' ί146,779
Ελβετία 45,448 46,524
Ολλανδίας 32,527 33,517
Ιταλίας 5,.809 6,109
Δανίας 10,147 10,425
Αυστρίας 5,205 5,363
Σουηιόίας 12,419 42,797
Νορβηγίας 12,772 13,269

άγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Ετσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης νά μήν 
ξεφεύγει από τό μηχανή­
ματα θραύσης των αδρα­
νών και παρασκευής τού 
μπετόν.

έιττιμάμε ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

. σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ενα σπίτι πού θά χαροϋν 
γενιές και γενιές καί μετά 
άπ τή δική σας

Γι αυτό, ακολουθώντας 
τις έπιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας, δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή έγκατάσταση που θα

...βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αύ- 
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

οάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη υλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αυτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά σπί 
πα μας άνέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά απέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ZQNH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450 22 0369


